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Aszály
Némi homok került nemrég a 

nem zeti kom m unikáció amúgy 
olajozott gépezetébe, mert a Kos­
suth adó műsorvezetője - nem 
sokkal a miniszterelnök úr szoká­
sos heti nyilatkozata után - arról 
szólt, hogy unja már a rengeteg 
esőt, s jöhetne végre egy kis nap­
sütés.

Ritkán járok Budapesten, s így 
igazából nincs fogalmam arról, 
mennyit esik ott valójában az eső. 
Ám azt tudom, hogy az ország 
jelentős részén mostanában nagyon 
keveset, s egyes térségeket két éve 
aszály sújt az észak-kelet magyar- 
országi ismétlődő árvizek ellenére 
is.

Egy országos - és ráadásul köz- 
szolgálati - rádió műsorvezetőjétől 
joggal várhatná el az ember, hogy 
az egész országra figyeljen, ’s ne 
arról panaszkodjon, hogy a stúdió 
ablakát már megint az a fránya eső 
veri, miközben másutt elkeseredet­
ten épp a csapadékért imádkoznak, 
mert nem kel ki a földbe vetett mag, 
vagy ha ki is kel, nem fejlődik.

Az aszály éppúgy sorscsapás, 
akár az árvíz, csak közel sem olyan 
látványos, mert a növények csönd­
ben halnak meg, s ezért aztán Buda­
pestről az egész nem is nagyon 
látszik.

A hatását ennek ellenére érezzük 
mindannyian. Például a növekvő 
takarmányárak miatt a hús jelentős 
drágulásában is. Van olyan üzlet, 
ahol egy kiló rövidkaraj már 1250 
forintba kerül, s erre igazából senki 
sem számított. A Kossuth adó 
csőlátású műsorvezetőjétől termé­
szetesen nem azt várjuk, hogy vizet 
fakasszon, hanem csupán azt, 
pontosabban fogalmazzon, s ne 
érezhesse azt a vidékfejlesztésbe 
majdnem beleroppant ország, hogy 
időjárása is megint csak Budapest­

nek van. S ráadásul ott még esik is!
Persze váratlan nyári zivatarok 

nélkül is kapkodhatja néha az 
ember a fejét. Nem is arra a tervre 
gondolok, mely szerint a jövőben 
az egyházi és a polgári esküvő akár 
egyenrangú is lehet, hanem arra a 
késhegyig menő - és a politikai 
felhangokat sem nélkülöző - vitára, 
amely Debrecen és Nyíregyháza 
között folyik arról, hogy merre is 
épüljön az M3-as autópálya.

Azaz: tegyen-e némi kitérőt 
Debrecen felé, avagy pedig célozza 
meg egyenesen Nyíregyházát.

Mi itt az elfelejtett déli végeken - 
ahova lassan már járható utak sem 
vezetnek - őszintén irigyeljük a 
kelet-m agyarországiakat. Mi is 
szívesen elvitatkozgatnánk azon, 
hogy a már épülő M6-os esetleg 
kerüljön-e Szekszárd felé, avagy ne 
kerüljön. A végre értelmes kér­
désről állóháború alakulna ki, 
kormánypárti és ellenzéki politi­
kusok csapnának össze, hisz el­
végre valamennyien kiváló útépí­
tők. Talán még demonstrálnánk is. 
Kivonulnánk például a Sió-hidra, 
és az úthengerek előtt élőláncot 
alkotva akadályoznánk meg, hogy 
a készülő pálya elkanyarodjon 
balra, ahelyett, hogy egyenesen 
jobbra, a Mecsek felé tartana. 
Gyönyörű lenne!

De szegény emberként ilyesmi­
ért hadakozni legföljebb csak az 
álmainkban tudunk. S kényszerű 
elzártságunkban a szekszárdiakkal 
egyelőre legföljebb csak arról vi­
tázhatunk, hogy az ő kadarkájuk 
jobb-e, avagy a mi cirfandlink, 
mert az M6-os nem épül, egyelőre 
még a szándékokban sem.

Amúgy meg ha épülne, egyálta­
lán nem zavarna bennünket, ha 
kerülne egyet Szekszárd felé.

Bencze János
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Közgyűlési tudósítás |  Hirdetmény
A reptér városi, megyei és régiós érdek
Több mint negyven napirendi 

pontot tárgyalt meg 2001. május 
24-ei közgyűlésén Pécs Megyei 
Jogú Város képviselő-testülete. 
Határoztak a folyékony kommu­
nális hulladékgyűjtés díjának 
9,8%-os emeléséről, s elfogadták 
a Hársfa- utca-Dózsa György 
utca-Szikra nyomda-Engel János 
utca által határolt terület, vala­
mint a Magyar Lajos utcától délre 
eső tömbtelek szabályozási ter­
vét.

A város a Baranya Megyei 
Gyermek és Ifjúsági Közalapít­
ványt (a Bm-i Önkormányzathoz 
hasonlóan) másfél millió forinttal 
támogatja, ekképp segítve a tartós 
kórházi gyógykezelésre szoruló 
gyermekek tanítását. A közalapít­
vány munkanélküli pedagógusok 
foglalkoztatásával végzi e nemes 
feladatot.

A Jókai tér rekonstrukciója teszi 
szükségessé a pirogránit-eozin 
Zsolnay diszkót áthelyezését. 
Gazder Antal keramikusművész 
1968-ban, a Zsolnay gyár fennál­
lásának centenáriumára készített 
alkotását a Boldogság Háza udva­
rában állítják fel.

A közgyűlés meghallgatta és ki- 
sebb-nagyobb viták után elfogad­
ta cégei: a Biokom Kft., a Pécs 
TV Kft., a Pécsi Fürdő Kft., a Pé­
csi Tömegközlekedési Rt. és a Pé­
csi Vízmű Rt. 2000. évi tevékeny­
ségének beszámolóját. Határoz­
tak üresen álló és műszakilag fel­
újításra szoruló lakások pályázati 
hasznosításáról, valamint
(köz)alapítványok támogatásáról. 
A Lánc utca 20. szám alatti, egy­
kori gyógyszertár hasznosítására 
kiírt pályázatot érvénytelenítve a 
közgyűlés bruttó 57,5 millió fo­
rint licitáron kívánja értékesíteni 
az 575 m2 nagyságú ingatlant.

A városvezető koalíció és az el­
lenzék támogatását egyaránt élvezi 
a Pécs-pogányi repülőtér ügye. 
Mindkét fél hangsúlyozta: a város, 
a megye és a régió érdeke is, hogy 
belátható időn, két éven belül meg­
valósuljon az elképzelés. A Fidesz 
frakció úgy véli, nagy hangsúlyt 
kell fektetni arra, hogy a pogányi 
lakosságot maradéktalanul meg­
nyerjék az ügynek. Kiemelték: a re­
gionális repülőtér megvalósításával 
elindulhat a gazdasági fejlődés ér­
demi előrelépése.

Hírek röviden
A Pécs Városi Cigány Kisebb­

ségi Önkormányzat soron kö­
vetkező testületi ülését 2001. má­
jus 31-én 15.00 órai kezdettel 
tartja a Rácz Aladár Közösségi 
Házban (7621 Pécs, József u. 4.).

A testületi ülés nyilvános.

A Pécs Városi Cigány Kisebb­
ségi Önkormányzat keres
kaszával rendelkező, roma szár­
mazású munkanélkülieket alkal­
mi munkára való kiközvetítésre. 
Jelentkezni: 325-558

A Comenius Szakközépiskola és 
Humánszolgáltató Központ a Pécs 
Városi Cigány Kisebbségi Ónkor­
mányzattal konzorciumban dajka­
képzést indít munkanélküli fiatal ci­
gány nők és asszonyok részére, akik 
a képzést követően szívesen dolgoz­
nának óvodás gyermekek körében. 
A tanfolyam ingyenes. A cigány 
nyelv ismerete (romani, beás) előnyt 
jelent. Jelentkezni személyesen 
2001. május 31-ig, kedd-szerdai na­
pokon 9-12 óra között a Rácz Aladár 
Közösségi Házban.

A Pécs Városi Cigány Kisebbsé­
gi Önkormányzat Lorenzo 
Szociális-Kulturális Közalapítvá­
nya egyszeri beiskolázási támoga­
tásra pályázatot hirdet középiskolá­
ba jelentkező pécsi roma fiatalok ré­
szére, valamint a felsőoktatási intéz­
ménybe felvételt nyertek számára.

A pályázathoz adatlap átvehető 
a Rácz Aladár Közösségi Házban 
(7621 Pécs, József u. 4.).

A pályázat beadási határideje: 
2001. június 6.

Helmrich Ferenc, a Pécs-Pécs- 
bányatelep Településrészi Ön- 
kormányzat vezetője 2001. május 
31-én, csütörtökön 16.30 órai kez­
dettel a Közösségi Házban 
(Debreczeni Márton u. 24.) beszá­
mol a részönkormányzat 2000. évi 
költségvetési keretének felhaszná­
lásáról, az elvégzett feladatokról.

Simonovics Ferenc, a 2 sz. vk. 
önkormányzati képviselője foga­
dóórát tart 2001. június 1-jén, pén­

teken 10.00-12.00 óráig a Komlói 
út 195. sz. alatti Közösségi Ház­
ban.

Traj Ferenc, a 3. sz. választóke­
rület önkormányzati képviselője
2001. június 1-jén, pénteken 17 óra­
kor a Bányász Kulturális Szövetség 
Dobó István u. 90. szám alatti helyi­
ségében fogadónapot tart.

Sík László Lajos önkormány­
zati képviselő, Pécs-Pécsújhegy- 
Üszögi Településrészi Önkormány­
zat vezetője tájékoztatja a település- 
rész lakóit és az érdeklődőket, hogy 
az Üszögért Egyesület szervezésé­
ben 2001. június 2-án (szombaton)
10.00 órától az üszögi játszótéren 
megrendezésre kerül az Üszögi ju- 
niális. A nap várható programja:
10.00- 17.000 Grundfoci gyermek-, 
férfi-, női, vegyes csapatokkal, ke­
rékpáros ügyességi verseny, 
KRESZ tájékoztató és tesztverseny, 
egyéb tréfás vetélkedők, 19.00 órá­
tól Zsákutcabál.

Sík László Lajos önkormány­
zati képviselő, Pécs-Pécsújhegy- 
Üszögi Településrészi Önkormány­
zat vezetője tájékoztatja a település- 
rész lakóit és az érdeklődőket, hogy 
a Pécsújhegyi Környezet- és Érdek­
védelmi Egyesület szervezésében 
2001. június 3-án (vasárnap) 7.00 
órától az Újhegyi Szabadidőpark­
ban megrendezésre kerül a III. Új­
hegyi pünkösdi nap, amelynek 
programja: 7.00 Kispályás foci,
10.00- 16.00 Futóverseny, gyermek 

játszóház, kerékpáros vetélkedő,
16.00- 18.00 Karate, kick-boksz, 
szkander bemutatók és versenyek,
17.00 és 18.00 IH Forma 1 Táncstú­
dió, 19.30-tól Bál hajnalig, közben
21.30 Tűzijáték. Az egész napos jó 
hangulatról sörsátor, vidámpark, fo­
lyamatos programok gondoskodnak.

Az 1. sz. választókörzet önkor­
mányzati képviselője, Tóth 
Mihályné fogadóórát tart 
Pécs-Somogyban, a Kodály M ű­
velődési Házban 2001. június 
6-án, szerdán 17.00 órától.

Az 1. sz. választókörzet önkor­
mányzati képviselője, Tóth Mi­
hályné fogadóórát tart Pécs-Hir- 
den, az általános iskolában 2001. 
június 13-án, szerdán 17.00 órától.

A Nemzeti Autópálya Rt, mint építtető 
az M6-os gyorsforgalmi út Dunaújváros-országhatár közötti szakasz, III. 

tervezési szakasz (Mohács-Pécs bekötés)
tárgyában előzetes környezetvédelmi engedély iránti kérelmet nyújtott be a Dél-dunántúli Környezetvé-

A környezeti hatásvizsgálat el­
végzéséhez kötött tevékenységek 
köréről és az ezzel kapcsolatos ha­
tósági eljárás részletes szabályairól 
szóló 152/1995. (XII. 12.) Korm. 
rendelet 7. § (1.) bekezdése alapján 
a kérelmet, az előzetes környezeti 
tanulmányt Pécs Megyei Jogú Vá­
ros Önkormányzata jegyzőjének 
mint a beruházással érintett telepü­
lés jegyzőjének a Dél-dunántúli 
Környezetvédelmi Felügyelőség 
kifüggesztésre megküldte.

A kérelemhez mellékelt előzetes 
környezeti tanulmány alapján a 
tervezett bővítés főbb jellemzői: 
Tervezett tevékenység 
rövid leírása:
A tervezett gyorsforgalmi út célja, 
nyomvonala

Célja: A térséget érintő úthálózat 
fejlesztése. Pécs és Mohács gyors- 
forgalmi út létesítése, a meglévő 
57-es út által érintett települési 
belterületek forgalom okozta ter­
heléseinek csökkentése, teher­
mentesítése érdekében.

Nyomvonal: Az M6-os gyors- 
forgalmi út Mohács-Pécs bekötés 
nyomvonalvezetésére első lépés­
ben három változat (P, P l, P2) ke­
rült kidolgozásra:

„P” változat
A nyomvonal az 57. sz. főúttal pár­

huzamosan halad, tőle déli irányban, 
követve a meglévő közművek által 
igénybe vett sávot, így a meglévő 
57. sz. főút áltaTérintett települések 
belterületét elkerüli. A nyomvonal a 
bólyi csomópont után Belvárdgyula 
ipari és lakóterülete közötti beépített 
sávban halad, majd É-Ny felé for­
dulva Lothárdot már északról kerüli 
el. A továbbiakban Kozármisleny és 
Pécsudvard közötti sávban, majd 
Pécstől délre, de Keszü, Pellérd és 
Zók településektől északra halad. A 
tervezetett nyomvonal
Szentlőrinctől nyugatra Kacsóta 
után csatlakozik vissza a jelenlegi 6. 
sz. foútba.

„Pl ” változat
A „P” változattól annyiban tér el, 

hogy a szajki csomópontból kiindul­
va attól délebbre halad, azzal párhu­
zamosan. Belvárdgyulát nem észak­
ról, hanem délről kerül meg, majd 
Bitján település nyugati oldalán ha-

dclmi Felügyelőséghez, 
lad É-Ny felé. A lothárdi csomó­
ponttól a “P” változattal párhuzamos 
egészen a Pécs keleti csomópontig 
(Kozánnisleny), ahol visszacsatla­
kozik a „P” változatba.

,,P2" változat
A  „P” nyomvonallal megegyezően 

halad egészen a pellérdi csomópon­
tig, ahonnan kiindulva a zagytározók 
keleti oldalán halad É-Ny felé, majd a 
Szentlőrinc-Pécs vasútvonalat ke­
resztezve visszaköt a 6. sz. foútba.

Az előzetes környezeti hatás- 
vizsgálat alapján a tervezett 
gyorsforgalmi út megvalósítása 
és üzemeltetése során várható 
környezeti hatásai:

A környezeti hatástanulmány­
ban bemutatásra került vala­
mennyi környezeti elem és az 
egyéb hatótényezők vizsgálata. A 
tevékenység megvalósításának 
hatásai a következők:

Építés során:
Az útépítés során a talaj felső, 

értékes humuszos rétege letolásra, 
majd a későbbi hasznosítása érde­
kében deponálásra kerül, ennek 
megfelelően ezeken a területeken 
a korábbi növényzet, élettér meg­
szűnik, valamint a korábbi terü­
let-felhasználás megváltozik. A 
földtani adottságok ismeretében a 
környezetben lévő termőtalaj mi­
nőségét az autópálya építése nagy 
mértékben nem károsítja.

Az út nyomvonalán az építkezés 
hatására megváltoznak a mikrokli- 
matikus hatások, valamint a réte­
gek tömörödése miatt a nyomvonal 
alatti talaj vízáteresztő képessége, 
ami várhatóan befolyással lesz a 
hatásterület vízháztartási viszo­
nyaira.

Kivitelezés során a munkagépek 
zaj- és levegőre gyakorolt (kipufo­
gó gázok) hatásaival kell számolni, 
amely nagy mértékben függ az al­
kalmazott eszközök típusától, illet­
ve a munkaszervezéstől. A hatás 
időszakos, a leginkább érintett kö­
zeli épületek környezetterhelései 
megfelelő munkaszervezéssel és 
műszaki megoldásokkal (pl. mobil 
zajárnyékoló fal) csökkenthetők.

Üzemelés során

Az autópálya nyomvonala men­
tén a téli síkosság-mentesítésből 
szennyezőanyag kerülhet a talaj­
ba, felszíni és felszín alatti vizek­
be. Ezek az anyagok, sók azonban 
jó  oldhatóságuk miatt a talajban 
nem akkumulálódnak, gyorsan ki­
mosódnak és környezeti károsítás 
nélküli mértékig felhígulnak.

A gépjárművek-üzeméből, lég- 
szennyező anyag kibocsátásából 
eredő szennyezés a diffúz jelleg­
gel az út mindkét oldalán előfor­
dulhat és ülepedéssel az autópálya 
20 m-es környezetében lévő talaj­
ra kicsapódhat. A járműforgalom 
várható összetételéből adódóan 
ólom kiülepedéssel nem kell szá­
molni.

Tekintettel arra, hogy a tervezett 
nyomvonalak elkerülik a lakott te­
rületeket, levegőtisztaság-védel­
mi szempontból az üzemelés so­
rán a jelenleginél kedvezőbb hely­
zet alakul ki.

Azoknál a védendő létesítmé­
nyeknél (pl. lakóépület), ahol a 
zajvédelmi határértékek túllépése 
várható, műszaki zajvédelmi léte­
sítmények (zajvédő falak) telepí­
tésére kerül sor, amelyek jelentős 
mértékben csökkenthetik a zajter­
heléseket.

A települési környezetre gyako­
rolt hatás településenként változó 
pozitív és negatív irányú attól füg­
gően, hogy a településtől milyen 
irányban, távolságban halad el az 
autópálya, illetve a település fej­
lesztési elképzeléseivel milyen 
összhangban van.

A kérelem és az előzetes környe­
zetvédelmi hatásvizsgálat 2001. má­
jus 23-tól 30 napig Pécs M. J. Város 
Polgármesteri Hivatal Városfejlesz­
tési Főosztályának a II. emelet 64. 
számú szobájában (Pécs, Széchenyi 
tér 1.) tekinthető meg.

A kifüggesztés ideje alatt az ön- 
kormányzat jegyzőjének vagy a 
Dél-dunántúli Környezetvédelmi 
Felügyelőségnek az előzetes ta­
nulmány tartalmára, a beruházás 
helyével kapcsolatos kizáró okok­
ra, a részletes környezeti hatás- 
vizsgálat szükségességére, illetve 
szempontjaira vonatkozó írásbeli 
észrevételt lehet tenni.

Képes hírek

írásbelik
A májusi meleget még melegebbnek érezhetik az érettségiző diákok, akik az írás­
belik után most a szóbeli vizsgákra és a felvételikre készülnek. Képünk Kö- 
zép-Európa egyetlen cigány középiskolájában, a pécsi Gandhi Gimnáziumban ké­
szült, ahol huszonegyen írásbeliztek.

Az ötödik mérkőzés dönt
Négy mérkőzés után döntetlenre áll a 
női kosárlabda bajnokság döntője a 
MiZo-PVSK és a GYSEV Sopron kö­
zött. A bajnoki címről a május 30-ai, 
szerdai mérkőzés dönt. Reméljük a 
Pécs javára! Felvételünkön a döntő 
3. mérkőzésén Tuvic Slobodanka és 
Vilipic Daliborka küzd a labdáért.

PÉCS T V MŰSORA

Május 31. csütörtök
6.00, 7.00, 13.00, 18.00 Híróra
9.00 A megyei és városi köz­
gyűlés együttes ülése
19.10 Pécsi Hírek
20.00 MiZo Pécsi 
VSK-GYSEV Ringa döntő
21.30 M agyarország-Horvátor- 
szág labdarúgó mérk. ism.

Júniust péntek
6.00, 7 .00 ,9 .00, 10.00, 12.00,
13.00, 14.00, 18.00, 20.30 H ír­
óra
8.05 Magyarország tájai 8. ism.
8.35 C sapó jún ./l.
11.05 A természet világa 8. 
ism.
15.05 M onitor 5.
16.00, 19.10 Pécsi Hírek
16.20 Rejtjelek
17.00 Á llatközeiben 11.
17.40 Ökumené
19.30, 23.30 Jelenlét
20.10 ParagrafuSok(k)
20.15 Sziréna
21.30 Baranya válogatott -  
Olimpiai válogatott 2. ism.

Június 2. szombat
8.00 A megyei és városi köz­
gyűlés együttes ülése - ISM
14.00 Bon-Bon
14.30 Sünidő
15.OOCsapó jú n ./l.
15.15 Kilátó
15.30, 01.30 Bencze Show 
17.20, 19.50 Paragrafusok(k)
17.30 Fekete Gyöngy ism. 183.
21.45 Sziréna
22.00 Sport Óra
23.00 Jelenlét ism.

Június 3. vasárnap
9.00 Pódium
9.05 Rejtjelek
9.35 Állatközeiben
11.00, 22.30 Jelenlét
12.55, 21.30 Sport Óra
16.00 Agrárium
16.30 Universitas Tv
17.00 Fekete Gyöngy 184.
18.25 Ökumené
18.35 Az egészség kapujában
19.00 Bencze Show
19.30 Hívószámunk 105
20.00 Képviselői fogadóóra

Június 4. hétfő
9.00 Pódium
9.05 M onitor ism
9.35, 11.35, 13.00, 15.00,
20.30 A term észet világa
11.05 M agyarország tájai 9.
11.20 Csapó júni/2
17.00 Állatközeiben
19.30 Pécsről indultak ism.
21.30 Fekete Gyöngy 185.

Június 5. kedd
6.00, 7.00, 9.00, 10.00, 12.00,
13.00, 14.00, 18.00, 20.30 H ír­
óra
8.05 Rejtjelek
11.05 Hívószámunk 105 ism
16.00, 19.10 Pécsi Hírek
16.20 Kilátó
16.35 Ébredés 3.
17.20 Sünidö 14. ism.
19.30 Képviselői fogadóóra
21.40 Fekete Gyöngy 186.

Június 6. szerda
6.00, 7 .00 ,9 .00 , 10.00, 12.00,
13.00, 14.00, 18.00, 20.30 H ír­
óra
8.00 Képviselői fogadóóra ism.
15.05 Aradtól a szülőföldig
16.00, 19.10 Pécsi Hírek
16.20 A természet világa 9.
17.10 a beremendi kristálybar- 
lang
17.40 Ökumené
20.00 Bencze Show
21.30 U niversitas Tv
22.00 Bon-Bon 11 ism.



2001, MÁJUS 31. eXtra

KOMPLETT
LAKBERENDEZÉS

• O la s z  n a p p a li- és h á ló s z o b a ­
b ú to ro k  e g y e d i ig é n y e k  
sze rin t is, a p o lg á ri stílustól 
a h igh -tech -ig

• Tapéták, lakáste xtilek , lam inált 
p arketták, sző n ye g p ad ló k

Konyhabútor és Lakberendezés

Pécs, Szigeti út 144. Tel.: 72/326-281 
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/  M  S  Pécs, Légszeszgyár u. 15
! H  1 f l L i  T./F.: 72/336-844, 
GLT DELTA KFT. T.: 30/228-1608
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YTONG CSALÁDI NAP A 
RAAB KARCHER TÜZÉPNÉL!
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2001. június 1-jén 8-18 óráig!
SZAKM AI BEMUTATÓKKAL, ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKKEL VÁRJUK!

KEDVEZM ÉNYEINK:
YTONG falazórendszer:

gyári árnál kedvezőbben!
✓ Mediterrán tetőcserép:

áremelés előtti 1.392 Ft/m 2 ártól!
✓ Nagybajomi zsalus ablakok, ajtók, belső

fenyőajtók:- 15%
✓ Alföldi csempék, padlólapok: 15%
✓ Zalai csempék, padlólapok: -15%
✓ Cimsec fugázók, kenhető szigetelések,

Schlüter profilok: - 15%
✓ Hasit lábázati és nemesvakolatok:- 5-15%
✓ Rocwool kőzetgyapot: -10%
✓ Terranova vakolatok: - 10-40%
✓ Velux tetőtéri ablakok

jelentős árengedménnyel!
✓ Rigips gipszkartonok

359 Ft/m 2 ártól, gipszes vakolatok!
✓ Gutta bitumenes hullámlemez, zöld, piros

879 Ft/m 2 áron!
✓ Creaton kiváló minőségű német

hódfarkú cserép 63,20 Ft/db áron!
✓ Adria acryl hagyományos és hidromasszázs

sarokkádak akciós áron!
✓ Marley polietilén folyókatest acélráccsal

3.000 Ft/fm  ártól!

Áraink az á fá t nem  tartalm azzák.
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Raab Karcher Tüzép Rt.
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N yitva tartás: hétfőtől péntekig  7 .0 0 -1 6 .3 0 -ig , szom b aton  7 .0 0 -1 2 .0 0 -ig

Az alvás szakértője.

Uj kollekció érkezett!

Komplett franciaágy 
rendelés esetén 

1 Q %  k e d v e z m é n y

+ 1 db ágytakaró ajándékba!

CARDO MINTABOLT
Pécs, Millennium Üzletház, Rákóczi u. 60. T.:511-357
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gyártás - helyszíni szerelés 
tervdokum entáció, ill. 

helyszíni m éretvétel alapján.

HEGESZTETT HÁLÓK 
T e l.:7 2 /5 5 1  -5 3 0

E G Y E D I L A K A T O S ­
A C É L S Z E R K E Z E T E K  

U N D A B  C S A R N O K O K
T e l.:7 2 /5 5 1  -531

C ím : P é c s , M a k a y  I. út 5 5 . 
T e l.:7 2 /2 5 1 -9 7 2

Laptopok 230.000 Ft+ÁFÁ-tól

RÉSZLETFIZETÉSRE IS

VIDEO­
KAMERÁK

92.800 Ft+ÁFÁ-tól

R l Raiffeisen
LÍZING

Lettcomp 
Informatika 

Pécs
7624 Pécs, Nagy Jenő u. 8. 

TeL/Fax: 72/327-492
E -m a il:  lf t tc o m p 4 fm a ta v n c t.h u

P
S H IN R A I

Partner
Oki, bktwork Sobtlons

tora Q bőélSockty

2001. június hónaptól!

Trendex Irodatechnika Rt.
7621 Pécs, Lyceum út 1. 

Tel.: 72/517-332 
Fax: 72/517-331 

Nyitva: H-P: 9-17

http://www.bici.hu
mailto:bigi@bigi.hu
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Ünnepi könyvhét 2001: a Művé­
szetek Házában június 6-án 19 órától 
mutatják be Görgey Gábor író­
rendező művét „Mikszáth különös 
házasságai” címmel Mikó István és 
Piros Ildikó színművészek előadá­
sában. Június 6-án 18 órától a Csorba 
Győző Megyei Könyvtárban Tüskés 
Tibor: Az édenalapító c. könyvének 
bemutatója, június 7-én 18 órától 
kerül sor ugyanitt a központi 
könyvheti író-olvasó találkozóra. 
Takáts József irodalomtörténész 
beszélget Grecsó Krisztián, Kakuszi 
B. Péter, Karátson Endre, Albert 
Zsuzsa, Vörös István szerzőkkel, 
akiknek alkotásai a könyvhétre 
jelentek meg. Dedikálás június 7-én 
16-17 óráig: Páva István: Jelentések 
a Harmadik Birodalomból - az íróval 
Pécsett, a Színház téren találkoz­
hatnak az érdeklődők. Június 9-én és 
11-én 15, illetve 16 órától ugyanezen 
a helyszínen dedikál Nagy Imre, 
Tüskés Tibor, Kelemen Gábor, 
Makay Ida és Mihalik Zsolt.
A Pécs Városi Könyvtárban június 
7-én 14 órától „Vers és dallam” - 
foglalkozás gyermekek részére, 
vendég Bertók László József Attila- 
díjas és Babérkoszorús költő. Június 
11-én 15 órakor a Kilenc Király 
Gyermekkönyvtárban (Király u. 9.) 
író-olvasó találkozó, vendég Fésűs 
Éva író, 11-én 18 órától a Várkonyi 
Nándor Könyvtárban (Nagy Jenő u. 
24.) Keresztúri József szerkesztővel, 
Mezey Katalin kiadóigazgatóval, 
Tüskés Tibor íróval lesz beszélgetés 
Várkonyi Nándor: Az írás és a könyv 
története c. alkotásáról.

A Lenau Házban június 1-jén, 
pénteken 16 órakor nyitja meg dr. 
Galambos-Göller Ferenc címzetes 
kanonok Lantos Miklós fotóművész 
kiállítását. A németség szakrális 
emlékei Tolnában és Baranyában 
címmel nyíló tárlat augusztus 31-ig 
látogatható.

Természeti Kaleidoszkóp - a
Természettudományi Kiállítás épüle­
tében (Szabadság u. 2.) a Vadvirágok 
ecsettel című kiállítás június 15-ig, a 
Pillangók, cincérek és más csoda­
bogarak (rovarok a legnagyobbaktól 
a legszebbekig) tárlat augusztus 
24-ig tekinthető meg.

I. Pécsi Nemzetközi Ifjúsági Zenei 
Fesztivál lesz május 31-június 3. 
között. Június elsején a Megyeházá 
dísztermében, 2-án a Palatínus Hotel 
Bartók-termében, 3-án 19 órától 
gálaműsor a Nevelési Központban.

20 éves az Apáczai Csere János 
Nevelési Központ 3. sz. óvodája. A 
szép jubileumról rajz- és fotókiál­
lítással, kézműves nap rendezésével, 
ünnepi gálaműsorral, gyermeknapi 
műsorral és színházi nappal emlé­
keznek meg az intézményben május 
28-június 1. között.

Környezetvédelmi Világnap június 
5-én (esőnap június 7.), találkozó a 
Széchenyi téren a Szentháromság 
szobor mögötti területen 9 órakor.
Az eseményre a felső tagozatos 
diákok 3 fős csapatait várják a 
szervezők, a versenyben Pécs város 9 
pontját kell felkeresni, és az indu­
láskor kapott feladatokat teljesíteni a 
környezet, valamint a természet- 
védelmi témakörökben. Fődíj egy 
drávai hajókirándulás.

A Szivárvány Gyermekházban már
érdeklődni lehet a nyári progra­
mokról, napközis foglalkozásokról, 
szünidei barangolásokról.

Juniális, gyermeknap a Nyugdí­
ja so k ' Egyesülete rendezésében:

június 9-én 14 órától a Mandulásban 
nagyszülők és unokák közös prog­
ramja.
Rossz idő esetén új időpontot jelöl­
nek ki a szervezők.

A Khetanipe Egyesület szerdánként 
a Béri Balogh Adám utca (Búza téri 
piacnál) 9-16 óra között segítséget 
nyújt a hitelhátralékok terheinek 
mérséklésével kapcsolatos nyom­
tatványok, adatlapok kitöltésében. 
Az egyesület hétfőn és pénteken 12- 
16 óra, szerdán 9-16 óra között tart 
ügyfélfogadást. Június 1-jén 17 
órától táncházat rendeznek a Balo- 
kány ligetben, rossz idő esetén a 
rendezvény a Gandhi Gimnáziumban 
lesz.

SPORT: országúti kerékpáros telje­
sítménytúra lesz június 2-án, szom­
baton. A verseny célja a biciklizés 
népszerűsítése, Baranya szép tájai­
nak bemutatása, az erőnlét felmérése. 
Rajt a Széchenyi térről a 100 km-t 
teljesítők számára 7-9, illetve a 200 
km-es távot vállalóknak 7-8 óra 
között. A résztvevőknek a Pécs- 
Pellérd-Görcsöny-Baksa-Pécsbago- 
ta-Szabadszentkirály-Szentlőrinc- 
C serdi-H elesfa-B ükkösd-H etve- 
hely-O korvölgy-H usztót-K ishaj- 
más-Bodolyabér-Magyarhertelend- 
Orfü-Remete rét-Árpádtető- Pécs, 
Buzsáki út a cél, a Pécsi Orgonaépítő 
Manufaktúra Kft. udvara. A 200 km- ' 
es távot teljesítők duplán teszik meg 
ugyanezt a távot. Nevezési díj 300, 
illetve 200 Ft, klubtagoknak in­
gyenes.

Túra lesz június 9-én, szombaton 
18 km-en (Szászvár-Hegyhátmaróc- 
Szalatnak-Kárász útvonalon) a Bara­
nya Megyei Természetbarát Szövet­
ség rendezésében. Találkozó a 
távolsági buszpályaudvaron 8.45- 
kor, túravezető Göbölös István.

K E K  H Í R E K

Szabadon, mint a madár...
Ez lehetett volna a jelszavuk 

azoknak a fiataloknak, akiket a 
napokban fogtak el a Kertvárosi 
Rendőrőrs nyomozói. Az egy fel­
nőtt, négy fiatal- és egy gyerm ek­
korú elkövető gátlástalanságának 
köszönhette  lebukását. A ligha 
lehet más szóval jellem ezni azt, ha 
valaki a rendőrségről való elbo­
csátását követően néhány órával 
m ár újabb bűncselekm ényeket 
követ el. Ebben az esetben pedig ez 
történt. A csapat tagjai között 
vannak csonka családban élők és 
gyermekotthonban nevelkedettek 
egyaránt. Ami közös bennük, az 
az, hogy szeretnek nagy lábon élni 
és csavarogni. Talán meglepő, de a 
galeri központi alakja egy 15 éves 
lány és egy 13 éves fiú volt.

A Kertvárosi Rendőrőrs nyom o­
zói nagy erőkkel dolgoztak azon,

az utóbbi hetekben történt betörés­
sorozaton , am elyrő l kezdettő l 
fogva se jte tték , hogy azonos 
elkövetői kör követi el őket. Az 
egyik élelmiszerbolt-betörés hely­
színén végzett tanúkutatás során a 
vélt elkövetőkről kapott személy­
leírás teljesen ráillett a nyomozók 
által éppen aznap - más ügyben - 
kihallgatott társaságra. Ezt követő­
en felgyorsultak az események: a 
nyom ozók által elszám oltato tt 
elkövetőkre ez idáig - a korábban 
már folyamatban lévő eljáráson túl 
- több mint öt betöréses lopást 
sikerült rábizonyítani, de a nyom o­
zók állítják: a gyanúsítottak to­
vábbi bűncselekményeket is elkö­
vettek, ezek b izony ítása  m ég 
folyamatban van. A tettesek nem 
voltak válogatósak, a biciklitől

Pusztabányai pünkösd  
2001

címmel rendeznek 
juniálist június 2-án 

10 órától a Kelet- 
Mecsekben, melynek 
keretében kiállítással 

emlékeznek meg 
Obánya, Kisújbánya, 

Pusztabánya 
üveghutáinak 
dolgozóiról és 

bemutatják a feltárt 
tárgyi emlékeket, a 

pécsi Üveges 
Találkozókhoz 

kapcsolódó 
. fotódokumentációt, 

valamint a pécsi 
üveghutában készült 
válogatott anyagot. A 
sokszínű programban 
üvegjeles emlékkő­
avatás, üvegvásár, 
játékos vetélkedő 

éppúgy helyet kap, mint 
Kárpáti Gábor régész 

előadása a feltárásról és 
a tervekről, valamint 

tábori mise az elhunyt 
üvegművészek 

emlékére.

E gyü tt m űködünk!
A Pécs-B aranyai K ereskedelm i és Iparkam ara 

és az RQC R egionális M inőségbiztosítási 
K özpont Kft. közös tanfolyam ot szervez PÉCS-BAKANYA1 

KF.RF.SKFDELMT 
ES IPARKAMARA

HACCP (Veszélyelemzés, Kritikus 
Szabályozási Pontok) 

az élelmiszeriparban és a 
vendéglátásban címmel.

A tanfolyamon a jogszabályban előírt élel-miszerbiztonsági 
rendszer kiépítésével, müköd-tetésével, dokumentációjával 
kapcsolatos tenni-valókat tudhatják meg a résztvevők.

A 2002. január 1. napjától életbelépő ren­
deletek érintik a vendéglátásban, közétkez­
tetésben, valamint cukrászati és hidegkonyhai 
termékek előállítása terén működőket, továbbá 
az élelmiszer-feldolgozókat, gyártókat.

A tanfolyamok időpontjai:
2001. június 7-8. Pécs, Majorossy u. 36. Tel.: 72/507-113 
2001. június 14-15. Mohács, Szabadság u. 4-6.

T./Fax: 69/511-013
2001. június 20-21. Komló, Városház tér.

T./Fax: 72/582-010

Kamarai tagoknak kedvezménnyel. 
További információ és jelentkezés: 

72/507-113, 507-109-es telefonszámokon.
A szakképzési hozzájárulás harmada a saját 

dolgozó képzésére fordítható.
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VI. 1. Rendőrség - Légszeszgyár u.

8- 12-ig
VI. 5. Benti vegyes véradás 8-14-ig 
VI. 6. Kozármisleny - Nemz. Klub

9- 13-ig

kezdve a dohányárun át az élel­
miszerekig vittek szinte mindent, 
ami mozdítható volt, majd azokat 
jóval tényleges értékük alatt érté­
kesítették. Az általuk okozott kár 
összességében megközelíti az egy­
millió forintot. A bűncselekm é­
nyekből szerzett pénzt szórakozás­
ra és ruhákra költötték, de jelentős 
pénz kellett a kábítószerek megvá­
sárlására is. „Szabadságszerete- 
tüket” jellem zi, hogy a rendőrök 
által a gyerm ekotthonba vissza­
szállított fiatalkorúak rendszerint 
még aznap este újra megszöktek. 
Erre jelenleg m ár nincs lehetősége 
a csapat vezéralakjának, akit - 
megelégelve gátlástalanságát - az 
ügyészség előterjesztésére a bíró­
ság előzetes letartóztatásba helye­
zett.

A Pécsi Kodály Zoltán Gim­
názium Ifjúsági Vegyeskara 
május 17-20. között Cel- 
jében (Szlovénia) a 24. Nem­
zetközi Ifjúsági Kórusfeszti­
válon vett részt. A versenyre 
9 országból 21 énekkar érke­
zett.
A Kertész Attila vezette 
pécsi kórus kategóriájában 
Arany Diplomát és első 
helyezést szerzett.

A szépség szolgálatában(ZVénu&Z' Szép& éty& zaÁotv

Hatékonyan a cellulit ellen
A siker a testtel kezdődik. Aki 

elégedett a külsejével, arról 
sugárzik a szépség, a harmónia, s 
arra a világ is csodálattal tekint. A 
Vénusz Szépségszalon egyénre 
szabott testprogramja kulcs az 
elégedettség és a siker zárjában.

PÉCSI VÍZMl' RT.

Jó minőségű vizet mindenkinek
A Pécsi Vízmű Rt. 48,05% szakmai 

befektetőjének új neve a Suez csoport 
100%-os leányvállalataként az Ondco. A 
Suez csoport a világon vezető szerepet tölt 
be az energia, a víz, a hulladékkezelés, 
valamint a kommunikációs szolgáltatások 
terén. A Suez létrehozta az Ondeot. Ezzel a 
lépéssel a világ legerősebb és leghaté­
konyabb vízszolgáltatóját hozta létre.

A Suez egyetlen átfogó név alatt egye­
sítette az összes eddig létező, vízzel 
kapcsolatos tevékenységgel foglalkozó 
vállalatát és létrehozott egy új céget, amely 
nagy ipari fogyasztók szolgáltatójaként 
működik. Az Ondeo több mint 130 
országban van jelen, és 60 ezer munkatársat 
foglalkoztat világszerte. Az Ondeo jelenleg 
110 millió embert lát el vízzel és szennyvíz­
szolgáltatással. Több mint 60 ezer ipari 
fogyasztónak nyújt szolgáltatásokat, és 
több, mint 10 ezer vízkezelő üzemet alapított 
világszerte.

Az Ondeo szervezete az alábbi négy 
vállalatból tevődik össze:

Ondeo Services (Ondeo Szolgálta­
tások) piacvezető a közüzemi víz- és

csatornaszolgáltatás területén, korábban a 
Lyonnaise des Eaux vállalatnév alatt ismer­
ték.

Ondeo Nalco piacvezető a vízkezelés és 
ipari vegyszerek gyártásának és használatá­
nak területén, korábban Nalco név alatt 
ismerték.

Ondeo Degrémont szakértő a vízkeze­
lés terén és piacvezető a kulcsrakész munka 
elvégzésében, a céget korábban Degrémont 
név alatt ismerték.

Ondeo Industrial Solutions (Ondeo 
Ipari Megoldások) ez egy új cég, amelyet 
azért hoztak létre, hogy kielégítsék az ipari 
fogyasztói igényeket.

Az Ondeo létrehozásával kapcsolatban 
Gcrard Mcstrallct a Suez elnök-vezéri­
gazgatója az alábbiakat mondta: „Az Ondeo 
létrehozása, ami a Suez központi üzletága, 
egy jelentős mérföldkő vállalatunk törté­
netében. Ma olyan világelső vízszolgáltatót 
hozunk létre, amelynek nagysága, globális 
elérhetősége és anyagi forrásai páratlanok.”

Gérard Payen az Ondeo elnök-vezér­
igazgatója szerint: „Az Ondeo-val létre­
hoztunk egy vállalatot, amely magába

első kezelés után centiméterekben 
mérhető. Egy 10-15 kezelésből 
álló kúra végére akár egy-két 
konfekciómérettel is karcsúbbak 
lehetünk.

A cellulit-terápia hatékonysága 
jelentősen javítható a High-Care 
termékek otthoni használatával. 
Az AE-stick liposzómás zsírégető 
készítmény gyógynövény- és lép- 
mirigy kivonattal. Styler-krém: 
különleges, narancsbör elleni 
krém, mely az anyagcserét fokoz­
va feszesebbé teszi a bőrt, csök­
kenti a zsírsejtek méretét. For­
mula ampulla: az intenzív, lipo­
szómás termék, a gyenge kötő­
szövet ideális feszítője, fokozza a 
test saját kollagén és elasztin 
felépítését.

foglalja a szaktudást, az anyagi forrásokat, 
valamint kutatási és fejlesztési lehetősé­
geket, hogy egységes megoldást nyújtson 
több millió fogyasztójának világszerte. A 
közös név, az Ondeo alatt egy a célunk, 
éspedig az, hogy cégünk vezető szerepet 
töltsön be a vízzel kapcsolatos problémák 
megoldásában, és világszerte vezető 
vízszolgáltatóvá váljon, olyan hosszú távú 
partnerkapcsolatokon keresztül, amelyek 
lehetővé teszik, hogy fogyasztóink, külön­
böző közösségeink, alkalmazottaink és 
környezetünk isjól járjon.”
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A Body Wrapping (testteker­
cselés) nélkülözhetetlen része a 
High-Care cég által kifejlesztett 
Differenciált Cellulit Terápiá­
nak. A kezelés két fázisban tör­
ténik. Első lépésként egy aroma- 
terápiás készítménnyel, a Zimt 
krémmel kenjük be a testet a 
bokától a mell alatti részig. Ez a 
speciális készítmény javítja a 
sejtanyagcserét, megkezdi a depo- 
zsírok elégetését, a zsírpárnák 
leépítését. A kezelés második 
lépése maga a tekercselés, amit 
egy ún. „lélegző” fóliával vég­
zünk. A fóliatekercsben az 1 órás 
pihenőidő alatt a nyomás hatására 
megindul a salak- és méreg­
anyagok elszállítása a kiválasztó 
szervek felé. Az eredmény már az

Relax-balzsam nyugtató bal­
zsam, mely hamamelist tartalmaz. 
Az utazás vagy hosszú állás során 
elfáradt, megdagadt lábakra hasz­
náljuk. Cellu-Line anti-cellulit ha­
risnyanadrág, mely formálja az 
alakot, aktiválja a nyirokáramlást. 
Alkalmas cellulit-kezelésre, és a 
lábak fáradtságának, dagadásának 
enyhítésére, javítja a vérellátást, 
pozitívan hat a keringési problé­
mákra.

A jövő héten az SPM (vákum- 
masszázs) készülékkel végezhető 
kezelésekről olvashatnak részlete­
sebben.

Pécs, Viktória u ,7,Tel,: 72/450-649
: ,
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K E D V E Z Ő  Á R O N !
Bízzék az ORKI á lta l m inősíte tt, k ivá ló  ném et sé rvkö tőben  és fűzőben ! Egyedi 
m ére tre , rugó  és co m b sz íj nélkü l, m m -re  pon tosa n  a sé rvkapu ra  beállítható. 
T e ljes véde lem  m inden  sérvre .

In fo rm á c ió  ( le v é lc ím ): S pranz  K ft. 2 0 9 7  P ilisbo ros jenő , Fő ú t 3.
Te lefon/fax: 0 6 -2 6 -3 3 6 -3 2 2 ,3 3 6 -1 2 2 , e-m a il: sp ranz.k ft@ m ail.datane t.hu

MÉRETRE RENDELHETŐ:

2 0 0 1 . JÚ N IU S  7 ., CSÜTÖRTÖK

PÉCS, 9 .0 0 -1 1 .0 0  h.
A ranykehe ly  Patika , C itrom  u. 3.

2 0 0 1 . JÚ N IU S  6., SZERDA

M O HÁCS, 1 5 .0 0 -1 6 .0 0  h.
G yógyászati S egédeszköz Üzlet, K orona  Üzletház, Jóka i u. 2.

bayer
Pécs, Cserkút-Plató Tel.: 72/518-285

Fenyő gerenda, palló 
4 3 .9 0 0  F t/m 3

Zsaludeszka,
32.000-36.000 Ft/m3
B ayer a b la k o k

1 0 . 8 0 0  F t - t ó l

Fenyő' belső ajtók  
2 2 .0 5 0  F t-tó l

Tatai hornyolt cserép
Velux
Katepal

Tetőtéri ablakok 
bitumenes zsindely 
akció 2000Ft/m2-tol

M á r részle tre  is!

x R a i f f e i s e n
L ÍZ IN G

A ra in k  a z  A FA -t t a r ta lm a z z á k .

D ié ta  c e n tru m
Szabó és Társa Bt

Belgyógyász-dietetikus
szolgáltatás

Belgyógyászon kontroll mellett 
testre szabott diéta megtervezése 
Gyógytornász által vezetett 
mozgáslehetőségek

Harkányi Fogyókúra

A  PTE Idegen N yelvi 
Titkársága 

IN T E N Z ÍV  N YÁ R I 
N Y E L V T A N F O L Y A M O T  

IN D ÍT .
U gyanitt többfé le  
állam ilag  elism ert 

ga-lehetőség. 
áptó  Kovács 
. XAf. I. em . 
í -4 4 4 /2 1 0 2

VJ.

9AM.
I R O D A B Ú T O R - B O L T

IRODASZÉKEK
kedvező áron

P l . :
Bőrfotel: 25 .000 Ft-tól.
Forgószék: 10.500 Ft-tól.
Tárgyalószék: 5 .250 Ft-tól.
Áraink az Áfá-t tartalmazzák!

Firenze és Fido

IRODABÚTOROK
igen  kedvező

b e v e z e t ő
á r o n !

M ié rt Vemé tusésaíf?

Pécs, Tím ár u. 23. 
Tel.: 72/5 10- 1 75

Nyitva: li-p 9 -  1 7 -ig.

Harkányban a MÁV Rehabilitációs 

Intézetében, ahol dietetikus által 
megtervezett teljes ellátás mellett 

fizikoterápia, gyógymasszózs, 
gyógytorna, egy hetes uszoda- és 
szaunabérlet várja a fogyni- és 
felüdiilnivágyókat)

7 6 2 3  P écs, S z a b a d s á g  u . 3 0 .  
( M Á V  R e n d e lő  ) II. e m .  2 6 .

T e l.: (3 0 )  9 1 0  5 1 3 8 ,
(7 2 )  2 1 5  6 1 1  / 2 4 1 0 ,  2 0 7 3

, Grafikai tervezés 
, Tördelés

m Sajtóhirdetés tervezés 
-  Nyomdai előkészítés

, G r a p h íc
klám grafika

Albastart Felsőoktatási Kht.
PÉTER RÓZSA SZAKKÖZÉPISKOLA

Érettségizettek és most érettségizők figyelmébe!

Felsőfokú, iskolarendszerű képzések nappali tagozaton 23 év alatt, levelező tagozaton korhatár 
nélkül.
IDEGENVEZETŐ (felsőfok, 1 év, nappalin ingyenes)
IDEGENFORGALMI SZAKMENEDZSER (AIFSZ, 2 év, Budapesti Gazdasági Főiskola) 
IRODAVEZETŐ (felsőfok, 1 év, nappalin ingyenes)
JOGI ASSZISZTENS (AIFSZ, 2 év, Pécsi Tudományegyetem)
KOMPLEX KÜLKER-VÁM (felsőfok, 1 év, két szakma, nappalin ingyenes)
LOGISZTIKAI MÉRNÖKASSZISZTENS (AIFSZ, 2 év, nappalin ingyenes, Budapesti Műszaki 
Egyetem)
MÉRLEGKÉPES KÖNYVELŐ (felsőfok, 1,5 év, nappalin ingyenes) .
PÉNZÜGYI SZAKÜGYINTÉZŐ (AIFSZ, 2 év, Nyugat-Magyarországi Egyetem, Sopron)

A költségtérítéses képzések díja: 30 ezer Ft/félév.
Jelentkezés: 8000 Székesfehérvár, Várkörút 52. Tel.: 22/348-095, 320-669

A Z ip e rn o w s k y  K áro ly  M ű s za k i 
S zakkö zép isko la  (Pécs, 48-as tér 2.) 

az alábbi iskolarendszerű képzéseket indítja a 
2001-2002-estanévben:

I .  Levelező technikusképzés
■ ipari elektronikai technikus
- gépésztechnikus
- villamosgép- és berendezési technikus 
J e len tk e zé s  fe lté te le :
■ szakközépiskolai érettségi képesítő bizonyítvány 
vagy érettségi és szakmunkás bizonyítvány
II. Minőségbiztosítási felülvizsgáló és 
tanúsító
J e len tk e zé s i fe lté te l:
- érettségi bizonyítvány
III. A Budapesti Műszaki Főiskola Kandó 
Kálmán Villamosmérnöki Főiskolai Kar 
kihelyezett tagozatúként
- villamos-mérnökasszisztens (felsőfokú) nappali 
és levelező képzési (ormában 
J e len tk e zé s  fe lté te le :
- érettségi bizonyítvány

Je len tk e zé s i h a tá rid ő  
v a la m e n n y i képzési fo rm á ra  

2 0 0 1 .  augusztus 15 .
Részletes információ az iskola titkárságén:

telefon: 72/312-344
Szenner Károly műszaki igazgatóhelyettesnél

fax: 72/312-139

M EC S EK  noLDino.
PÉCS. ALMOS u. 3.

(volt panelüzem) Tel.: 72/333-555/147 m. 
NYITVA HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG 8-15-lg, Szó.: 8-12-ig.

BEVCELL POLISZTIROL 
HŐSZIGETELŐ LAPOK 

9.500 Ft+ÁFA m3
NYÍLÁSZÁRÓ AJÁNLATUNK:
BEJÁRATI AJTÓK 34.606 Ft-tól 
ABLAKOK: 60X60-tól 180x150-ig  
üveg nélkül

6.985 Ft-tól 27.572 R-ig  
Höszig. üveggel

11.160 Ft-tól 48.550 Ft-ig 
BELTÉRI AJTÓK FAROSTLEMEZBŐL 
7 5 x 2 1 0 ,9 0 x 2 1 0 ,1 0 0 x 2 1 0

9.950 Ft-tól 19.958 Ft-ig 
BELTÉRI AJTÓK FENYŐFÁBÓL

29.215 Ft-tól

ÁRUHITEL
HELYSZÍNI ÜGYINTÉZÉSSEL

Az áraink az ÁFÁ-t tartalm azzák  
FIZETÉS A HELYSZÍNEN.

h m m

HASZNÁLT AUTÓ
Ford E sco rt 1,1 1985. 330 .000  F t
S uzuk i S w ift 1,3 G LX -C  1996.

1 .080 .000  F t
Lada 2107  1989. 350 .000  F t
P eugeo t 205 1989. 580 .000  F t
S uzuki S edan 1,3 G L 1994. 1 .050 .000  Ft 
S uzuki S w ift 1,3 S po rt 1994. 970 .000  Ft
S uzuki S w ift 1 ,0 S  1995. 890 .000  F t

Pécs, Siklósi út 22. 
Telefon: 72/332-486, 

Fox: 72/211 -718

7 6 2 6  P écs, Rákóczi út 7 3 / A .  
Tel.: 3 0 / 9 2 7 2 - 2 6 5 ,  7 2 / 2 1 5 - 6 2 9 ,  

fa x /IS D N  a d a t: 7 2 / 5 1 1  - 9 9 7  
e-m ail: szg rap h it@ d rav q n et.h u

S eg ítség  érte lm i 
fo g y a ték o so kn ak

A pécsi Értelmi Fogyatékosok Egyesített Szociális 
Intézete - 110 értelmi, ill. halmozottan fogyatékos 
gyermek, fiatal fejlesztését, gondozását végzi idén 
ünnepli megalakulásának 20. évfordulóját.

Az intézményt támogató - James Foster angol 
gyógypedagógus által alapított - Pécsi Napköziotthon 
Alapítvány 10 éve működik.

2001 áprilisában az ÉFESZI, az alapítvány és a Dél- 
Dunántúli Regionális Forrásközpont közösen 
megnyitotta Önálló Életvitel Központját, melynek célja 
a város, ill. a Baranya megyei értelm ileg 
akadályozottak önálló életvitelének segítése, illetve 
az értelmileg akadályozott emberek és hozzátartozóik 
mindennapi életét segítő információk nyújtása, 
valamint tanácsadó szolgáltatásokon keresztül jogi, 
pszichológiai - orvosi, munkavállalási tudnivalók 
átadása.

2001. június 1-jén közös jubileumi rendezvény várja 
a gondozottakat az Endresz utcai épület udvarában.

PÉCSI 
VÁ R Ó I
ÉS VAG YO NKEZELŐ  RT.
VAROSÜZEMELESI Bizakodóak az új társaság vezetői

A Pécsi Városüzemelési és Vagyonkezelő 
Részvénytársaság először lépett a nyilvánosság elé, 
hogy bemutassa az új cég tevékenységét és vezető 
munkatársait.
A résztvevőket dr. Kelemen László vezérigazgató 

köszöntötte, majd az alapító képviseletében 
dr. Toller László polgármester szólt a társaság 
létrejöttének előzményeiről, szakmai indokairól, 
mely már 1998 óta körvonalazódott. Hangsúlyozta, 
hogy az új társaság megalakulásával egy „profi” 
városüzemeléssel foglalkozó divízió is születetett, s 
várhatóan a rendszeren belül már idén több forrás 
jut a városi közfeladatokra.

Dr. Kelemen László vezérigazgató tájékoztatása 
szerint az új cég - mely a Pécsi Közüzemi Rt., a 
Városi Vagyonkezelő Kft. és a P iac-és 
Vásárigazgatóság összevonásával jött létre - 
mintegy hatvan fővel kevesebb létszámot 
foglalkoztat összességében, mint jogelődjei. 
Működéséhez 1,4 milliárd Ft jegyzett tőke s 
mintegy 11 ■ milliárd forintnyi saját tőke áll 
rendelkezésre, a kezelt vagyon 3,5 milliárd forint. A 
cég a 2001. évben 2,2 m illiárd forintos

nagyságrendű bevétellel számol.
A PVV Rt. feladatai közt a városüzemeléssel és a 

vagyonkezeléssel, valamint az önkormányzati 
tulajdonú bérleményekkel kapcsolatos teendők 
elsődlegesek. Az újonnan létrejött Vállalkozási 
Főosztály - Márfy Miklós irányítása alatt - a 
parkolók üzemeltetését, a parkolási és behajtási 
engedélyek kiadását, a vásártér, illetve a 
v ásá rc sa rn o k  s tovább i három  zö ldség  
gyümölcspiac működtetését végzi.
A Vagyonkezelő Divízió - vezetője Brányi Endre - a 
piaci értékű ingatlanok hasznosításával, az 
ingatlanvagyon fejlesztésével, valam int a 
bérlakások, bérlem ények üzem eltetésével 
foglalkozik. A társaság gazdálkodásáról Varga 
Józsefné dr. gazdasági igazgató tájékoztatta a sajtó 
képviselőit.
Frekventált tevékenységi kör s a képviselőtestületi 

ülések gyakori témája a város köztisztasága, 
parkok, zöldterületek rendezettsége, melyben a 
Városüzemelési Divízió - Soó László vezetésével - 
az érintett. E feladatok ellátására több mint negyven 
fő fizikai munkást foglalkoztat, s a közeljövőben 5

éves szerződést köt egy, helyi pécsi illetőségű vál­
lalkozókból alakult konzorciummal.

Dr. Toller László polgármester Wortmann 
Tamás, a Felügyelő Bizottság elnöke, 

dr. Kelemen László vezérigazgató és Varga 
Józsefné dr. gazdasági igazgató társaságában a 

PVV Rt. sajtótájékoztatóján

B+T KFT.
BARANYA AUTÓSISKOLA
7 6 2 2  P é c s ,  S o m o g y i B . u . 4 .  

Tel.: 7 2 /5 1 1 -1 4 7 ,7 2 /3 1 3 -8 1 8

M in d e n t e g y  h e ly e n :
- a u tó ja v ítá s

- m ű s z a k i v iz s g á ra  fe lk é s z íté s  
-  m ű s z a k i v iz s g á z ta tá s  

( ig é n y  s z e r in t)
- Z Ö L D K Á R T Y A  

(k ö rn y e z e tv é d e lm i v iz s g á la t)

J á rm ű v e z e tő k  k é p z é s e
„A ", „B ” , „C ” , „D ” , „E ” k a te g ó r iá b ó l

T a n fo ly a m o k  in d u ln a k
jú n iu s  7 -é n  1 6 .0 0  ó ra k o r  

jú n iu s  1 8 -á n  d é le lő t t  9 .0 0  ó ra ko r, 
d é lu tá n  1 6 .0 0  ó ra k o r  

in d u l ta n fo ly a m  
d iá k k e d v e z m é n n y é l.

Te l.: 5 1 1 -1 4 7

K e d v e z ő  á ra k , ré s z le tf iz e té s i 
le h e tő s é g g e l.

V á r ju k  je le n tk e z é s ü k e t.  
D iá k o k n a k  k e d v e z m é n y t  

b iz to s ítu n k : a ta n fo ly a m o k  
fo ly a m a to s a n  in d u ln a k  a z  ig é n y  

s z e rin t.

T \
O r s z á g o s  F o r d í t ó  

~ és 
Fordítás- 
hitelesítő' 
Iroda Rt. 

Pécs
7621 Pécs, Király u. 7.

Tel.: 72/513-290 
Tel./fax: 72/513-291

e-mail: offlpecs@alfanet.hu

O P R O S P E R IT Á S
Q l  O K T A T Á S I K Ö Z P O N T

I  M ÁSODIK E SÉLY  ISK O LÁ JÁBA N
OKJ szakkepesites! adó tanfolyamok indulnak:

R U H Á Z A T I E LA D Ó  
IN F O R M A TIK A I M Ű S Z E R É S Z , 
számítógép-kezelő, gépíró, 
abc- és gyorsétkeztetési, 
eladó, kereskedő és üzletvezető,j 
idegenvezető, 
becsüs, masszőr

Tanfolyamainkhoz számítógépes alapism eretet nyújtunk.
Munkanélkülieknek a Munkaügyi Központ támogatást adhat. _

^ ^ ‘x *1*71 .102-ban  szerdán, csü tö rtö kön  9 -1 0 -ig  és 17-18  óra
között, va lam in t a 06 -30 /2884 -000 , 06 -20 /9773 -203  

és a 0 6 -80 /32 3-32 3-as  zöld szám on. 
w w w .p rospe rltas2000 .hu

TÜZÉIF
Tekintse meg választékunkat!
N yílászárók (bevezető  áron):
A b la k o k  9 .9 0 0  F t-tó l
B e lső  a jtó k  
B e já ra ti a jtók

S zigete lők: 
Isover  
A k v a lin e  
P ára zá ró  fó lia

1 1 .9 0 0  F t-tó l 
4 5 .2 0 0  F t-tó l

2 6 0  F t/m M ő I  
1 6 8  F t/m M ő I  

1 2 0  F t/m 2
C e m e n t, m é s zh id rá t

2 .3 5 0  Ft/q  
O lto tt m ész 1 .6 0 0  Ft/q
B 3 0  té g la  7 9  Ft/db
K is m é re tű  té g la  3 0  Ft/db
Y tong , P o ro th e rm  fa la zo k  
H u llá m p a lá k  8 9 0  F t-tó l

Term észetes bürkötök és ép itűkövek
L á b a za ti la p c ik lo p
v á g o tt és p a ttin to tt 3 -1 0  cm -ig

4 .3 0 0  F t/m 2-tő l
M árv á n y b u rk o ló k  1 0 .7 0 0  F t/m 2-tő l 
M ű m á rv á n y  burko lok  3 .3 0 0  F t/m 2-tű l 
T e rm é sk ö v e k
(a la p b a , s z ik la k e rth e z , tá m fa l)  
C serkú t, S ik ló s , Bükkösd

1 .7 8 0  F t - 6 .0 0 0  F t-ig /to .

Jad ria  kü ltéri bürkötök, fa llazö k
k ockakő  „  8 .5 0 0  F t-tó l
fű ré s ze lt burko lok  7 .1 5 0  F t-tó l 
s za b á ly ta la n  burko lok  3 .1 0 0  F t-tó l 
lá b a za ti kövek , fa la zo k  stb.

K ö v e k  é s  b u rk o lo k  e s e té b e n  g y á r tó tó l é r te n d ő e k .
S z é n , b r ik e t t ,  tű z ifa  v á la s z té k u n k k a l is  v á r ju k  é rd e k lő d é s ü k e t .

T iÍ7P lfíiita lván vn k  fp lpn iinkrin  (p u ^ á rn J h u liiii__________
N y itv a :  H -P :  7 . 3 0 - 1 6 . 0 0 - i g ,  S Z . :  7 . 3 0 - 1 2 . 0 0 - ig  

Pécs, Magtár u. 4. (a Mohácsi útról nyílik) 
Telefon: 72/210-750, 06-30/859-6906

PÉCSI
VÁROSÜZEMELÉSI 
ÉS VA G YO N KEZELŐ  RT.

A Pécsi Városüzemelési és Vagyonkezelő Rt.
Vagyonkezelő Divíziója 

/7622 Pécs, Bajcsy-Zs. u. 33. Tel.: 72/233-144)

Nyilvános liciteljáráson bérbeadásra meghirdeti a 
következő ingatlanait:

Pécs, Kolozsvár u. 20. szám alatt lévő 185 m2 üzlet 
Induló bérleti díj: 90.000 Ft/hó+ÁFA 

A liciteljárás időpontja: 2001. VI. 8-án 9.00 óra
Egy je len tkező  esetén az ingatlan ismételten  

m eghirdetésre kerül.
A liciteljárásról, valamint az ingatlan 

bemutatásáról Vétek Tamás ad felvilágosítást 
a 233-144/180-as telefonon.

Pécs, Siklósi út 68. szám alatt lévő 90 m2 üzlet 
Induló bérleti díj: 92.000 Ft/hó+ÁFA 

A liciteljárás időpontja: 2001. VI. 8-án 10.00 óra
Egy je len tkező  esetén az ingatlan alapáron keríti 

bérbeadásra.
A liciteljárásról, valamint az ingatlan 

bemutatásáról Pajor Tibor ad felvilágosítást 
a 233-144/105-ös telefonon.

A liciteljárások helye: Pécs, Bajcsy-Zs. u. 33.
I. emeleti tárgyaló

Az ingatlanok bérbevételének időtartama: 
határozatlan idő, 6 hónap felmondási idővel.

- Nyilvános liciteljáráson értékesítésre meghirdeti: 
Pécs, Rákóczi út 78. szám alatti területen lévő 

10 db könnyűszerkezetes garázs 
Induló vételár: 60.000 Ft+ÁFA/db 

Vevőnek a garázst saját költségén kell elbontania és 
a helyszínről elszállítania.

A liciteljárás időpontja: 2001. VI. 8-án 10.30 óra 
A liciteljárásról, valamint a garázsok bemutatásáról 

Selmeczi László ad felvilágosítást 
a 233-144/136-os telefonon.

Egy je len tkező  esetén a garázsok alapáron kerülnek  
értékesítésre.

mailto:spranz.kft@mail.datanet.hu
mailto:szgraphit@dravqnet.hu
mailto:offlpecs@alfanet.hu
http://www.prosperltas2000.hu
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© A TLA N TIS  TRAVEL 
U TAZÁSI IRODA

7 6 2 1  P é c s , K ir á ly  u . 3 8 .  
Tel.: 72/510-793,510-794, lax.:510-795
R o d o s z  49 .9 0 0  Ft/főtől

(repülő, apartm an, V I. 11.) 
K réta  59 .900  Ft/főtől

(repülő, apartm an, V I. 9 .) 
Tunézia  66 .900  Ft/főtől

(repülő, hotel**, V I. 12-14 .) 
T ö rö k o rs zá g  79 .900  Ft/főtől 

(repülő, hotel***, V I. 18.) 
S p a n y o lo rs zá g  39 .900  Ft/főtől 

(autóbusz, hotel, FP )

Rendszeres autóbuszjárat:
Athén, A u g sb u rg , Belgrád, 
D arm stad t, D eg g en d o rf, 

Fran kfu rt, Göteborg, 
H e id e lb erg , K arls ruhe , 

Larissa, M an n h e im , Malmö, 
M ü n ch en , Növi Sad, 

N ü rn b erg , Párizs, P assau , 
R eg en sb u rg , Strasbourg, 

Stockholm, S tu ttg art, 
Thessaloniki, U lm , W iesb ad en  

(pécs i és budapesti 
felszállással).

7621 PÉCS, KAZINCZY U. 3.
TELEFON: 72/234-129 

www.neptuntours.hu
GÖRÖGORSZÁG - 

LAST MINUTE AKCIÓ
12 nap/10 éjszaka, autóbusszal, 

apartmanokban
Evia-szigete, Petkí: június 2 24.900 Ft/fö 

Chalkidiki-Polichrono: június 9 
26.900 Ft/lő 

SPANYOLORSZÁG
Costa Bra*a: autóbusszal, 7 éj'szállodában, 

télpanzióval 26 900 67.900 Ft/lő 
Mallorca: /  éj szállodában, félpanzióval 

39.000-73.000 Ft/íö 
repülőjegy 56.000-59.000 Ft/fő 

SE YCHELLE-SZIGETEK: 
szálloda reggelivel, 7 é| 19.900-32 000 Ft/tö 

repülőjegy: 180.000 Ft-tól 
Hongkong: 6 nap/3 éj szállodában, reggelivel, 

repülővel 290.000 F L 'fő  

MIKRORUSZOS JÁRATOK 
NÉMETORSZÁGBA: 

Muncften-SIuttgart-Mannheim: 
hetente háromszor

Drezda-Lipcse-Berlin: hetente egyszer

törekedve

A Magyar Autóklub száz esz­
tendős tapasztalataira építve, az új 
évszázad igényeit figyelembe véve 
nyújtja sokrétű szolgáltatásait az 
Autoclub Travel Ügyfélszolgálati és 
Utazási Iroda Pécsett, a Ferencesek 
utcája 22-ben.

Csak ki kell választani az úti célt, 
és az Autóclub Travel munkatársai 
teljesítik az ön utazással kapcsolatos 
valamennyi kívánságát.

A világ minden tájára eljuthat 
repülőgéppel, egyénileg gépkocsival, 
és ha tiz főnél nagyobb létszámú 
csoport igényli, az iroda által bizto­
sított autóbusszal is. Amennyiben 
egyénileg kíván kalandozni, akár 
távoli egzotikus tájakon is: az 
irodában lefoglalhatja szállását, le­
gyen az telepített lakókocsiban, avagy 
luxushotelban. Forintért m egvá­
sárolhatja repülő és komp menet­
jegyét, utóbbit akár teherautóra vagy 
autóbuszra is. Fia netán nem tudná, 
melyik úton érheti él a hőn vágyott 
célt, munkatársaink megtervezik 
önnek azt. Adatbázisunkból meg­
tudhatja, ho! érdemes tankolni, hol 
van gázkút, mennyit kell fizetni az 
autópályákon, hol működnek szak­
szervizek. Sőt, ha csak abban biztos, 
hogy pihenni szeretne, de tanácstalan, 
a helyet illetően: segítünk. Kitalálunk 
egy garantáltan felejthetetlen prog­
ramot. A kempingelés szerelmesei 
nemzetközi igazolványt vásárol­
hatnak. Forintért kínálunk 3-5-7 
napos bérletet, mellyel Párizs vala­
mennyi múzeuma megtekinthető. A

Cote d’ Azur-on napozóknak ajánljuk: 
ismerjék meg a környék neveze­
tességeit is. Belépőket forintért 
biztosítunk. Szolgálhatunk úgyne­
vezett régiókártyával is, mellyel az 
adott tájegység minden kulturális 
nevezetességébe bebocsátást nyerhet.

Idén is lesz Forma 1. A dübörgő 
cirkusz kedvelőinek nem kell jegyért 
messzebb menniük a Ferencesek 
utcája 22-es számú háznál.

Mielőtt útnak indulna, szerelje fel 
önmagát és gépkocsiját. Nálunk 
vásárolhat térképeket, útikönyveket, 
matricát a magyar, osztrák és szlovák 
au tópályákra , gyerm eküléseket, 
hóláncokat. Ötnyelvű „meghatal­
mazás” nyomtatványt biztosítunk 
arra az esetre, ha a gépkocsi 
tulajdonosa nem utazik az autóban. 
Nálunk megkötheti baleset-, beteg- és 
poggyászbiztosítását is.

Ne feledje: a gondtalan utazás és 
pihenés záloga az Exkluzív Touring 
AssistaYice' utazási okmány (Hitelíe- 
vél), mely meghibásodás vagy baleset 
esetén nyújt egyedülálló segítséget az 
Autóklub tagjainak itthon és külhon­
ban egyaránt. Legyen Ön is a Magyar 
Autóklub tagja. Részletes informá­
ciókért tárcsázza a 72/324-729 vagy a 
72/517-611 -es telefonszámot.

(X)

■  .MECSEK 
L ü  TOURS
•  Pécs, Széchenyi tér 1 . Tel.: 51 3 -370
•  Harkány, Bajcsy-Zs. u. 48 0 -322
•  Mohács, Szent M . tér 6 /7 . 69/511-024

F a n t a s z t i k u s  a k c ió  
G ö r ö g o r s z á g b a !

F ize s s e n  be irodánkban  
jú n iu s  2 0 -ig  és  nyerje  v issza  

n y ara lása  árát. 
Leptokaria : közvetlen  

ten g erp arti a p a rtm a n o k  a z  
O lim p o sz  h eg y  láb áná l. 

B u s z+ a p a rtm an  
(1 0  n a p /7  é j)

V I. 2 -9 . 2 4 . 24.700 Ft/fő
V I. 9 -1 6 . é s  IX . 8 -1 5 .

27.300 Ft/fő 
V I. 1 6 -2 3 . é s  IX . 1 -8 .

34.700 Ft/fő
V I. 2 3 -3 0 . 39.700 Ft/fő
V I. 3 0 -V II. 14. és  V ili . 1 8 -IX . 1.

43.300 Ft/fö
V II. 1 4 -V III. 18.

44.700 Ft/fő

ML OTAZAVUMZOJCrtlw CK.

^ á n g
H-7621 Péct, 
Jókai tér 3.

(a papírbolt mellett) 
Tel.: 72/516-244, 
Fan 72/516-243 

Nyitva: H-P: 8.30-16 óráig

P é csrő l au tó b u ssza l:
Történelm i körút a  francia borvidékeken 
júl. 22-30-ig 68 .000  Ft/fő
É szak -sp an y ol körút júl. 6 -1 7-ig

89 .5 0 0  Ft/fő
Szicília-R óm a, Nápoly megtekintésével 
jún. 2 1 -júl. 2-ig 64 .5 0 0  Ft/fő 
G ö rö g o rszág -P aralia : 7 éjszaka 
apartmanban, busszal 19 .900 Ft/főtől,
11 é jszaka ap.+busz 29 .6 5 0  Ft/főtől 
Sp an y o lo rszág : 7  éj, szálloda +  reggeli + 
busz 2 9 .9 0 0  Ft/főtől
REPÜ LŐVEL:
Korfu: 1 hét, apartm anban ellátás nélkül

34 .9 0 0  Ft/fő
K réta: 1 hét, apartmanban ellátás nélkül

39 .9 0 0  Ft/fő
1 hét, " ‘ szálloda félpanzióval 7 9 .9 0 0  Ft/fő 
R o d o sz : 1 hét, "'szálloda reggelivel

59 .9 0 0  Ft/fő
M allorca: 1 hét, "szá llo d a  félpanzióval

79 .900  Ft/fő
Teneriffe: 1 hét, apartmanban ellátás 
nélkül 109 .9 0 0  Ft/fő
Török riviéra: 10 éjszaka, 
‘ "szálloda+reggeli 62 .900  Ft/fő,
10 é jszaka, " " s z á llo d a , all. ind.

106 .900  Ft/fő
M ikrobuszos já ra t N ém etországba 

heten te  három szor.
H orvátországi apartm anok é s  szállodák 

nagy választék ban.

DELI

EXTRA

A u to c lu b  Ügyfélszolgálati 
l  t r a v e l / és Utazási Iroda]

O la s z o rs z á g
C a m p .C a 'S a v io

4 -5  fő  elhelyezésre  
alkalm as m axi caravan  

(felszereit konyha, zuhany/W C ) 
06.18. 1 0 2 .0 0 0 .-/h é t  

Last M in u te  0 6 .0 4 . 5 0 .OOO.-/hét

San Remo
Camping Vilaggio Dei Fiori

4  fő  e lhelyezésére a lkalm as  
komfortos fa h á za k , TV. 

0 6 .1 3 ,2 3 ,3 0  113.000.- /h é t

Svájc - Locamo (Jenero)
4  személyes, egylégteríí lakókocsi 
felszerelt konyhával, elősátorral 

06.16. 4 6 .8 0 0 .-
Last M in u te  06.09. 38 .000 .-/h é t

H o rv á to rs zá g -S ib e n ik
2 -3  fős stúdiók közvetlenül 

o tengerparton
0 6 .0 9  6 4 . -8 4 .0 0 0 .- /s tú d ió /7 é j 

Last M inute
0 6 .0 2  . 3 2 .-4 1 ,0 0 0 .-/s tú d ió /9 é j

Ferencesek u 22 Tel : 72/517-61]

S í

ES0ESRD®
U TA Z Á SI • C EN TRU M

7421 Na, Ftrtixtsek u 34.U: 72/514 545,515̂ 541, 515 542, fox: 72/514 544

Utazzon biztonságosan és olcsón 
az Esőerdővel!

Last Minute Centrum 
irodánkban!

A 72/515-542-es telefonszámon az 
összes hazai utazásszervező 

aktuális, utolsó pillanatos árajánlatát 
megtudhatja - egyéni utazással, 

autóbusszal vagy repülővel! 
ízelítőül:
Korfu: 1 hét, jún. 6., repülővelj- 
apartmanban 34.900 Ft/főtől
Rodosz: 1 hét, jún. 5., repülővel, 
apartmanban 39.900 Ft/főtől
Ciprus: 1 hét, repülővel, 
apartmanban 69.900 Ft/főtől
Tunézia: 1 hét, jún. 5., 12., 
repülővel, szállodában, félpanzióval

64.900 Ft/főtől 
Török riviéra: 1 hét, jún. 12., 
repülővel, szállodában, félpanzióval

69.900 Ft/főtől 
Spanyolország: 10 nap/ 7 éj,
jún. 15., autóbusszal Pécsről, 
szállodában, teljes panzióval

45.900 Ft/főtől 
Ezt ne hagyja ki!

^ K O N T IN E N S
U T A Z Á S I IR O D A

Júniusi árzuhanás
Rodosz: június 5. Ap. Impala

1 hét 39.900 Ft/fő
Ap.htl. Princess***

1 hét 51.900 Ft/fő 
Htl. Avra Beach**** (fp.)

I hét 99.900 Ft/fő
Korfu: június 13. Ap. Markatis (öe.)

1 hét 42.900 Ft/fő,
2 hét 61.400 Ft/fő

Htl. Gemini*** (fp.) v
1 hét 79.900 Ft/fő,

2 hét 129.900 Ft/fő 
Kréta: június 7. Ap. Elina (öe.)

1 hét 39.900 Ft/fő,
2 hét 67.900 Ft/fő

Ap. Nikos (öe.)
1 hét 39.900 Ft/fő,
2 hét 57.400 Ft/fő 

Htl. Geraniotis*** (fp.) 1 hét 94.900 Ft/fő 
Ciprus: június 9. Aparthotel Lucky***
(öe.) I hét 69.900 Ft/fő
Htl. San Remo**+(reg.) 1 hét 86.900 Ft/fő

Ciprusi üdülés és hajókirándulás 
Htl. San Remo**+ 139.900 Ft/főtől

Információ cs foglalás:
Co-net Utazási Központ 

7622 Pécs, Bajcsy-Zs. u. 4.
Tel.: 72/233-914, 72/224-261

® PÉCS, PERCZEL MÓR U. 2.
TEL./FAX: 72/224-049

iu d i t.h a ra tz t i^ q u a c s to r .h u  
Q lJ / f S T O R .  k risz tina .kcsz th e ly i@ q u ae s to r.h u

T * 4' / t * ________ w w w .quaes to r.hu
’ TRAVEL

apartmanok
Umag
Opatija
Krk-szlgct
Omls
Trogir

ÜDÜLÉS 2001. 
Horvátország

Hungvest Travel 
Utazási IrodaRt. 
7623 Pécs, Színház tér 3. 

Tel.: 72/310-573, 
fax: 72/315-305

Júniusi akciók az olasz tengerparton
1/4 fős ap. 69.900 Ft/hét 
1/6 fős ap. 75.900 Ft/hét 

Pécsről autóbusszal
Benelux körút: V ili. 11-17. 98.500 Ft/fő 

Dél-európai képek, nyaralás a francia riviérán 
V ili. 19-26. 109.800 Ft/fő 

Belföldi kínálat: VI. 14-VII. 12. 
Balatonszéplak: szálloda, 1 hét fp-val 

19.730 Ft/fő
Tihany: szálloda, 1 hét fp-val 19.730 Ft/fő 

Várjuk szeretettel irodánkban!

A VARGA TRANS-FER I
U T A Z Á S I  I R O D A

AKCIÓS AJÁNLATA:
Pécs. Citrom u. 2. Tel.:72/224 078

Görúgország-Sarti: 10 nap/ 7 éj, 
autóbusszal 2001. VI. 1-VI. 10-ig

2 0 .00 0  Ft/lő
További turnusok már

2 4 .4 0 0  Ft/főtől
Honrátország-Rovinj: 6 nap /  5 éj, 
autóbusszal, félpanzióval már

3 0 .9 0 0  Ft/főtől
Ópusztaszer: 2001. VI. 23.
______________ 5 .3 00  FI. i l l .  5 .0 00  Ft/lő

UTAZÁSI
IRODA

PÉCS, FERENCESEK u. 41. 
T.: 72/333-381, T/F.:72/327-928  

e-mail: juvetour@ mail.matav.hu
Last minute akciók a Javé Utazási 

Irodánál 
Horvátország:
Crvena Luka: hotel félpanzióval 
június 16-23.

29.900 Ft helyett 25.000 Ft/fö, 
június 23-30.

34.900 Ft helyett 30.000 Ft/fő 
Biográd: apartmanok
június 16-23., 2-3 fős

17.900 Ft helyett 15.000 Ft/fö 
június 30-július 7-ig

19.900 Ft helyett 18.000 Ft/fő 
Lakókocsik Crvena Lukán 
június 16-23.

49.900 Ft helyett 33.000 Ft-ért 
Autóbusszal Crvena Lukára 
június 23-30. 12.900 Ft/fö
Porecs: apartmanok, június 16-23.

20.000 Ft/fö/hét 
Erdélyi körút: július 9-15.

49.900 Ft/fő 
Balatonfenyves: július 10-15., július 
15-22., apartmanok 1.500 Ft/fő/éj 
Hévízi 4 fős luxusapartmanok

12.000 Ft/apartman

GRÁND
58.100 Ft-tól/2fö/hct 
73.000 Ft-tól/2fó/hét 
73.800 Ft-tól/2fö/hét 
69.900 Ft-tól/2fö/hét 
75.200 Ft-tó!/2fö/hót 

Portugália 
Hotel Equador***R rep.+száll.

H l "  128.200 Fi/fö/7 éj
Görögország

1 P a r á l i a  apartm an 2 9 . 5 0 0 F T /2 fó /h é t  
Ko* sziget Hotel Astron** 42.800Ft fö/hét 
Korfu sziget-H.Grccn I s I a nd * *48,300F i  fö/hét 

Tunézia - június 08.-19./12nap/ 
Hotel RuHpina***Fp rcp i-száll 84.900Ft/fö 

Török-KivÍéra-jún.l$./10 éj/ 
H.Intcmational**Fp rep.+száll. 75.900 Ft/fö 

Jordánia
H.Golden Tulíp****»zá!Urcp 109.999 FtW 7cj

Belföldi kedvezményes ajánlataink 
Pünkösdi ajánlat 3 éjszakára

Balf Gyógy-Ka»télyszálló*** 26.400 Ft 
Királyrét Kastélyhotel*** 16.500 Ft
Kőkapu Károlyt Vadászkastély*** 17.400 Ft 
Leányfalu Hotel Twins*** 10.200Ft
Mátraháza Bérc Hotel Mátra***Fp 20.700FI 
Szentendre Hotel Provincia*** 14.100 Ft 
Várgesztes VHlapark 4 éj 12.300 Ft

További ajánlatainkat
katalógusunkban megtalálja

I f i n  MIRA MARÉ TRAVEL AND 

i £ I J  YACHTING UTAZÁSI IRODA
Pécs. Coionia Passage. Citrom u. 2-6. tsz. 8. 

Tel./tax: 72/213-915 
Nyitva: H-P: 9-17.30-ig, Szó.: 9-12-ig

A já n la ta in k : H orvát A drián 
A k ció !

T rogir: klasszikus apartm anok (csak  
2  ág y as szobák vannak) június 16-2 3 ., 

2 3 -3 0 . é s  aug usztu s 25-szep t. 1-ig.
2  fő s  5 5 .5 0 0  F t, 4  fő s  7 5 .2 0 0  Ft,

6  fő s  9 2 .7 0 0  Ft
KL. apartm anok, villák é s  szállodákat 

nagy v álaszték ban  kínálunk! 
A utóbusz k öltség e: 1 3 .9 0 0  Ft 

O rebic (dubrovniki é s  korcsulai 
kirándulással) félpanzióval 

A utóbusszal: 2 0 0 1 . június 10-től 
(folyam atosan) 10  napos út 

4 0 .9 0 0  Ft/fő -tő l 
G ö rö g  te n g e rp a rt:

Paralia, Polichrono é s  Sartiba! 
E lh elyezés: 7 , 10 . 11, 14 n apos 

turnusokban, stúdió é s  apartm anokban, 
folyam atosan!

U tazás: autóbusszal 
AKCIÓ !

június 12-től, 11 é j / 14 nap 3 7 .9 0 0  Ft 
P a ra lia :

június 16-tól, 7  é j / 10  nap 3 2 .9 0 0  Ft, 
június 19-től 7  é j / 10  nap 3 3 .9 0 0  Ft 

S a rti:
június 16-tól, 10 é j / 13  nap 3 9 .9 0 0  Ft-tó l

P é c s , K irá ly  u. 5 .
Tel.: 72/211-213, 211-533, 

Fax:72/213-996
N Y IT V A : H -P : 9 -1 8 -ig

E heti top utazásiajánlataink:
Repülővel
Kréta: re p ü lő v e l, a p a r tm a n b a n  8  n a p  35.900 Ft/fő
Korfu: re p ü lő v e l, a p a r tm a n b a n  8  n a p  39.900 Ft/fő
Rodosz: re p ü lő v e l, a p a r tm a n b a n , ö n e llá tá s s a l, 8  n a p

49.900 Ft/fő
Tunézia: s z á llo d á b a n , fé lp a n z ió v a l, 8  n a p  5 9 .9 0 0  Ft/fő  
Málta: re p ü lő v e l, a p a r tm a n b a n , ö n e llá tá s s a l 8  n a p

63.990 Ft/fő
A  nyár slágere ism ét a Krk-sziget!

Ü d ü lé s  k ö z v e tle n  te n g e rp a rti s z á llo d á b a n , b ü fé re g g e liv e l 
é s  v a c s o rá v a l, fá k . k irá n d u lá s o k k a l, 8  n a p  38.990 Ft/fő  
Pécsről busszal: V II .  2 1 -2 8 .  é s  V i l i .  1 1 -1 8 . 8  n ap :

45.990 Ft+13.500 Ft/fő  
G y e re k k e d v e z m é n y  1 2  é v e s  korig  5 0 %  

Érdeklődjön naponta változó aktuális last minute 
ajánlatainkról a világ minden pontjára személyesen 

vagy telefonon irodánkban!

Hiszen tu d já k : a m i t ip p ü n k  m ind ig  biztos!

tours

Pécs, Ferencesek u. 6.
(Jókai térnél, a Goidmark Házban) /  

Tel.:72/2l 5-686, fax: 72 /210-798

Pécsről induló autóbuszos ajánlataink:
Porec velencei kirándulással

3 9 .5 0 0  Ft + 1 3 .5 0 0  Ft
idegenvezető, félpanzió, szálloda 
Üdülés Spanyolországban: aug. 1 7 /2 6 . 5 5 .0 0 0  Ft
apartman, Velence, Genova, Barcelona, Monté Carlo 
Párizs-Versailles-Loire-völgye:

júl. 2 1 -2 9 . 7 9 .9 0 0  Ft
Róma és Toscana: júl. 10 -15 . 
Párizs-Versailles-Eurodisney: júl. 3 /8 .  5 4 .9 0 0  Ft
Wrodaw-Krakkó: júl. í 9 /2 2 .  3 7 .9 0 0  Ft
Erdélyi barangolás: júl. 30/aug. 5 . 3 3 .9 0 0  Ft

Kedvező előszezon Horvátországban és 
Görögországban.

A  köztéri (Jókai té r) munkálatok alatt is zavartalan 
nyitva tartással várjuk irodánkban!

Dalmadja Travel Kft. Utazási Iroda
Pécs, Szent Mór u. 2. Tel./Fax: 72/213-684,516-604 

e-mail cím: dalmaciatravel@matavnet.hu, web: www.dalmaciatravel.hu

Ü dülés Dalm áciában la kó ko csib an , apartm anban a 2 0 0 0 -e s  év árain!
Ó p u s zta s ze r 2 0 0 1 .  V I .  9 . ,  1 6 . ,  3 0 . 5 5 0 0  F t/ fő tő l 

Prága 3 n a p /2  éj 2 0 0 1 .  V I .  2 2 . ,  V i l i .  4 . ,  V i l i .  2 2 .  2 5 .9 0 0  F t/ f ö  
Debreceni virágkarnevál 1 5 .5 0 0  F t/ fő  

Eg e r 3 n a p /2  éj 2 0 0 1 .  V I I I .  1 0 . ,  2 4 . ,  I X .  2 1 .  1 9 .6 0 0  F t/ f ő  
1 4 - 2 0  személyes kü lö n já ra ti a u tó b u s zo k  a legjobb á ra k o n .

G ö rö g o rsz á g i a ján latun k
Paralia  2 -3 -4  fő s  s tú d ió  4 -5 -6  fő s  apartm an

VII.7-VII. 17. (10  é j) 
VII. 14-VII. 24 . (10  é j) 
VII. 17-Vll. 28 . (11 é j) 
VII. 24-VIII. 4 . (11 é j) 
VII. 28-VIII. 7. (10 éj) 
Vili. 4-VIII. 14. (10  é j) 
Vili. 7-VIII. 18. (11 é j) 
Vili. 14-VIII. 2 5 . (11 é j) 
Vili. 18-VIII. 28 . (10 éj)

3 2 .6 5 0  Ft/fő
3 8 .2 0 0  Ft/fö
4 2 .0 0 0  Ft/fő

4 2 .0 0 0  Ft/fő
3 8 .2 0 0  Ft/fő
3 8 .2 0 0  Ft/fő
4 2 .0 0 0  Ft/fő
4 2 .0 0 0  Ft/fő 
3 5 .8 5 0  Ft/fő

2 9 .1 0 0  Ft/fő
3 1 .8 0 0  Ft/fő
3 5 .0 0 0  Ft/fő
3 5 .0 0 0  Ft/fő
3 1 .8 0 0  Ft/fő
3 1 .8 0 0  Ft/fö
3 5 .0 0 0  Ft/fő
3 5 .0 0 0  Ft/fő 
3 0 .6 5 0  Ft/fő

Buszjegy: 1 8 .9 0 0  Ft/fő, gyerekkedvezm ény: 1 .500  Ft/fő (12  év es  korig)
Sa rti 2 -3  fő s  stú d ió  4 -5  fő s  s tú d ió

VII. 7-VII. 17. (10  é j) 3 9 .2 0 0  Ft/fő 2 7 .7 0 0  Ft/fő
VII. 17-Vll. 28 . (11 é j) 4 5 .7 0 0  Ft/fö 3 3 .9 5 0  Ft/fő
VII. 28-VIII. 7. (10  é j) 4 6 .0 0 0  Ft/fő 3 5 .4 5 0  Ft/fő
Vili. 7-VIII. 18. (11 é j) 5 0 .5 0 0  Ft/fő 3 8 .9 5 0  Ft/fő

Buszjegy: 1 8 .9 0 0  Ft/fő, gyerekkedvezm ény 1 .5 0 0  Ft/fő (12  év es  korig)
D S. Parti Tours U tazási Iroda 7 0 9 0  T am ási, S z a b a d sá g  u. 2 . Tel.: 7 4 /4 7 1 -5 1 4 , 3 0 /9 3 6 9 -3 0 5

http://www.neptuntours.hu
mailto:krisztina.kcszthelyi@quaestor.hu
http://www.quaestor.hu
mailto:juvetour@mail.matav.hu
mailto:dalmaciatravel@matavnet.hu
http://www.dalmaciatravel.hu
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Tisztelt Olvasóink!
Örömmel tájékoztatjuk Önö­

ket, hogy az Extra Pécs az 
interneten is olvasható. La­
punk Pécs város honlapján, a 
www.pecs.hu címen található 
meg. A közeljövőben ezen szol­
gáltatásunkat szeretnénk to­
vább bővíteni, sokkal közvetle­
nebbé, interaktívabbá tenni. 
Kérjük olvasóinkat, ötleteiket, 
javaslataikat osszák meg ve­
lünk. írjanak elektronikus le­
velet az

extrapecs@ph.pecs.hu 
e-mail címre.

Alpolgármesterek -  félidőben: Dr. Ujvári Jenő

-  Alpolgármester úr milyennek ér­
tékeli az elmúlt két és fél évben vég­
zett munkát a saját területén?

-  Annak értékelését, hogy mit végzett 
ez az önkormányzat, nem lehet csak fél­
idei mérlegkészítéssel elvégezni, mert 
érinteni, vagy jelezni kell azt is, hogy a 
magyar társadalom még mindig átme­
neti állapotban van. Azaz, a pártállami 
strukturális berendezkedésből egy piac- 
gazdasági rendszer valósul meg, ami 
nemcsak azt jelenti, hogy léteznek más 
alkotmányos feltételek, hanem az egész 
társadalom mentalitásának, hozzáállá­
sának, magyarán: a tudatának is át kell 
alakulnia. Ebben az átalakulási folya­
matban az önkormányzatok szerepe is 
átmeneti: az élet minden oldalát besza­
bályozó magatartás helyett egy koordi­
náló, kezdeményező szerepnek kell 
megvalósulnia.

-  Melyek voltak a legfontosabb cél­
kitűzések a választások után?

-  Az előbb elmondottakból követke­
zik, hogy a legfontosabb feladat volt: 
megőrizni az intézményrendszert, 
amiben működik a város kultúrája, 
oktatása, egészségügye, sportja. Tehát 
nem szabad a változó világ törvényei­
nek szabadon átengedni, nem szabad 
kiszolgáltatni a piacnak az intézményi 
rendszert, hisz éppen ez a város egyik 
nagy előnye. Ugyanakkor számolni 
kell azzal is, hogy ezek működésébe be 
kell kapcsolódjanak a piacszerű ele­
mek. Harmadsorban számolni kell az­
zal is, hogy megjelenik a privát szféra, 
megjelenik a civil társadalom, és rész­
ben a hangját hallatja, részben igénye­
ket fogalmaz meg, de önmaga is szer­
veződik és átvesz korábban államinak 
tartott feladatokat.

-  Ilyen nagy intézményrendszer 
fenntartása -  gondoljunk csak az is­
kolákra -  óriási pénzeket emészt fel.

-  A szakmai területek közül a műve­
lődés, a kultúra, az oktatás és a sport a 
város költségvetésének legnagyobb fo­
gyasztói közé tartoznak, 2000-ben a 
költségvetés 67 százalékát kellett 
ezekre fordítani. Ezek az összegek lé­
nyegében működési költségek, tehát 
évenként folyamatos kiadásként je­
lentkeznek. Ezért több testületi hatá­
rozat is az intézményi szféra ésszerű 
átalakítását szorgalmazta, s a Közgyű­
lés népszerűtlen és nehéz döntések 
meghozatalát is vállalta. A célprogram 
két alapelv szigorú megtartására 
épült. Végrehajtani a szervezeti átala­
kításokat, ugyanakkor megtartani és 
fejleszteni a város közoktatásának és 
kultúrájának tartalmi értékeit, annál is 
inkább, mert Pécs a Dél-Dunántúl tu­
dományos és kulturális központja, 
szerepe tehát túlnyúlik a város határa­
in. Ez a funkció csak megfelelő intéz­
ményi rendszerrel látható el. A kultúra 
alig 1 milliárdot meghaladó részesedé­
se a költségvetés öt és fél százaléka, de 
ennek is közel háromnegyedét a két 
nagy kulturális intézmény, a színház 
és a szimfonikus zenekar költségveté­
se teszi ki. Szakmai szempontok min­
denképpen indokolják a jelenlegi in­
tézményrendszer megtartását.

-M i jellemzi a város közoktatását?
-A közoktatás legjellemzőbb muta­

tói kedvezőbbek az országos átlagnál. 
Ma Pécs városában olyan közoktatási 
rendszer működik, amely súlyos tar­
talmi sérülések nélkül tovább már 
nem szűkíthető. 2000. június 29-én 
fogadta el a Közgyűlés a város közok­
tatási intézkedési tervét, amely öt évre 
meghatározza a közoktatás városi fel­
adatait, figyelembe véve a Nemzeti 
Alaptanterv és a Kerettanterv változá­
sait. Az 1999/2000. tanévben a köz­
oktatási intézmények működtetését új 
keretben határoztuk meg, lehetővé 
tettük a centrális gazdálkodás kialakí­
tását, meghatároztuk az intézmé­
nyekben a feladat ellátásához szüksé­
ges álláshelyek számát. Az 1998/99-es 
tanévben két alkalommal történt meg 
a közoktatási intézmények feladatai­
nak átcsoportosítása, intézmények 
összevonásával, iskolabezárással. Ez­
zel a város teherbíró képességéhez és a 
gyereklétszámhoz igazítottuk a köz­
oktatatás intézményrendszerét. Fon­
tos célkitűzésünk, hogy a volt Bat­
thyány laktanyát teljes egészében át­
alakítsuk közoktatási célokra, vagyis, 
hogy a volt Pollack szakközépiskola 
ide kerüljön. Ez több száz millió forin­
tos új beruházás.

-  Hasonlóan költséges és komoly 
intézményrendszert működtet a köz- 
művelődés, a kultúra.

-  Egyik fontos feladatunk volt mél­
tóképpen . megemlékezni a Millenni­
umról. 1999. szeptember 1-jén fel­
avattuk a II. Világháború hőseinek és 
áldozatainak emlékére állított emlék­
művet. Az Aradi Vértanúk emlékhelye 
kiegészült gróf Batthyány Lajos szob­
rával. A Pécs TV Kft. helyzete stabilizá­
lódott, újabb feladatul kapta az Uránia 
mozi üzemeltetését. A Vasváry-ház 
felújítási munkái nagyrészt befejeződ­
tek, s a kiállítóhely a Vasváry, 
Majorossy, Péchy Blanka hagyaték és 
az Egyetemtörténeti kiállítás elhelye­
zésére szolgál. A hangversenyterem 
létrehozásának első lépéseként a Pécsi 
Szimfonikus Zenekar részére próbate­
rem céljára rendelkezésre bocsátottuk 
a Park mozi épületét. A Harmadik 
Színház 2001. január 1-jétól Kht. for­
mában működik tovább. Végül: köz- 
művelődési rendelet megalkotásával 
rögzítettük az átszervezések után ki­
alakuló közművelődési intézmény 
struktúrát.

-  Kényes kérdés az egészségügy, hi­
szen folyamatos a pénzhiány az ága­
zatban.

-  A Közgyűlés még 1999-ben egy ha­
tározatban döntött az egészségtervben 
megfogalmazott stratégiai célkitűzések­
ről. Különlegesség, hogy városunk 
1998-ban további öt évre vállalta, hogy 
részt vesz az Egészséges Városok Prog­
ramban. A megvalósításért felelős intéz­
mény továbbra is az Egészséges Váro­
sért Alapítvány, amely végzi a magyar- 
országi szövetség munkájának koordi­
nálását is. Persze Pécs egészségügye 
sem mentes azoktól a problémáktól, 
amelyek az ország egészségügyét jel­
lemzik. Az eredmény viszont attól függ, 
milyen változások várhatók az országos 
intézkedések nyomán, részben az 
egészségügy privatizációját illetően. 
Nem kívánunk elhamarkodott intézke­
déseket hozni, megvárjuk azokat a tör­
vényi előírásokat, amelyekről inkább 
még csak beszélnek. Tudjuk, hogy nem 
kielégítő az egészségügyi intézmények 
anyagi ellátása, az Egyesített Egészség- 
ügyi Intézmény is állandó pénzhiánnyal 
küszködik, s ezt a helyzetet tovább ne­
hezíti, hogy az önkormányzat „követő­
en” finanszírozza a működését.

-A  szociális ellátás is reformra szorul.
-A 2000. év a város szociális ágazata 

fejlődése szempontjából a fontos dön­
tések éve volt. Széles szakmai kontroll 
mellett elkészült a város Szociális Fej­

lesztési Programja és megalakult a 
Szociális Egyeztető Fórum. Meg kell 
valósítani a szociális intézményrend­
szer hosszú távú átgondolt reformját, 
amelynek legfontosabb állomása egy 
bevált európai jóléti program, “A kö­
zösségi gondozás, közös érdekeltségű 
együttműködés” beindítása lehet. A 
szociális intézményrendszer reformja 
a centrális gazdálkodás megszervezé­
sével megkezdődött. A szakmai fej­
lesztésre a Dél-Dunántúli Regionális 
Forrásközpont készített tanulmányt. 
Szociális ügyekben jelentős lépés volt 
a bérlakásprogram újrakezdése, ami 
folytatódik.

-  Az önkormányzat fontos szerepet 
szán magának a város értelmiségé­
nek összefogásában.

-Ez azért is lényeges, mert az értel­
miség aktivitásának, értékeinek a vá­
ros szolgálatába való állítása közös ér­
dekünk, hiszen segítségükkel oldható 
fel a provincializmus örökös fenyege­
tése. Leginkább az értelmiség révén 
kerülhetünk kapcsolatba a világgal, az 
uralkodó szellemi áramlatokkal. Ezért 
is fontos az, hogy itt működik Pécsett 
egy nagyhírű egyetem, de az egyhá­
zak, a városban élő nemzetiségiek is 
egy kulturális kapcsolatrendszert tud­
nak működtetni. Ez a szellemi közeg 
ahhoz is hozzájárulhat, hogy miha­
marabb egy dél-dunántúli régió léte­
süljön, ami nemcsak gazdasági termé­
szetű működést jelent, hanem egy 
összefogási kézséget is. A város önkor­
mányzata pártállás nélkül számít min­
den értelmiségi értékre, és ennek 
megpróbál fórumot adni.

-  Van még egy új és nagyon fontos 
feladata a városnak: a világörökség 
gondozása, működtetése.

-  Azt szeretnénk, ha a világörökség­
gel kapcsolatos teendők rendszersze- 
rűen valósulnának meg. A világörök- 
ségi listára kerülés nem valaminek a 
vége, hanem -  egy anyagi áldozatok­
kal is járó -  folyamat kezdete. Ahhoz, 
hogy a város meg tudjon felelni a kihí­
vásoknak, az eddigieknél is jobban kell 
óvnia, szépítenie a történelmi belvá­
rost. A gondolkodás első lépcsójeként 
egy hosszú távú akciótervet készí­
tünk. A feladatok megoldására Pécs 
egy örökségi programot koordináló 
csoportot hozott létre, az Önkor­
mányzat egyeztetést folytat a Nemze­
ti Kulturális Örökség Minisztériumá­
val, a Pécsi Egyházmegyével, a Bara­
nya megyei Önkormányzattal, a 
Kincstárral, az Országos Műemlékvé­
delmi Hivatallal, az Ókeresztény Sír­
kamrák Megmentéséért Alapít­
vánnyal, valamint a Baranya Megyei 
Múzeumok Igazgatóságával. Fontos­
nak tartjuk a civil szervezetekkel való 
együttműködést is.

-  Számos kulturális, művészeti, 
szórakoztató esemény zajlik a most 
következő hetekben Pécsett.

-  Azt hiszem, most már jogosan 
mondhatjuk, hogy Pécs fesztiválváros, 
hiszen idetelepült az Országos Színhá­
zi Találkozó, amelyik június 10-től egy 
héten át tart, június 21-én kezdődik a 
Pécsi Nemzetközi Felnőtt Bábfesztivál, 
ezt követi az Utcazenészek Fesztiválja, 
majd Nemzetközi Zenei Fesztiválnak 
ad otthont a város, július elején Nem­
zetközi Roma Fesztivál lesz , mindezt 
végigkíséri egy gasztronómiai fesztivál, 
szeptemberben pedig kezdődnek a ha­
gyományos Pécsi Napok. Ezek kiegé­
szülnek az egyetem által rendezett 
programokkal. A kulturális pezsgés te­
hát állandó a városban. Vannak sajnos 
elhanyagolt területeink is, mint például 
a könyvtárak, a múzeumok, pedig 
mindegyik többet érdemelne. Megol­
dandó feladat még a középkori egye­
tem és a Dóm Múzeum befejezése, 
helyreállítása, egyszóval: akad még fel­
adat a „második félidőre” is bőven...

Pánics György

B IZ O T T S Á G O K  FÉLID Ő B EN
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2001. március 22-i ülésén tájékoztatót hallgatott 
meg a közgyűlés célprogramjának félidős értékeléséről és a további feladatokról. Magyarán: áttekintették, 

hogy mit végeztek a képviselők és a hivatal a két választás között eltelt időszak első felében. Ennek kapcsán 
sorozatot indítottunk, amelyben sorra vesszük a közgyűlés bizottságainak félidős munkáját.

Költségvetési bizottság
A bizottság elnöke, Soó László 

(MSZP) azzal kezdi a beszámolót, 
hogy szeretné név szerint felsorolni a 
bizottság tagjait. íme: Weller János 
(SZDSZ), Petrovics Béla (Civil Koa­
líció), De Blasio Antonio (FIDESZ), 
dr. Füredi Péter (MDF).

-  Egy ilyen bizottság igen jó l beha­
tárolható munkát végez, azaz költ­
ségvetést készít.

-A z  elméleti elképzelése a bizottság­
nak az volt, hogy a költségvetési ren­
delet elfogadását követően már csak a 
lábunkat kell lóbálni, hisz, ha van költ­
ségvetés, minden rendben, és majd 
csak egy év múlva kell foglalkozni vele 
újra. Leszámítva azt a kis többlet- 
munkát, amikor év közben az előző 
évi zárszámadást elfogadjuk és eldönt­
jük, hogy azt a „rengeteg” pénzt, ami 
maradt, mire költsük. Ez volt az idea­
lista elképzelésünk a munkáról.

-  Ezzel szemben a valóság?
-  A bizottság egész évben folyama­

tosan működik és egész évben szem­
besül azzal a helyzettel, hogy az igé-' 
nyék mindig minden helyzetben meg­
haladják a pénzügyi lehetőségeket és 
mindig újratermelődnek. A bizottság 
tehát folyamatosan kezeli a költségve­
tést, hisz az nem egy „termék”, amit 
késznek lehet nyilvánítani, hiszen 
egész évben állandóan módosul és 
próbál megfelelni az élet különböző 
kihívásainak.

-  Azért, főként ha pénzről van szó, 
kellenek a fíx pontok.

-  A legeslegfontosabb, hogy időben 
és megfelelően előkészítve elkészüljön 
az éves költségvetési rendelet. Ezzel 
már az előző év novemberében inten­
zíven foglalkozunk, hogy február vé­
gére valóban minden oldalról ellenőr­
zött költségvetésünk legyen. Ezt kö­
vetően április táján el kell készülnie az 
előző évi költségvetés teljesítéséről 
szóló rendeletnek. Ez a zárszámadás, 
ami szintén komoly előkészítő mun­
kát igényel. A másik típusú munkája a 
bizottságnak, hogy az igényeket szé­
pen arányosan elosztva egész évre 
ütemezi, hogy a tervezett célok meg­
valósulhassanak.

-  És mi van akkor, ha valami nem 
várt, de jogos kiadás merül fel?

-  Erre szolgál az általános tartalék, 
ami ezt kezeli.

-  Hogy sikerül a célokat megvalósítani?
-A bizottság arra törekszik, hogy a

költségvetés struktúrája, illetve fő ten­
denciái kedvezőek legyenek a város 
szempontjából. Akkor jó a költségve­
tés, ha pontosan azokon a címeken je­
lennek meg az összegek, ahol a felada­
tok jól megfoghatók és nevesíthetők, 
azaz: a költségvetés szerkezete élet­
szerű legyen. A másik elvi pont, hogy a 
korábbi évek tapasztalatai alapján je­
lentkező feszültség a működési bevé­
telek, illetve kiadások között, ne ötlet­
szerűen merüljön fel, hanem abba az 
irányba hasson, hogy szűnjön meg. A 
bizottság nagyon határozott döntést 
javasolt a képviselő-testületnek idén 
februárban -  és a közgyűlés ezt el is 
fogadta - ,  hogy minden évben egy 
százalékkal csökkennie kell a működé­
si kiadások és bevételek közti hiány­
nak. Öt év alatt el kell tüntetnünk ezt a 
hiányt. Ez persze számos egyéb taka­
rékossági intézkedést igényel, a bevé­
teli oldalon pedig növekedést.

-  Nem lenne legegyszerűbb emelni 
a helyi adókat?

-  Egyszerűbb lenne, de nem biztos, 
hogy célravezető. Politikai kérdés is, 
hogy milyen területen milyen bevételt ál­
lapít meg a város. És van a kérdésnek 
még egy szintje, hogy a kiszabott adók 
mekkora hányada érkezik be valójában, 
illetve mennyit lehet behajtani. Mivel 
azonban a költségvetésben a legnagyobb 
arányú körülbelül 70 százalékot a köz­
ponti bevételek jelentik, a város költség- 
vetésének függetlensége igen kicsi. A leg­
nagyobb gondot az jelenti, hogy a köz­
ponti költségvetés 6 százalék inflációval 
számol, ami a valóságban 10 százalék, de 
a normatívák a 6 százalékra épülnek és 
ezzel kell az évet végigvinni. Ezek a zava­
rok 3-400 millió forintos eltérést okoz­
nak, és ezt a költségvetési bizottságnak 
valahogy kezelni kell. Minden ilyen külső 
körülmény ellenére meg kell kísérel­
nünk, hogy a város költségvetése olyan 
pozitív képet mutasson, mint az idei zár­
számadáskor, azaz egyensúly álljon elő a 
bevételi és a kiadási oldalon.

-  Végülis, ha nincs elég pénz, a ki­
adási oldalon lehet takarékoskodni.

-  Kell is, mert az elképzelések min­
den évben négy-ötmilliárd forinttal 
meghaladják a tényleges lehetősége­
ket, tehát az igényeket valahogy le kell 
szorítani. Sokszor kerülünk szembe 
azzal, hogy támogatott, nagyon indo­
kolt igényekre nem jut pénz. Ilyenkor 
megpróbálunk több évre ütemezve 
valahogy mégis forrást biztosítani 
arra, amire nagyon muszáj.

-  Mégis, ha el kell dönteni, hogy két 
fontos dolog közül melyikre jusson 
pénz, akkor mi a vezérlő elv?

-  El kellett dönteni, hogy mindenre 
költünk egy picit és akkor semmin 
nem látszik, vagy néhány nagyobb do­
logba belefogunk, de azt be is fejez­
zük. Mi tudatosan az utóbbit válasz­
tottuk, például az Ágoston tér és a Kál­
vária utca újjáépítését, vagy a volt Bat­
thyány laktanya felújítását. Tehát a je­
lentősebb, nagyobb beruházásokat vá­
lasztottuk a sok kicsi helyett. Ugyan­
akkor a ciklus most következő máso­
dik felében megfordítjuk ezt a stratégi­
át, és most a peremterületek, a kevés­
bé látványos felújítások következnek.

-Milyen a bizottság és a Közgyűlés 
viszonya? Végső soron a költségve­
tésről a Közgyűlés dönt.

-  Kilencvenkilenc százalékos az 
arány, hogy a javaslataink átmennek a 
Közgyűlésen.

-  Tendenciájában romlik, stagnál, 
vagy javul az önkormányzatok anya­
gi helyzete?

-A  központi támogatásokat illetően ki­
mutathatóan romlik, és ez konkrét kor­
mánytól független, hiszen a központi 
költségvetés folyamatosan igyekszik ki­
vonulni az önkormányzatok finanszíro­
zásából. Minden évben akadnak olyan 
apró meglepetések, amelyek az éves fi­
nanszírozást egy két százalékkal csök­
kentik. Ez történik például évek óta a 
személyi jövedelemadóval. A helyi bevé­
teleknek a mi mértéktartásunk szab ha­
tárt Országos összehasonlításban 
egyébként a pécsi Önkormányzat rend­
kívül mértéktartó. Az igazi anyagi biz­
tonságot azonban a jól prosperáló gazda­
ságjelenti a városnak, az idetelepülő ipar 
és kereskedelem. Ehhez persze autópá­
lya, meg repülőtér is kellene, de ez már 
más témába vezet.... P.Gy.

Közlekedési és Kommunális Bizottság
A bizottság első ülésén 1998. no­

vemberében elfogadta azt a munka- 
programot, amely négy évre szól. Eb­
ben a fő hangsúlyt a közútfejlesztések 
kapták, mert előtte nyolc évig alig for­
dítottak figyelmet az úthálózatra.

-Ennek köszönhető az Ágoston tér 
és a Kálvária utca felújítása?

-  Igen, ezt nagyon fontosnak tartottuk 
és ennek köszönhető a délnyugati kerü­
lőút is, jóllehet az nem városi feladat, 
mert az országos közúthálózat része, de 
az előkészítő munkában sokat tud tenni 
a város, ezért került ez is fókuszba -  
mondja Kukái András, a bizottság elnö­
ke. -  Nagyon fontos feladat a déli busz- 
pályaudvar építése, hiszen a jelenleg üze­
melő két kertvárosi buszpályaudvar igen 
sűrűn lakott területen működik, és eze­
ket mindenképpen meg kell ott szüntet­
ni. Meg kell oldani a Somogyi Béla 
utca-Bacsó Béla utca-Sport utca nyom­
vonalán a 6-os út átvezetését, hogy csök­
kenteni lehessen a Rákóczi út forgalmát, 
ahol naponta 30-35 ezer jármű halad át a 
jogi kar előtt A Felsővámház utca kor­
szerűsítését is terveztük a programban, 
hiszen ez a belvárost északról elkerülő út 
és a Zsolnay utca forgalmát köti össze. 
Azt is terveztük, hogy az idetelepült

Nokia-Elcoteq gyárak között a kamion- 
forgalmat megoldjuk, hogy ne terhelje a 
Móra Ferenc és a Táncsics Mihály utcát 
Bekerült még a programba, de bizonyos 
értelmű halasztással a viziközmű és a 
szennyvízközmű fejlesztés is. Igaz, hogy 
ez még nem kezdődött el, a reméljük, si­
keres ISPA pályázaton való részvétel mi­
att némi késedelmet szenved. A négy­
éves program egyik kiemelt pontja volt a 
belváros parkolási rendjének és forgal­
mának szabályozási igénye. Benne van a 
programban a csapadékvíz-elvezetés, 
hisz a Mecsekről lezúduló esővíz utcákat 
szokott elönteni.

-  A felsoroltakból -  legalábbis, ami 
az útfejlesztéseket illeti -  elég sok 
megvalósult.

-  Csak felsorolásszerűen: az Ágoston tér 
elkészült, a Kálvária utca is, itt még vissza­
van a várfal és a szervizút rendbehozatala. 
Az Északmegyer-dűlő szélesítése a Bőr­
gyártól a Szilva utcáig megvan, a jövő fel­
adata lesz a Megyeri úti csatlakozás kiépíté­
se, a 6-os út Rákóczi utat elkerülő szakasza 
nem készült még el, de az ECE bevásárló­
központtal egy időben ez is megépül A 
Felsővámház utca korszerűsítése részben 
megtörténi várható, hogy jövőre a 
DOZSO mögötti szakasza is elkészüL

-  A város ebben a ciklusban vásá­
rolta a Mercedes buszokat, a jármű­
park átlagkora azonban még mindig 
tíz év felett van.

-  Tizenhat év volt a buszok átlagkora 
és most, a huszonkét új busszal csök­
kent le tizenkettőre. Csökkent a buszok 
javítási költsége, nőtt az üzembizton­
ság, kevesebb lett a járatkimaradás. 
Amikor az egyéves üzemelés tapasztala­
tait vizsgáltuk, kiderült, hogy a Merce­
des szólóbuszok 27 százalékkal, a csuk­
lósok 22 százalékkal kevesebb költség­
gel üzemeltek, mint az Ikarus buszok. A 
Mercedesek üzembe állítását követő év­
ben a járatkimaradások száma 31 száza­
lékkal, a meghibásodások 14 százalék­
kal, a mentések 43 százalékkal csökken­
tek. Kellene persze még vásárolni né­
hány új buszt, hogy tovább javítsuk a 
helyzetet.

-Lassan át keB szervezni a beháros for­
galmi rendjét a Jókai tér átépítése miatt is.

-  Ezen már dolgozik egy szakértői 
bizottság, de nem akarunk ideiglene­
sen sem bevezetni egy olyan forgalmi 
rendet, amit aztán fél év múlva meg­
változtatnánk.

Folytatás a melléklet 3. oldalán

“TFÉCS

http://www.pecs.hu
mailto:extrapecs@ph.pecs.hu


1 >ÉCS

A Pécsi Országos Színházi Találkozó programja
Június 10.
16.00 Széchenyi tér A Budapesti Fesztiválzenekar Fúvóskarának 

promenád koncertje díjmentes
15.00 Széchenyi tér 

(Könyvszínpad)
Kényeskedő mesék - a Bóbita Bábszínház 
és a Titiri Színház előadása

díjmentes

16.30 Széchenyi tér A POSZT ünnepélyes megnyitója,
megnyitja: dr. Toller László polgármester díjmentes

17.00 Széchenyi tér 
(Könyvszínpad)

A Magvető Kiadó könyvheti szerzőivel beszélget 
Turczi István - Színész költők

díjmentes

17.00 Pécsi Nemzeti Színház 
(Nagyszínház)

MEGBOMBÁZTUK KAPOSVÁRT
(versenyprogram) 2.000 Ft; 1.500 Ft, 700 Ft

17.00

19.00

Pécsi Nemzeti Színház 
(Nagyszínház)

Pécsi Nemzeti Színház

A BOHÓC (versenyprogram) 2.000 Ft, 1.500 Ft, 700 Ft 

Hogyan szöktem meg ... az ólombörtönből?
19.00 Harmadik Színház Moliére: A mizantróp (Kolozsvári Állami Magyar Színház) 900 Ft (Stúdiószínház) (Teatro Capriccio, az Alternatív Színházi Fesztivál győztese) 500 Ft
19.00 Civil Közösségek Háza Garcia Lorca: Vémász (Alternatív Roma Színház) 900 Ft 19.00 Pécsi Galéria ARC-estek (Geszti Péter és vendégei) díjmentes
21.30 Pécsi Nemzeti Színház 

(Kamaraszínház)
A SZÍNHÁZCSINÁLÓ (versenyprogram) 900 Ft 19.00 Művészetek Háza Színész költők (Kállóy Molnár Péter, Ladik Katalin, 

Lukács Sándor, Papp Zoltán) díjmentes
22.00 Fesztivál sörsátor Besh o droM zenekar koncertje 300 Ft 20.00 Művészeti Szak- Budapest anno

J ú n iu s it
15.00 Széchenyi tér 

(Könyvszínpad)
15.00 Művészetek Háza

17.00 Széchenyi tér 
(Könyvszínpad)

17.00 Pécsi Nemzeti Színház 
(Nagyszínház)

19.00 Pécsi Horvát Színház
19.00 Pécsi Nemzeti Színház 

(Stúdiószínház)
20.00 Murphy’s Pub
20.00 Pécsi Nemzeti Színház 

(Kamaraszínház)
20.00 Művészetek Háza
21.00 Sétatér
21.00 Pécsi Horvát Színház
22.00 Pécsi Nemzeti Színház 

(Szöbaszínház)
22.00 Fesztivál sörsátor
22.30 Harmadik Színház

Június 12.

Zene zenegér (Huzella Péter műsora) díjmentes

Megnyitó Rob és Tót pont még nevet egyet
(bevezető beszélgetés) díjmentes
A Palatínus és a Nórán Kiadó könyvheti szerzőivel
beszélget Turczi István díjmentes
PILLANTÁS A HÍDRÓL c. (versenyprogram) 2.000 Ft, 1.500 Ft, 700 Ft

Szegény Dezső (Máté Gábor Kosztolányi-estje) 
Egyetemi Színjátszó Fesztivál győztes produkciója

Számok és számok (Darvas Ferenc estje)
LILIOM (versenyprogram)

Villon-est (Mácsai Pál és Huzella Péter) 
Godspel-musical (Vasutas Musical Stúdió Budapest) 
Shakespeare: Abridged (angol nyelvű előadás)
Filó Vera: Rob és Tót pont még nevet egyet

A Favágók együttes koncertje 
SEHOVA KAPUJA (versenyprogram)

900 Ft 
300 Ft

díjmentes 
900 Ft

900 Ft 
díjmentes 

900 Ft 
900 Ft

300 Ft 
900 Ft

10.00- 12.30 Művészetek Háza
15.00 Széchenyi tér 

(Könyvszínpad)
15.00 Pécsi Nemzeti Színház 

(Stúdiószínház)
15.00- 17.30 Művészetek Háza
17.00

17.00

19.00
19.00

20.00

20.00
20.00
20.30

21.00
2 1 .0 0

22.00

Széchenyi tér 
(Könyvszínpad)

Filó Vera színműve bemutatójának vitája díjmentes
Bábnap - Bábiskolák műsora díjmentes

Arany János - Bállá Zsófia - Szőke Szabolcs: Rózsa és Ibolya 
(Stúdió ,,K”) 500 Ft
Toepler Zoltán: Michelangelo-rejtély díjmentes
Pomsics Jánossal, Ziegler Miklóssal és Gyugyák Jánossal 
beszélget Vonyó József, Székhelyi József bemutatja 
a Diszgráfia c. kötetét díjmentes

Pécsi Nemzeti Színház
(Nagyszínház)
Harmadik Színház 
Művészeti

SZENTIVÁNEJI ALOM (versenyprogram) 2.000 Ft, 1.500 Ft, 700 Ft

„Csárdás! A Kelet tangója” Budapest Táncegyüttes 
Pannónia dicsérete (Merlin Kommandó) 

Szakközépiskola színházterme
Murphy’s Pub Gyöngyszemek a showderban

(Fábry Sándor, Bagi Iván, Nacsa Olivér)
Változások (Hűvösvölgyi Ildikó és barátai)
Én és a kisöcsém (Hegyi Barbara és Hegedűs D. Géza) 
PLATONOV (versenyprogram)

Ifjúsági Ház 
Művészetek Háza 
Pécsi Nemzeti Színház 
(Kamaraszínház)
Pécsi Horvát Színház 
Művészeti Szakközépiskola 
színházterme 
Fesztivál sörsátor

Szarvasok Háza (Sámán Színház)
„Kaszting” (Gothár Péter játékos szereplőválogatása)

Cserhalmi György élő CD-bemutatója

900 Ft 
900 Ft

Asztalfoglalás az 
étteremben 

900 Ft 
900 Ft 
900 Ft

900 Ft 
900 Ft

300 Ft

Június 13.
10.00- 13.00 Művészetek Háza
15.00- 17.00 Művészetek Háza
15.00 Széchenyi tér 

(Könyvszínpad)
17.00 Széchenyi tér 

(Könyvszínpad)
17.00- 17.30 Művészetek Háza
18.00 Pécsi Nemzeti Színház 

(Stúdiószínház)
Pécsi Nemzeti Színház 
(Nagyszínház)
Pécsi Galéria 
Művészeti Szakközépisk. 
színházterme 
Művészetek Háza 
Dante Café 
Pécsi Horvát Színház 
Pécsi Nemzeti Színház 
(Kamaraszínház)

Péterfy Gergely: A vadászgörény díjmentes
Kamondy Ágnes: Johanna nó'pápa díjmentes
Tücsöktehén (a Bóbita Bábszínház és a Titiri Színház előadása) díjmentes

18.00

19.00
20.00

20.00
21.00
21.00
21.30

Beszélgetés Vámos Miklóssal

A Vilmos-díj átadása - a fórum zárása 
Szophoklész: Oedipus király
(Színház- és Filmművészeti Egyetem) 
NÓRA (versenyprogram)

díjmentes

díjmentes 
500 Ft

2.000 Ft, 1.500 Ft, 700 Ft

ARC-estek (Geszti Péter és vendégei) díjmentes
Zongorapárbaj (Selmeczi György, Szakcsi Lakatos Béla, 1.200 Ft
Jávori Ferenc, Darvas Ferenc és Mácsai Pál)
Rejtelmek - énekelt versek (Sebő együttes) 900 Ft
Duende együttes koncertje díjmentes
Éjféli Marathon (Ladányi Andrea és a La dance company) 900 Ft
Alkésztisz (versenyprogram) 900 Ft

A belépődíjas rendezvényekre jegyek válthatók a Pécsi Nemzeti Színház pénztáránál.
Pénztári órák: keddtől péntekig: 10.Ö0-19.00 óráig, szombaton, vasárnap és ünnepnapokon előadások

kezdete elolt 1 órával, hétfő szünnap.
Tel.: 211-965

Június 5-9-ig naponta 10.00-16.00 óráig, június 10-17-ig mindennap délelőtt 10.00 órától folyamato­
san az utolsó előadás kezdetéig.

Információ: 72/512-675, Fax: 72/512-669, e-mai: szervezes@pecsinemzetiszinhaz.hu
____ Napi műsorinformáció: http://www.poszt.hu/_________________________

Június 14.

20 .0 0

20.30

21.00

21.00
21.0 0
22.00
22.30

középiskola színházterme 
Áfium étterem

Pécsi Nemzeti Színház 
(Kamaraszínház)

Pécsi Nemzeti Színház 
(Nagyszínház) 

Művészetek Háza 
Sétatér
Fesztivál sörsátor 
Szobaszínház

(Fehér Anna, Radó Denise, Kerekes József, Silló István) 900 Ft
Miért nem bírjuk a ruszkikat?
Miért nem bírjuk az amcsikat? Asztalfoglalás az
(Molnár Piroska, Kulka János) étteremben
LILIOM (versenyprogram) 900 Ft

Vámos Miklós Rögtön Színháza
(A fesztivál sztárjaival) 2.000 Ft, 1.500 Ft, 700 Ft
Színházi zongora díjmentes
Első lépés (Színház- és Filmművészeti Egyetem) díjmentes
A Budapest Ragtime Bánd koncertje 300 Ft
NÉRÓ SZERELMEM (versehyprogram) 900 Ft

Június 15.

*VÍC  S

15.00 Ifjúsági Ház Az óperencián innen... - világkörüli kalandozás 
gyerekeknek (Kovács Kriszta és Dabasi Péter) 500 Ft

15.00 Széchenyi tér A teknős és a nyúl versenyfutása -
(Könyvszínpad) Drámai Nevelési Színházi Társulás előadása díjmentes

16.00 Művészetek Háza Diafilmek (Rajzfilmek gyerekeknek) 500 Ft
17.00 Széchenyi tér A Magyar Könyvklub könyvheti szerzőivel beszélget

(Könyvszínpad) Turczi István - Színész költők díjmentes
18.00 Ifjúsági Ház Játszóház felnőtteknek (Mindent vagy semmit, 

keresztrejtvény, táblajátékok, scrabble) díjmentes
19.00 Művészetek Háza Diafilmek (A szocializmus építéséről) felnőtteknek 500 Ft
19.00 Pécsi Nemzeti Színház 

(Kamaraszínház)
RÓMEÓ ÉS JÚLIA (versenyprogram) 900 Ft

20.00 Áfium étterem Miért nem bírjuk a digókat? Asztalfoglalás
Miért nem bírjuk a németeket? az
(Haumann Péter, Szombathy Gyula) étteremben

21.00 Sétatér Chioggiai csetepaté
(Nemzeti Színi Akadémia, Pesti Magyar Színház) díjmentes

21.00 Művészeti Szakközép- Együttéló'sdi - Bácskay Juli Pszicho Színháza
iskola színházterme (Börcsök Enikő, Galkó Balázs, Bóna János) 500 Ft

21.00 Pécsi Nemzeti Színház AMADEUS (versenyprogram) 2.000 Ft, 1.500 Ft, 700 Ft
(Nagyszínház)

22.00 Fesztivál sörsátor Ando drom együttes koncertje 300 Ft

Június 16.
11.00 Ifjúsági Ház Játszóház gyerekeknek (Aprók táncháza, 

népi gyermekjátékok, régi játékok játszótere) díjmentes
15.00 Pécsi Nemzeti Színház 

(Stúdiószínház)
Grimm-mesék (Merlin Színház Atlantis Társulata) 500 Ft

15.00 Széchenyi tér 
(Könyvszínpad)

Táncház gyermekeknek díjmentes

17.00 Széchenyi tér Összegző beszélgetés az Ünnepi Könyvhétről.
(Könyvszínpad) A 2001. évi Pécsi Országos Színházi Találkozó 

eredményeiről faggatja Turczi István Jordán Tamást és 
Simon Istvánt, a fesztivál szervezőit díjmentes

17.00 Pécsi Nemzeti Színház SALEMI BOSZORKÁNYOK (versenyprogram) 2.000 Ft, 1.500 Ft, 700 Ft
(Nagyszínház)

18.00 Ifjúsági Ház 

Áfium étterem

Játszóház felnőtteknek (Mindent vagy semmit, 
keresztrejtvény, táblajátékok, scrabble) díjmentes

20.00 Miért nem bírjuk a franciákat? Asztalfoglalás
Miért nem bírjuk az angolokat? az
(Végvári Tamás, Csankó Zoltán) étteremben

20.30 Pécsi Nemzeti Színház 
(Kamaraszínház)

AMERIKAI ELEKTRA (versenyprogram) 900 Ft

21.00 Sétatér Shakespeare összes - fizikai táncszínház (GNM Színitanoda) díjmentes
22.00 Fesztivál sörsátor ef Zámbó Happy dead Bánd koncertje 300 Ft

Június 17.
11.00 Ifjúsági Ház Játszóház gyerekeknek (Aprók táncháza, 

népi gyermekjátékok, régi játékok játszótere) díjmentes
20.00 Pécsi Nemzeti Színház Díjkiosztó gálaest 2.000 Ft, 1.500 Ft, 700 Ft

(Nagyszínház)
22.00 Fesztivál sörsátor A budapesti Könnyű esti sértés és a 

Pécsi Színészzenekar közös koncertje 300 Ft

Kiállítások:
Június 10-18-ig

Művészetek Háza MALAT 2001. A mai magyar színházi látványtervezés díjmentes
Június 10-18-ig

Kamaraszínház POSZT-ER (plakátkiállítás) díjmentes
Június 10-18-ig

Művészetek Háza SZÍN-KÉP (Színházi fotókiállítás) díjmentes
Június 10-18-ig 

Ifjúsági Ház Bábkiállítás díjmentes
Június 10-18-ig

Pécsi Nemzeti Színház Színről-színre (Színész festők kiállítása) díjmentes

mailto:szervezes@pecsinemzetiszinhaz.hu
http://www.poszt.hu/


Bizottságok félidőben -  Közlekedési és Kommunális Bizottság

A belváros forgalma a Jókai tér teljes 
lezárása után két blokkra osztódik: egy 
nyugati és egy keleti ágra. Valószínű­
leg a Mátyás király utca, Zrínyi utca, 
Váradi Antal utca forgalmi rendjét 
felül kell vizsgálni, és fel kell oldani az 
elzárást. A keleti ágban egyetlen alap­
vető' változás lesz. Az, hogy nem lehet 
a belvároson keresztül átmenni a nyu­
gati ágba, csak körben, vagy a Kálvária 
utcán, vagy a Rákóczi úton keresztül. 
A forgalomszervezés részleteinek ki­
munkálásán még dolgoznak a szakér­
tők.
. -  Kényes kérdés a parkolás, különö- 

sen a tervezett parkolóórák ügye.

-  A közelmúltban volt a pályázati boríté­
kok bontása, lehet, hogy mire ez az inteijú 
megjelenik, meg is született a döntés és 
megkezdődik az építés. Kiemelt feladat a 
már elfogadott parkolási koncepció alapján 
Pécs város parkolási rendeletének megal­
kotása. Minden rendelet persze annyit ér, 
amennyit megtartanak belőle, így tehát 
mind a forgalmi, mind a parkolási rendet 
ellenőrizni kell A bizottság folyamatosan 
kapcsolatot tart a rendőrséggel és a 
balesetmegelőzési bizottsággal a bizton­
sággal, a közlekedéssel összefüggő felada­
tok megoldása érdekében.

-  A belváros forgalmi rendje, álla- 
pota nagyon fontos, de mintha keve-

sebb figyelem jutna a kelleténél a pe­
remterületekre.

-  A peremterületi állapotok javítása érde­
kében a bizottságnak az a szándéka, hogy a 
helyszínen folyamatosan figyeli a különbö­
ző városrészek útjainak, közterületeinek ál­
lapotát, ezt követően pedig feladattervet ál­
lít össze. Muszáj több pénzt fordítani a pe­
remterületekre is, hiszen ma a gyakorlat­
ban csak a tömegközlekedési útvonalak 
alacsony szintű üzemeltetésére és a köz­
vetlen balesetveszély elhárítására van lehe­
tőség. Ezen a téren sürgős beavatkozásra, 
az útállapotok további romlásának megállí­
tására van szükség.

P.Gy.

Nyár elején a távfűtésről
Közgyűlés e lén  a PÉTÁV K ft

A távfűtést 1998 óta törvény szabá­
lyozza. Ennek egyik legfontosabb elő­
írása az, hogy 2003. május 31-ig min­
denkinek át kell állnia a mérés szerinti 
elszámolásra. Ezzel egy időben az áta­
lánydíj véglegesen megszűnik.

-  Mi a helyzet Pécsett?
' -  A város távhőtörvény nélkül is na­
gyon élenjárt ezekben a folyamatok­
ban -  mondja Gasz Zoltán, a PÉTÁV 
Kft. ügyvezető igazgatója. -  Mi már a 
kilencvenes évek elején minden épüle­
tet elláttunk hőmennyiség mérővel, 
ami azt jelenti, hogy 1992-től bárki vá­
laszthatott volna mérés szerinti elszá­
molást. Tehát Pécsett több mint tíz év 
állt a lakosság rendelkezésére, hogy 
felkészüljön. A nagyon egzaktan mért 
elszámolás azt jelenti, hogy mindenki 
az igénye és a pénztárcája függvényé­
ben vételezheti a hőmennyiséget. A 
mérőkészülékek pontosan és direkt- 
ben mérik a felhasznált hőmennyisé­
get. Mi már 1996-ban kiadtunk egy 
üzletszabályzatot, amely gyakorlatilag 
már ezeket a tehetőségeket kínálta a 
fogyasztónak. Ennek elég pagy propa­
gandát csináltunk a sajtóban, a városi 
tévében, kiadványokban tájékoztattuk 
a lakosságot, kollégáimmal együtt 
személyesen jártuk a társasházakat, 
mégis kevesen vették igénybe a mé­
rést, talán azért, mert sokan megfele­
lőnek találták az átalánydíjas szolgál­
tatást. Aztán először megszűnt az álla­
mi szubvenció, majd az 1995-ös ener­
gia árrobbanás után például az erőműi 
árak 80 százalékkal emelkedtek, a la­
kosság kezdte érezni, hogy jó lenne ta­
karékoskodni az energiával.

-  Nyilván a PÉTÁV-nak sem volt 
célja, hogy az ellehetetlenült fogyasz­
tók ne fizessenek, tehát lépni kellett a 
megfizethetőség irányában.

-Valamit tennünk kellett, mert ugrás­
szerűen megnőtt a kintlévőség. Próbál­
tunk az erőművel olyan közös megol­
dást találni, amellyel olcsóbbá tehettük 
a szolgáltatást. Olyan üzemviteli, tech­
nológiai változtatásokat vezettünk be, 
amelyekkel megtakarításokat érhettünk 
el. Elkezdtük a hőközpontok rekonst­
rukcióját, ennek következtében ma 
megfelelnék az európai színvonalnak is. 
Tehát készültünk arra, hogy helyt tud­
junk állni a piacgazdaság követelményei 
között. Két dologra fordítottunk kiemelt 
figyelmet. Az árra és a fogyasztói beren­
dezésekre, amelyek átalakítását támo­
gatni kellett valamilyen formában. Az 
önkormányzattal közösen igen mérsé­
kelt árpolitikát folytattunk, 1998-tól 
2000 nyaráig Pécsett egyáltalán nem 
volt áremelés. Ebben az önkormányzat

is komoly áldozatokat vállalt, mert úgy 
döntött, hogy a távfűtést kedveltté, 
hosszú távon tervezhetővé teszi. 
1998-ban a PÉTÁV pozitív eredménnyel 
zárta az évet, 1999-re és 2000-re veszte­
séget terveztünk, az eredményeink 
azonban sokkal jobbak lettek, mint ter­
veztük. 80-100 millióval javult a hely­
zet, de ez inkább a gazdálkodásnak tu­
lajdonítható és csak kis mértékben a 
kedvező időjárásnak.

-  Hol tartunk most?
-  2015-ig hosszú távú szerződést kö­

töttünk az erőművel, 2004-ig ármorató­
rium van érvényben, ami azt jelenti, 
hogy az ár nem emelkedhet az előző évi 
fogyasztói inflációnál nagyobb mérték­
ben, még akkor sem, ha az erőműi ter­
melői ár nagyobb mértékben emelke­
dik. 2004-ben egyébként az erőmű átáll 
a gázfűtésre és valószínűleg a gázár 
emelkedni fog. de a részletek pontosan 
még nem ismeretesek. Az árat az is be­
folyásolja, hogy egy adott rendszeren 
mennyi fogyasztó van. Minél több, an­
nál olcsóbb. Ezért kész van egy tervezet, 
amely kijelöli azokat a területeket, ahol 
ki lehet építeni a távfűtést, vagy a kiépí­
tett rendszerre rá lehet kötni új lakáso­
kat, intézményeket.

-  Van még egy nagyon komoly, 
megoldandó feladat, amely a lakos­
ság zsebét mélyen érinti: a panelépü­
letek hőszigetelése.

-  A panelszigeteléssel együtt végzett 
hőtechnikai átépítés nagyon költséges 
dolog, ez még különféle támogatások­
kal együtt is eléggé megterhelő, laká­
sonként több százezer forint. Bár nyil­
vánvaló az is, hogy egy lakásra költeni 
kell, a korszerűsítés pedig befektetés, 
amivel nő az egykor olcsón megvásá­
rolt lakás értéke. Azonban az anyagiak 
függvényében olyan sorrendet kell vá­
lasztani, hogy előbb a fűtéskorszerűsí­
tést kell megoldani -  ez pár tízezer fo­
rint -  később pedig a hőszigetelést, 
mert ez nyilván egyszerre nem megy. 
Az országban egyedülálló megoldás­
ként 1998-ban létrehozott az önkor­
mányzat egy közalapítványt, amely­
ben közel 100 millió forintos forrás áll 
rendelkezésre, hogy a lakóközösségek 
pályázzanak és 20-50 százalék közötti 
vissza nem térítendő támogatást kap­
janak a költségekre. Eddig nyolc és fél­
ezer lakás vette igénybe ezt a támoga­
tást, csak tavaly majdnem ötezer lakás 
fűtésének átépítésére került sor alapít­
ványi támogatással. Az országban a 
többi 108 távfűtéses városban együtt­
véve nem volt ennyi. Ez nagyon nagy 
dolog, amire büszke lehet a város, hisz 
ezzel a támogatással a magánvagyo­

nok, a lakások értékét is növeli. Az el­
múlt fűtési szezonban több mint 15 
ezer lakás már mérten vette igénybe a 
szolgáltatást. Ez a 30 ezer távfűtött la­
kás fele, tehát ezt a programot a határ­
időig, 2003-ig be lehet fejezni.

Pécs Megyei Jogú Város Közgyűlése 
2001. május 3-ai ülésén megtárgyalta 
a PÉTÁV Kft. beszámolóját a társaság 
2000. évi tevékenységéről. Több hoz­
zászóló elemezte a beszámolót és ér­
tékelte a PÉTÁV Kft. törekvéseit.

Gonda Tibor, a Gazdasági, Tulajdo­
nosi és Vállalkozási Bizottság elnöke: 
-  A 100 millió forint veszteségcsökke­
nés a tervezetthez képest nagy ered­
ménynek számít. A laikus szemlélő ta­
lán a jó idővel magyarázza az ered­
ményt, de az előterjesztésből is kitű­
nik, hogy ez ma már nem befolyásolja 
a cég működését. Számomra kiemel­
ten szimpatikus, hogy a cég a kiélezett 
piaci versenyben is fontos szereplő­
ként jelenik meg a kivitelezés terüle­
tén is, és fokozza vállalkozói tevékeny­
ségét. Az adósságkezeléssel azonban 
az önkormányzatnak is kiemelten kell 
foglalkoznia. Egy országos adósságke­
zelő program nélkül az ilyen típusú 
szolgáltató cégek nagyon nehéz hely­
zetben vannak. Amíg azonban ilyen 

' nem készül, az önkormányzatnak kell 
megkezdenie ezt a tevékenységet. 
Fontos az erőművel történt integrá­
ció, amelynek hatása idén és jövőre 
fog intenzíven jelentkezni. Kiemelke­
dően magas színvonalú szakmai mű­
helymunka folyik a két cégnél a tekin­
tetben, hogyan lehetne az együttmű­
ködésből a lehető legnagyobb megta­
karítást elérni. Mindez a lakosság szá­
mára azt jelenti, hogy a mérővel ellá­
tott lakásokban kevesebb hőenergiát 
használtak fel. Pécsett nemhogy reál­
értékben nem nőtt a lakosság kiadása, 
hanem nominál értéken 2000-ben ke­
vesebbet kellett fizetni a távhő szolgál­
tatásért, mint 1999-ben. Ez nagy 
eredmény, de valószínűleg a véglete­
kig nem tartható.

Dr. Toller László polgármester: -  
Szeretném méltatni a PÉTÁV munká­
ját, így is lehet gazdálkodni és szolgál­
tatni, pedig a vállalat korábban nem 
tartozott a legnépszerűbb pécsi cégek 
közé. A szolid, mérsékelt árpolitika 
megelégedettséget vált ki a fogyasztó­
ból. A tulajdonszerkezet megváltozta­
tása jó lépés volt, esetenként már no­
minálértéken is tetten érhető az ol­
csóbb távfűtés. Ebben Pécs egyedülál­
ló az országban és ez az önkormány­
zatjelentős eredményének tekinthető.

Pánics György

M Ú L T U N K

Pécs új Hild-érmes városrendezője,

Csaba Gyula
-  Különös öröm számomra, hogy 

miután Pécs városa 1986-ban Hild 
érmet kapott -  az Elefántos tömb re­
habilitációjáért -  a város újabb 
Hild-érmeseként köszönthetem Csa­
ba Gyula mérnök urat.

Emberöltőnyi ismeretségünk és évti­
zedes barátságunk alapján az ünnepé­
lyes bevezető után kérdezlek, hogy mi­
vel is foglalkoztál városunkban mér­
nökként, építészként és urbanistaként? 
Az utóbbin a városfejlesztő, a tanács­
adó, ötletadó és a városrendezési terv­
készítő szerepet értem.

-  Pécsre jőve, először -  eredeti szak­
mám okán -  statikát csináltam. Re­
mélem, hogy áll még az átjáróhíd a 
dohánygyárban -  ez volt ugyanis az 
első munkám. Jó csapatba kerültem, 
és az építész kollégákkal való együtt­
működés során engem is vonzásába 
kerített az építészet, és aztán ezen a 
pályán működtem hosszú ideig. Sok 
házat terveztem a városban és a me­
gyében, egy jó pár meg is épült.

-  Mire gondolsz, a pécsi tűzoltóság­
ra, vagy a komlói úttörőházra, esetleg 
az év lakóháza pályázaton díjazott 
Papnövelde utcai társasházra?

-  Természetesen hozzájuk is kellemes 
emlékek fűznek. De már tervezésük ide­
jén is kiruccantam a városrendezés te­
rületére. ’74-ben egy országos városren­
dezési pályázat legjobb pécsi szereplője­
ként vehettem részt a Siklósi városrész 
terveit készítő team munkájában. Töb­
bek között a pécsi városrendezés doyen­
jével, Dénesi Ödönnel. Szellemi kaland 
volt az algériai kirándulás is, amikor 
Hadzs el Sahari és Sidi Ladzsel sivatagi 
városok terveit készítettük veled együtt 
a 80-as évek elején.

-  És ez elég volt ahhoz, hogy áttérj a 
városrendezés területére?

-  Nem. A dolog abban az időben lett 
több mint kaland, amikor megszűnt a

városfejlesztés állami monopóliuma és 
központi irányítása. Az állami tervező cé­
get korábbi munkaadómat pedig privati­
zálták, és én is a piac közvetlen szereplője 
lettem. Az újonnan alakult önkormány­
zat bizottsági szakértőjeként tapasztal­
hattam, hogy a meglévő rendezési tervek 
nem felelnek meg az új körülmények kö­
zött Az, hogy milyen legyen az újfajta 
terv, még akkor nem volt világos. A mai 
napig is viták folynak erről szakmai ber­
kekben. Úgy érzem, hogy a városrende­
zési gyakorlat csak most kezdi utolérni a 
társadalmi változásokat, és a piacgazda­
ság rapid igényei a szakmát még ma is 
állandóan provokálják. Ezért hányom 
néha a világjáró szakemberek szemére, 
hogy nem eléggé figyelmeztettek a vár­
ható kampányszerű befektetési roha­
mokra, a benzinkúttól a diszkont áruhá­
zig és az ipari parktól a bevásárlóközpon­
tig. így ezek a rohamok meglepetésként 
érték hazai városainkat, és ami kellemet­
lenebb, a szakmát is. Most talán már fel­
készültebbek vagyunk, amikor ország­
szerte beindul a lakópark-kampány, és 
már tudjuk az előjelzésekből, hogy ezt 
köveü a szórakoztató- és szabadidőpark 
építési láz.

-  Ugyanezt érezzük mi, városfej­
lesztéssel és városrendezéssel foglal­
kozó hivatali szakemberek is. Mert 
miközben nyilvánvaló, hogy ezeket a 
befektetéseket a városnak fogadnia 
kell, a hogyan és hová kérdésekre 
néha bizony rögtönzött válaszokat 
adtunk. A mit kérdésre elhangzott a 
jövendölésed, de a hová kérdésre to­
vábbra is fennáll a rögtönzés?

-  A fontos az, hogy foglalkozzunk a 
város azon területeivel, ahol egyébként 
is a legtöbb gond várható és a befekteté­
si piac szereplőit e területek fejlesztésé­
be, rendezésébe próbáljuk bevonni. Vá­
rosaink és Pécs jövője szempontjából is 
két térség fontos, az egyik a szakma által
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barna zónának nevezett terület, a másik 
a városkörnyék. A barna zóna a történel­
mi városmag és a lakótelepek közötti 
sáv, ahol egy évszázada még „zöldme­
zőre” épültek az akkori idők vezető ipari 
üzemei. A gazdaság szerkezeti és tulaj­
doni váltása felgyorsította e jobb sorsra 
érdemes, központi fekvésű területek 
szlömmösödését, ami már a városok 
középtávú versenyében is jelentős hen­
dikepet jelenthet majd.

-  A város és környéke menthetetlenül 
egymásra utalt. Az úgynevezett térségi 
tervek ezt az egymásrautaltságot keze­
lik. A város és környéke -  tucatnyi tele­
pülés -  az 1983-as általános rendezési 
tervben együtt terveződön, akkor még a 
központi hatalom kényszere alapján. 
Ma az önállóság bűvöletében élő önkor­
mányzatoknak szabad akaratukból kel­
lene keresni az együttműködés lehető­
ségeit. Mert könnyen belátható, hogy az 
egyes települések mást és mást tudnak 
nyújtani polgáraik számára. Egyre több 
dolgot viszont csak a szomszédban kap­
hatnak meg. „Egyedül nem megy”, ami 
a településfejlesztésre is minden bi­
zonnyal igaz.

-  Mit gondolsz, ezekhez a feladat­
hoz van-e a környékben elég szakmai 
kapacitás?

-  Országosan elismertek a pécsi 
urbanisták, de, ha generációm kiöreg­
szik is, az utánpótlás biztosított, hi­
szen a PTE- n jó színvonalú főiskolai 
képzés folyik, ami várhatóan már ez 
évben egyetemi rangra emelkedik.

Gömöry János 
Hild-érm es városi főépítész

IN MEMÓRIÁM V ÖRÖS VINCE
(1911-2001)

A 20. századi Magyarország nagy 
tanúja távozott közülünk. A közel­
múltban, 90. születésnapján még 
baráti leveleket, telefonhívásokat 
váltottunk. Akkor azt kérte tőlünk, 
ne most, hanem majd tavasszal, má­
jusban találkozzunk Bakonyán, ott, 
ahol oly sokszor beszélgettünk tör­
ténelemről, politikáról, közéletről. 
Erre már sajnos csak a bakonyai te­
metőben került sor.

Vörös Vince olyan időszak tanúja és 
aktív részese volt, amelynek meghatá­
rozó szerepe volt Magyarország törté­
netében. Az ország sorsának -  sokszor 
tragikus -  fordulatai következtében 
változatosan alakult az élete.

A Baranya megyei Kisbicsérdről, kis­
paraszti családból származott 
1935-ben kezdett bekapcsolódni a pa­
raszti társadalom közéletébe azzal, 
hogy belépett az akkori kormányzat 
demokratikus ellenzékét képező Füg­
getlen Kisgazdapártba. Hatalmas ener­
giával folytatott önművelést amelynek 
eredményeként széleslátókörű politi­
kussá vált A magyar parasztság szak­
mai tudásának, műveltségének emelé­
se, felemelkedésének segítése érdeké­
ben kezdte szervezni az ún. kalászos

gazdamozgalmat Alapító tagja, 1945 
után főtitkára a Magyar Parasztszövet­
ségnek. 1944 decemberében Vörös 
Vincét beválasztották az Ideiglenes 
Nemzetgyűlésbe, amelynek jegyzője 
lett 1945 nyarától a Független Kisgaz­
dapárt országos főtitkár-helyetteseként 
is tevékenykedett Az O politikai pályá­
ját is az a Rákosi Mátyás által alkalma­
zott „szalámi taktika” törte ketté, 
amely politikai küzdőtársai és barátai, 
Kovács Béla kisgazdapárti főtitkár, 
Nagy Ferenc' miniszterelnök és Varga 
Béla parlamenti elnök eltávolítását 
eredményezte.

Politikusként az 1930-1940-es évek ve­
zető politikai személyiségeivel, a sze­
gényparasztság érdekeinek képviselője­
ként és közíróként a népi írókkal -  Veres 
Péter, Szabó Pál, Kovács Imre, Illyés 
Gyula -  tartott rendszeres kapcsolatot

Az emlékezőknek soha nem múló, 
felejthetetlen élményt jelentettek 
azok a találkozások Vörös Vincével, 
amelyek alkalmával a róla szóló „Gö­
röngyös úton” c. portréfilmet készí­
tették elő, vagy amikor a „Politikai 
utam” c. emlékiratait rendezték saj­
tó alá. Memoárkötetét nemcsak a 
személyes élmények, az események

pontos leírása teszi érdekessé és hi­
telessé, hanem az is, hogy szerzőjét 
nem politikai szempontok vezérel­
ték Az események társadalmi-politi­
kai megértésére és megértetésére tö­
rekedett. Nem politikai és hatalmi 
ambíciók álltak figyelme középpont­
jában, hanem a magyar társadalom 
többségét alkotó parasztság korabeli 
helyzete és jövője.

Vörös Vince egész tevékenységére 
jellemző volt az őszinte, közvetlen em­
beri kapcsolatok kialakítása és fenntar­
tása. Azon kevesek közé tartozott, akik­
nek megadatott, hogy göröngyös élet­
útja végén politikai álmainak megvaló­
sulását is megérhette a mellette min­
dig kitartó felesége és családja körében.

Vörös Vince emlékét kegyelettel 
megőrizve, Tőle származó idézettel 
búcsúzunk:

„Örömmel vallom be, igen jóleső 
érzés számomra, hogy küzdelmes 
politikai utam egy szabad Magyaror­
szág felépítésének munkálataiban az 
Országgyűlés alelnöki tisztségével ér 
véget.”

Pécs, 2001. május 15.

Huszár Zoltán -  Vonyó József

O

Hogy éltek a régi pécsiek, milyenek 
voltak otthon, társaságban, a vendé­
gekkel? Meglehetősen kevés ismere­
tünk van erről, mert maguk a város 
polgárai ezt nem jegyezték le. Külön­
ben is annyira egyszerűen éltek, hogy 
erről fölöslegesnek tartották beszélni. 
Egy visszaemlékezést mégis isme­
rünk, írója Jellasics János orvos volt, 
aki 1912-ben emlékeit papírra vetette 
és szerencsére meg is jelentette. Az 
1860-as, 70-es évek családi szokásait 
jegyezte le, ebben szót ejt a családok 
étkezési szokásairól, a vendéglátások­
ról. Feljegyzéséből az tűnik ki, hogy a 
pécsi polgár szinte puritán egyszerű­
ségben élt, aminek a lényege a takaré­
kosság volt. Az étkezést is ez jellemez­
te, mentes volt az minden fényűzés­
től, pazarlástól. A napi étrend általá­
nos jellemzője a csuszpájsz, főzelék 
volt, kevésszer hússal, de gyakoriak

voltak a főtt tészták is. Még a gyümöl­
csöt is alaposan kiporciózták, pedig 
csaknem minden családnak volt ki- 
sebb-nagyobb szőlője, jelentős számú 
gyümölcsfával.

Egészen más volt az életük a megye 
vezetőinek, a Pécsett tartózkodó, vá­
rosi házukban lakó földbirtokosoknak, 
magasabb rangú katonatiszteknek. 
Ezek általában összejártak, gyakran 
rendeztek összejöveteleket, vacsorá­
kat, házi hangversenyeket, látogatáso­
kat vidéki birtokaikra, vagy vendég­
ségbe vidéki birtokosokhoz. Táncos 
összejöveteleket is tartottak, ahol 
nemcsak a fiatalok táncoltak, de az 
idősebbek is. Ezekről a rokonszenves 
szokásokról bőséges beszámolót ol­
vashatunk 1793-ból gróf Hofmansegg 
naplószerű feljegyzéseiben.

Bár a gróf tulajdonképpen házi őri­
zetben volt, mégis szívesen látott ven­

dége a Pécsett elő nemeseknek. Ked­
velték őt, elsősorban műveltsége ré­
vén. Jól táncolt, kitűnően értett a ze­
néhez, zongorázott, több nyelven be­
szélt, így szívesen látták. Meghitt, csa­
ládias hangulatú ebédekről, vacsorák­
ról írt, mely nem egyszer 10 fogást is 
elért. Étrendjükön sokfajta gyümölcs 
is szerepelt, s nem maradhatott el a jó 
bor és az illatos kávé sem.

Részletesen ír az étkezésről is. Gya­
kori vendége volt az alispánnak. Egyik 
alkalommal a követkézőt jegyezte le 
az aznapi ebédről: “Megint nagyon jót 
ettünk, a húshoz kifacsart paradi­
csomalmából készült világos piros, sa- 
vanykás mártás tálaltak, ami éppen 
nem volt rossz, a tök laska módjára 
volt metélve és savanyúra készítve, ez 
újság volt előttem, majd finom megy- 
gyet, cseresznyét, körtét és barackot 
tálaltak. Volt még egy édes és ízletes

gyümölcs is, a dinnye.” A Czindery 
családnál töltött vacsoráról a követke­
zőt írta: „Mikor beesteledett, barackot 
hoztak be, mások kávét ittak. Én va­
csorában reménykedtem, de azt hal­
lottam, hogy itt ez nem szokás. 
Czinderyné azonban ajánlotta, hogy 
számomra mégis felteríttet. Nemso­
kára egy kis asztalt felterítettek, sült 
csirkét hoztak salátával, egy üveg bort 
és vizet. Én hozzáültem és valóban ki­
tűnőnek találtam. Kívánatos volna, 
hogy nálunk szintén értenének hozzá, 
oly jól elkészíteni a fiatal csirkét, mint 
itten tudják. Nagyon hamar elkészült 
és felséges étel.”

A barátságos beszélgetések játszot­
ták a főszerepet ezeken a családi 
összejöveteleken és nem a bor, inkább 
a tea és a kávé, valamint a gyümölcs, 
aminek változatossága ragadta meg 
leginkább a figyelmét. Ezekben a tár­

saságokban igen gyakoriak voltak a me­
legházi gyümölcsök is, ezért lehetett ott 
tavaszi gyümölcsökön kívül nyáriakat 
és még őszieket is találni. Igen kedvelték 
a sárga- és görögdinnyét, őszibarackot, 
körték szilvát, fügét.

Nem feledkezik meg azonban a borról 
sem, megemlíti, hogy a nagyműveltségű 
Koller kanonoknál egy kellemes kerti pa­
vilonban elfogyasztott pompás ebéd re­

mek kísérője volt a kanonok ürmösbo- 
ra, mely őt a tokaji borra emlékeztette.

Az a szakadék, mely az egyszerű pol­
gár és a gazdag nemes életmódját ket­
téválasztotta, a 19. sz. elején sem 
csökkent. Erről egy megyénkén ke­
resztülutazó angol orvos írt részletes 
beszámolót. Feljegyzésére a követke­
ző írásomban térek vissza.

Bezerédy Gyűlő
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Postavölgy Közvélemény-kutatás kérdőjelekkel
Postának nyoma sincs. Pedig keres­

tem lankadatlan. Akkor hát honnan a 
név? Annyi bizonyos, hogy a XVIII. 
század elején voltak erre birtokai egy 
Krőner Frigyes nevű pécsi postames­
ternek. Postavölgy -  melynek részei 
Nagy- és Kispostavölgy, egy tüdő' két 
lebenyét formázzák -  a város 24-es 
számú választókerületéhez tartozik 
Nagyárpáddal, Arpádvárossal és 
Reménypusztával egyetemben, mely a 
kispostavölgyiek körében nem örvend 
nagy népszerűségnek. (A miértre 
alább tudjuk meg a választ.)

A völgyeknek talán csak egy közös 
jellemzője van: a gyönyörű környezet. 
Amúgy két, gyökeresen eltérő életmi- 
nó'ségű világot választ el a közöttük 
emelkedő' dombocska. Nagyposta­
völgy egésze, illetve Kispostavölgy 
északi része közművesített. A házak 
jelentős részét gázzal fűtik. Errefelé 
viszonylag jó állapotú utakon lehet 
közlekedni. A 41-es busz is a 
Nagypostavölgyi úton megy végig 
Reménypusztára. A Kispostavölgyi út 
nagyobb része viszont egészen más 
képet mutat. Gyalogosan sem egysze­
rű közlekedni, az autósok pedig bár­
milyen ügyességi versenyen megáll­
nák a helyüket, hiszen a kátyúban bő­
velkedő, sáros felület nagy nehézségi 
fokú versenypályának is megfelelne.

Soó László képviselő úr elmondása 
szerint a közművesítést végző társu­
lás megfejthetetlen okból a Kisposta­
völgyi út egyharmadánál abbahagyta a 
munkálatokat, így közel egy kilométe­
res szakasz maradt ellátatlanul. Bár -  
mondja -  valószínűsíteni lehet, hogy a 
ritkán beépített szakasz lakói nem is 
igényelték azt. A telkek kútjai, akkor 
még jó minőségű vizet adtak. Az érin­
tettek ezzel szemben állítják, hogy 
őket nem értesítették a munkálatok­
ról. (A legilletékesebbet, a kivitelezőt 
nem tudtuk megkérdezni, mert kór­
házban ápolják.) Az elmúlt év tava­
szán az ÁNTSZ -  országos program 
keretében -  bevizsgáltatta a kisposta­
völgyi kutakat is. Kiderült, hogy a víz 
súlyosan szennyezett.

Vas Lajosné, a lakók egyik szószóló­
ja levelek, dokumentumok sokaságát 
lobogtatva magyarázza: A vízben talált 
összes baktérium együttes mennyisé­
ge -  20 Celsius fokon -  a megengedett 
kétezerszerese, a kóli tízszerese, a 
nitrit- és nitrát-tartalomról ezek után 
már beszélni sem érdemes.

-  Hivatalosan nem kaptunk értesí­
tést az eredményről -  emlékszik 
vissza Vasné. Egyik lakótársunk isme­
rőse tudta meg, hogy a vizünk állati 
fogyasztásra is alkalmatlan. Rájöt­
tünk, hogy a szennyezést a remény­
pusztai baromfifeldolgozó okozza, 
mivel a hulladékot, szennyvizet a kö­
zeli kis erdőbe hordja és onnan szivá­
rog a kutakba. Kitört a pánik. Itt áll­
tunk egész nyáron víz nélkül és nem 
kaptunk segítséget. Létesítettek egy 
közkutat, de ez a több száz méterre 
lakó időseknek, betegeskedőknek nem 
megoldás.

Horváth Ágota fazekas, népi ipar­
művész húsz esztendeje költözött 
Kispostavölgybe: -  Amikor megvettük 
a telket, szakemberek bevizsgálták a 
forrásom vizét, azt mondták, ritka 
kincs van a postavölgyiek birtokában. 
Ennek megtartása érdekében szeret­
tük volna a szennyvizet elvezettetni. A 
mindenkor hatalmon lévők rendszer- 
és pártsemlegesen egyetértettek ab­
ban, hogy velünk nem kell törődni, 
hisz nem vagyunk a kirakatban. Pedig 
a műhelyembe rendszeresen járnak 
külföldi látogatók. Szégyenletes képet 
visznek el magukkal rólunk. Bár több­
ségük, némi humorral, speciális kihí­
vásnak tekinti a kátyuugrós társasjáté­
kot. Közlekedni igazán naplemente

után embert próbáló feladat, a helyi 
közvilágítatlanság okán.

A hölgyek felpanaszolják, hogy ta­
valy az említett vizsgálat eredményé­
nek ismeretében aláírásokat gyűjtöt­
tek és kérték a közművesítést. Az ön- 
kormányzat illetékesei úgy tájékoztat­
ták őket, hogy csak a vízvezeték lefek­
tetésére van pénz. A helyiek viszont 
egy füst alatt szerették volna a szenny­
vizet is elvezettetni, illetve az utat is 
megcsináltatni. Közben született egy 
határozat,melynek értelmében Pé­
csett a közműhozzájárulás összegét 
lakásonként 480 ezer forintban álla­
pítja meg az önkormányzat. -  Ez az 
összeg a duplája annak, amire számí­
tottunk -  méltatlankodik Vasné. Már a 
240 ezret sem értettük, hiszen Sza­
bolcson csak 100 ezer forintot kellett 
fizetni.

-  Az ok egyszerű -  magyarázza Soó 
képviselő úr. -  A szabolcsi egy céltá­
mogatásos nagyberuházás, melyet 
hosszú pályázgatási procedúra előzött 
meg. Itt is lehetne pályázni, de ez eset­
ben nem kizárt, hogy éveket kellene 
vámi a kedvező döntésre. A 
Kispostavölgyieknek pedig, érthető 
módon, sürgősebb az ügy. Központi 
támogatás nem lévén, a hiányzó 
összeget a lakosoknak kell fizetniük.

Legfrisebb információink szerint a 
közeljövőben elégedettség és béke köl­
tözhet Kispostavölgybe. Százhárom 
tulajdonos kétharmadának aláírásával 
újfent megszületett egy szándéknyi­
latkozat, melyben vállalnák a munká­
latokkal járó terheket, de reményked­
nek abban, hogy a beérkezetteknél 
kedvezőbb ajánlatot is kapnak és csök­
kenhet a kirótt összeg.

Grúber Lajos, a városfejlesztési fő­
osztály munkatársa elmondta: nem 
érti, mi a baj a beérkezett pályázatok­
kal? A tulajdonosokra eső összeg sem­
mi esetre sem csökkenhet. Az idő hú­
zása viszont azt jelentheti, hogy a nyá­
ri szünet előtt nem kerül közgyűlés elé 
a kispostavölgyi közművesítés terve. 
Tehát minél előbb kivitelezőt kell ta­
lálni, és pontot tenni az ügy végére.

Hogy a reménypusztai szál 
elvarratlanul ne maradjon, álljon itt az 
illetékesek véleménye:

Meng Péter, reménypusztai barom­
fifeldolgozó: A tevékenységünkkel járó 
ipari szennyvizet engedéllyel szállítjuk 
a közeli, erre a célra létesített, nyárfás 
lerakóhelyre.

Dr. Kurucz Sándor, a Növény­
egészségügyi és Talajvédelmi Állomás 
igazgatója: 1993 óta üzemel a nyárfás 
szennyvízelhelyező a pécsudvardi út 
mentén. Szakemberek által tervezett, 
műszaki és jogi kívánalmaknak meg­
felelő, 3,1 hektáros területről van szó. 
20-30 cm mély árkok között lévő bak­
hátakon állnak a fák, szabályos erdőt

1

alkotva. Az árkokba kerül a szennyvíz, 
melyet zsilipek, vízkormányzó beren­
dezések tartanak kordában. A szenny­
víz elszikkad. A talajban 1,5-2 m a be­
ázási mélység. Egy-egy kihelyezés 
után három hónap szünet következik. 
Nehezen tudom elképzelni, hogy in­
nen jutna szennyező anyag a 
kispostavölgyi kutakba. De ezt bizo­
nyítani kell. Alapos vizsgálatot fogunk 
végezni, melynek eredményéről a saj­
tó útján tájékoztatjuk a lakosságot.

Némi képzavarral élve evezzünk 
tisztább, békésebb vizekre. A Kálinger 
nevű buszmegállótól pár perces sétá­
val lehet feljutni a két völgyet elválasz­
tó tetőre. Donáczi Károly, a néptánc 
művésze kalauzol a szűk dűlőkben . A 
takaros új házak között felújításra váró, 
rég elhagyott házacskák idézik a múl­
tat. A Nádor legendás főpincére, Kiss 
Karcsi bácsi jogos elégedettséggel 
szemléli hétvégi birodalmának rend­
jét. A valamikor szintén néptáncos, 
pörge bajszú Sanyi bácsi invitál ben­
nünket egy pohár helyi savankásra, 
csak előbb átugrik a szemközti portára 
saját magához. A domb gerincén vé­
gighúzódó utcácska ugyanis néhány 
telket kettészelt. Nagypostavölgyre le­
tekintve, nyugodt lélekkel luxus kate­
góriába sorolható házakon akad meg a 
szem. A jobb módú polgárok körében 
is igen népszerű lett a környék. Ki is 
lehetne tenni rá a megtelt táblát. A 
mostohább sorsú szomszédban bez­
zeg van üres telek, csak hát a már 
ecseteltek miatt nincs építési enge­
dély. Soó László szerint ez a terület 
lesz a jövő kertvárosa, hiszen a Posta­
völgy és Nagyárpád közötti rész is be­
építésre vár. A XXI. század követelmé­
nyeinek megfelelően: először a közmű 
és úthálózat készül el, aztán jöhet a 
kőműves.

Idén lesz húsz esztendeje, hogy 
Szent László tiszteletére Cserháti Jó­
zsef püspök felszentelte a postavölgyi 
római katolikus templomot. Papp Gá­
bor gondnokként az első kapavágástól 
irányítója, fizikai munkásként is részt­
vevője volt az építkezésnek.:

-  Piliván Mihály kanonok úré volt a 
telek. Ő máraz ötvenes években temp­
lomot akart ide építtetni, de azok az 
idők nem kedveztek neki. A telket sze­
rencsére nem államosították, így a ka­
nonok úr végakaratának megfelelően 
újra szóba kerülhetett a templom épí­
tése. A hely annál is inkább kedvező­
nek látszott, mert minden jel arra mu­
tatott, hogy a város a harkányi út má­
sik oldalán tovább fog terjeszkedni dél 
felé. Ez a folyamat ugyan megállt, de 
adott volt a telek, az akarat és külhoni 
anyagi segítség is. Gettó József Ybl-dí- 
jas építészünk 1977-ben készítette el a 
terveket, majd ‘78-tól ‘81-ig tartott az 
építkezés. A templom alaprajza köz­
ponti elrendezésű megtört csigavonal, 
mely folytatása az alatta lévő domb fel­
felé törő lendületének. Az épület szer­
kezeti elemei láthatóak. A vasbeton 
gerendákat mintegy oldja a márvány- 
és faburkolás. A nagy üvegfelületek a 
nyitottság érzését sugallják. A taber- 
nákulum és az örökmécses Kertészfi 
Ágnes és Bicsár Vendel örökbecsű al­
kotásai. Erdős János végtelenül letisz­
tult formavilágú reliefsorozata díszíti 
a kórus mellvédjét. A teremtés hat 
napjának ábrázolása mellett a Dávid 
csillag és a kereszt Krisztus születését 
és halálát az Ó- és az Újszövetséget, és 
talán a minden korban áhított békét 
jelképezi. JJ-

Az elmúlt hetekben a pécsi közgyű­
lés politikai idegrendszerét egy olyan 
ügy borzolta újra fel, melyben az el­
lenzék - már sokadszor - véleményé­
nek semmibevételét sérelmezte a köz­
pénzek felhasználása terén.

Az okot egy olyan politikai közvéle­
mény-kutatás adta, melynek bizonyos 
részeit a Fidesz-MPP vezette ellenzéki 
erők szakmailag erősen megkérdője­
lezték, és a munka elindítását is ezek­
nek a problémáknak a megoldása 
függvényében látták célszerűnek. A 
munkát pályáztatás nélkül kapta meg 
a Variencia Bt., akik az ellenzék felve­
téseit hitelrombolásnak tekintették.

Az ügyben levelet is kapott az ellen­
zék, melyet az alábbiakban a válasszal 
együtt tárunk a nyilvánosság elé.

Tisztelt Olvasók, döntsenek Önök!

Csegény Péter 
Variencia Bt. ügyvezető 

1137 Radnóti M. u. 14/A Vl/48. 
Tel.: (1) 349-2472, 06-30/2158-532

Pécs Megyei Jogú Város Önkor­
mányzata

7621 Pécs, Széchenyi tér 1.
De Blasio Antonio részre

Tisztelt Képviselő' Úr!

Az elmúlt hetek során Ön és frakció­
társai részéről számos olyan kijelen­
tés jelent meg és hangzott el a nyilvá­
nosság előtt, melyek alkalmasak arra, 
hogy szakmai hitelünket kedvezőtlen 
színben tüntessék fel.

Megnyilatkozásaik alapján úgy tű­
nik, anélkül nyilvánítottak véleményt 
személyünkről, hogy megpróbáltak 
volna bárminemű információhoz ju t­
ni szakmai tevékenységünkről, ezért

a későbbi félreértések elkerülése vé­
gett mellékeljük szakmai referenciá­
inkat.

Amennyiben a későbbiekben a ku­
tatásainkkal kapcsolatban bármilyen 
szakmai kérdéseik, illetve kifogásaik 
merülnek fel, úgy kutatócsoportunk 
szívesen áll az Önök rendelkezésére.

Tájékoztatásul közöljük, hogy jelen 
levelünket Körömi Attila képviselő és 
dr. Papp Judit jegyző asszony részére 
is megküldtük.

Csegény Péter és Kákái László 

Pécs, 2001. V. 17.

Csegény Péter 
ügyvezető részére 

Pécs, 2001. május 25.

Variencia Bt. 
Budapest

Radnóti Miklós u. 14/A 
1137

Tisztelt Csegény Úr!

Köszönettel megkaptam önéletraj­
zukat, melyeket abból a célból küldtek 
meg számomra, hogy Önök és cégük 
szakmai tapasztalatait és kompeten­
ciáját megfelelően alátámasszák.

Sajnos úgy tűnik, Önöket csúnyán 
félretájékoztatták, avagy (amit nem 
szeretnék feltételezni) Önök szándé­
kosan hallják félre azt, amit szakmai 
kritikaként néhányon megfogalmaz­
tunk. Nem hiszem - és talán Önök is 
elfogadják -, hogy a közismert közvé­
lemény-kutató cégekkel való össze­
hasonlításban Önök nagy ismertség­
gel rendelkeznének. Talán ez nem

sértés és nem szakmai hitelrontás, hi­
szen ez a valóság, és ez is hangzott el.

Másrészről az Önöknek pályáztatás 
nélkül, közpénzeken juttatott munka 
részleteinek szakmai kritikáját remél­
hetően nem veszik sértésnek. A ma­
gam részéről nagy örömmel vettem 
volna, ha mindazokat a szakmai kéte­
lyeket és problémákat vették volna 
górcső alá (korábbi kérdőív tervüket 
módosítva, vagy ha nem, hát legalább 
alaposan megindokolva), melyek ré­
szünkről többször is elhangzottak. 
Meglehetősen nagy szomorúsággal 
tölt el, hogy a szakmai hímevükre oly 
érzékeny kutatók, mint Önök, egy 
közpénzeken megrendelt politikai 
tartalmú közvélemény-kutatás felvál­
lalása előtt nem törekedtek olyan 
helyzet kialakítására, melyben min­
den politikai oldal elfogadja az Önök 
szakmai érveit, amely így lehet alapja 
annak, hogy az elkészült tanulmány 
hitelét se vonhassa senki kétségbe.

Talán érdemes lenne (lett volna) a 
fentieken elgondolkozniuk, mielőtt 
Pécs Megyei Jogú Város Önkormány­
zata nevében, a kisebbségben lévő 
politikai erők megkérdezése, de leg­
alábbis véleményének figyelembe vé­
tele nélkül indították el az általunk 
szakmai kérdésekben vitatott kutatá­
sukat.

Ezek után mind a politikai, mind a 
szakmai felelősség kizárólag Önöket 
és az Önöknek megrendelést adó po­
litikai erőket terheli.

Amennyiben az üggyel kapcsolat­
ban felmerülő kritikai megjegyzése­
inkkel kapcsolatban további problé­
máik lennének, szívesen állunk sze­
mélyesen is rendelkezésükre.

Üdvözlettel: 
De Blasio Antonio 

önkormányzati képviselő

O K TA TÁ S

Példaértékű szervezés volt
Országos olasz verseny a Testvérvárosok terei iskolában

„A szó elszáll, az írás megmarad 
... ilyen gördülékeny, feszültség- 
mentes szervezéssel még nem ta­
lálkoztam. Igazi csapatmunka 
volt! Nagyon jól éreztük magun­
kat, mert benne volt a levegőben, 
hogy itt minden a versenyzőkért 
van.”

Az idézet a sok gratuláló levél 
egyikéből való, amely az ország kü­
lönböző részeiből érkezett 
Náfrádiné Szakács Katalin tanárnő 
részére. Vezetésével több hónapig 
tartó, profi szervező munkával ké­
szült a pécsi, Testvérvárosok terén 
lévő általános iskola az országos 
olasz nyelvi verseny megrendezé­
sére. Az intézmény felkérésre lett 
házigazdája a nagyszabású vetél­
kedőnek, az olasz tanulmányi ver­
senyeken eddig elért eredményeik 
elismeréseként.

A számos kategóriában meghir­
detett versenyen 184 általános is­
kolai tanuló vett részt Nyíregyhá­
zától Gyömrőig, Tápiógyörgyéig, 
Szegedtől Budapestig, Kaposvárig.

-  A verseny fő  kategóriái az élő 
beszéd, a szövegértés és a nyelvta­
ni ismeretek voltak -  tájékoztat 
Náfrádiné Szakács Katalin. - Csa­
patversenyt rendeztünk a Ki tud 
többet Olaszországról? nevezetű 
versenyben. A művészeti kategóri­
ák közül „Az én Itáliám” címmel, 
bármilyen művészeti technikával 
készített alkotásokkal nevezhettek 
előzetesen a gyerekek  -  a legsike­
resebb darabokból kiállítást ren­
deztünk a verseny megnyitójára.

- Az elméleti ismeretek terén 
egyéni és csoportos kategóriákban 
versenyezhettek a tanulók -  foly­
tatja a tanárnő. - Ezt a feszültséget 
oldotta a délután sorra került két 
kategória, a csoportos éneklés és a 
színjátszás vetélkedője.

- Úgy gondoljuk, hogy nyitómű­
sorunk méltó kezdete volt a szín­

vonalas versenynek -  hangsúlyoz­
za Náfrádiné Szakács Katalin.

A sok-sok esemény egy napba sű­
rítetten zajlott, e napon az iskola 
valamennyi tanára azért dolgozott 
- Kalauz Jánosnénak és Keszthelyi 
Gyulánénak külön köszönet érte -, 
hogy a versenyek rendben zajlódja- 
nak és a vendégek jól érezzék ma­
gukat Pécsett. A kisebb szünetek­
ben még arra is volt idő - a szerve­
zők előzetesen erre is gondoltak 
hogy Pécs városát bemutassák az 
érdeklődőknek. Ehhez rendelke­
zésre állt két autóbusz, amelyért - 
és a díjazottaknak szánt ajándéko­
kért - az Olasz Kereskedelmi Ka­
marát, Hábetler Gyula főtitkár urat 
illeti köszönet. Az állófogadást az 
Olasz Kultúrintézet finanszírozta, 
Giorgio Pressburger és Vicenzo 
Rago igazgató urak segítségével. 
Köszönet illeti a támogatásért Pécs 
tiszteletbeli olasz konzulját, Marco 
Altan urat, s a PTE Olasz tanszék­
ének vezetőjét, prof. Luigi 
Tassonit.

Az Oktatási Minisztérium, vala­
mint Pécs városa is nagyvonalúan 
támogatta a rendezvényt: dr.

Modem tánc olasz zenére. Simon 
Ákos VI. a. és partnere

lói keretéből, Bókay Endre frakció- 
vezető saját képviselői keretéből, 
az önkormányzat Kulturális, Okta­
tási és Sportbizottsága, a Jogi és 
Ügyrendi Bizottság egyaránt segí­
tette az olasz versenyt, mely kitű­
nően sikerült és a vendégek által 
vitte el az intézmény és Pécs város 
jó hírét szerte az országba.

Toller László polgármester - a ren- A Kodály Gimnázium diákjai ta- 
dezvény fővédnöke - tisztségvise- rantellát táncolnak
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 ̂ belefér a család, 
belefér a családi költségvetésbe, 
belefér 3 év vagy100.000 km teljes körű garancia,

^.belefér egy legendásan alacsony fogyasztású, dinamikus 1.3 literes motor
* A készlet ere jéig , új Sed an  1.3 v ásárlása  ese té n . E gy es típusokra közalkalm azotti é s  köztisztviselői kedvezmények. 

H asznált autót beszám ítunk. M ozgáskorlátozottak utalványát elfogadjuk. I -*> ; ** ° nyári kínálatuní
C im : 7 7 5 9  Lánycsók, az 5 7 . sz . út m e lle tt . N y itv a : H -P : 8 -1 7 .3 0 - ig ,  S zó .: 8 -1 4 .3 0 - ig ,  V a s .:  8 -1 2 - ig  Tel./lax: 69/364-494, 60/364-723, Tel.: 06-60/466-247 Szerviz: 06-60/377-390 is. i i ü l / l l -

á  D e r - D ó m
Ü  U T A Z Á SI CENTRUM

PÉCS, IRGALMASOK u. 22. TEL.: 72/510-176,324-654, TEI/FAX: 72/510-178 
e-mail: info@domtourist.hu

Rendkívüli kedvezmény Porecsbe:
P é c s rő l a u tó b u s s z a l P o re c s b e , v e le n c e i k irá n d u lá s s a l,  
s v é d a s z ta lo s  fé lp a n z ió v a l

jú n . 2 3 -3 0 . 4 9 .0 5 0  F t/fő
jú l. 2 1 -2 8 . 6 0 .2 1 0  F t/fő
szep t. 1 -8 . 4 9 .0 5 0  F t/fő

L a st m in u te  a já n la to k :
M álta : V I. 15 ., 2 2 ., repü lővel, a p a rtm a n b a n  6 3 .5 0 0  F t/fő
T u n éz ia : V I. 14 ., repü lővel, 4 * -o s  s z á llo d áb an  6 9 .9 0 0  F t/fő  
R odosz: V. 11., repü lővel, a p a rtm a n b a n  4 9 .9 0 0  F t/fő
K a iró -H u rg h ad a : V I. 1 5 ., 2 9 ., repü lővel, 4 * -o s  ho te lb en

1 4 3 .0 0 0  F t/fő
L a st m in u te  a k c ió s  re p ü lő je g y á ra k :

Korfu 3 4 .9 0 0  F t-tó l
K ré ta  4 4 .9 0 0  F t-tó l
Teneriffe  4 9 .9 0 0  F t-tó l
C o s ta  dé l S ol 5 9 .9 0 0  F t-tó l

A k c ió k  e g y é n ile g  u tazó kn ak :
Jeso lo  5 -7  fős a p a rtm a n  jú n iu sb an  6 9 .9 0 0  F t/a p .
A u s ztr ia -S a lzk a m m e rg u t: jú l. 14-ig , 3 *-o s  hote lb en  
fé lp an z ió va l 1 3 7 .2 0 0  F t/c s a lá d
A k c ió s  re p ü lő je g y á ra k
M a lé v  a k c ió :  M a n c h e s te r 3 9 .9 0 0  F t, Toronto 1 2 1 .0 0 0  F t
A m e r ic a n  A ir l in e s  a k c ió : N e w  York 9 9 .9 0 0  Ft,

B oston 1 0 0 .0 0 0  F t, W ash in g to n  1 0 0 .0 0 0  F t, 
C h icag o  1 0 4 .0 0 0  F t, M iam i 1 0 9 .0 0 0  F t

If jú s á g i re p ü lő je g y á r a k , n e m z e tk ö z i d iá k ig a z o lv á n y ,  
n é m e to rs z á g i a u tó b u s z já ra to k  á ra iró l k é r jü k , é rd e k lő d jö n  

iro d á n k b a n !

\ ___________ __________________________________' ’  ̂ v

A  R  U  H  Á  2

Pécs, Verseny u.1 9. 
A fesB < f> s  m 0 ijad ]© m fe3 n D ® [k s

nDdáooBafls H ~  H U - i j .

Vaníliás krémtúró Túró rudi
í o o g r  ^ 3 7 1 ?  3 0 g r  r 3 4 r t ?[ m i n t __________ m i m  '- g s T J í* *

Kefir Boci sajt tubusos
13 9  Ft

M arham ájkrém
6 S g r  c 2 2 r t

nftÓFt4 5 0 g r  
mlzo
Ríni szalám i
lO O g r  2 6 9  F t
S Z V C 8  ~  ------— ■

Állat abc tejnugát Francia drazsé
9 0 g r 8 2 F t l O O g r c 9 9 í t
Ricoré instant 
kávé

; B O g r

Szárazbab

; ° ° o s r  1 8 9  F t  .

Atrix int.kézvédő Dosia mosópor 
krém - - -  5k«

i 75m l 289Ft> 123Vrb

Tele snack kréker j
130gr ijB9Ffe !
Mistral ásván yvíz
r ’ B 1  i ^ 5 3 7 b

Protect B szúnyog- 
kullancs riasztó
6°ml 299Ft

M e c s e k  C + C  m i n d e n k i n e k !
A S te ltó s  ajJámJsitiaamlk ®  Ik&ssU s& sIk farv&ntfm

SZÍNVONAL]

s z í n v o n a l  s / i n v o n a i  s / i n  K v o n a i

KONYHASTUDIO

Cím : Pécs, Klim ó Gy. u. 13. TeUfax: 72/327-664 
Nyitva: H -P.: 9.00-17.00, S z.: 10.00-12.30 

www.infoword.hu/szinvonal

TÁNC VIZSGA
A Pécsi Művészeti 

Szakközépiskola tánc 
tagozatának végzős növendékei 

2001. június 3-án délelőtt 11 
órakor tartják záróelőadásukat 
a Pécsi Nemzeti Színházban. 
Jegyek a PNSZ pénztárában 

kaphatók.

2 Electrolux
t  M

Beépíthető konyhai készülékek teljes választéka.
EGYES KÉSZÜLÉKEK 30% KEDVEZMÉNNYEL!

i

RH HÁZHOZ 
SZÁLLÍTÁS

22.30-ig m eg T en d e lh e to .

m  4 1 1 - 1 1 1
Pécs Plaza 

Pécs, Hegyen út 76. 
Bendeziiényekre hidegtálak 

készítését itáliaijuk!
w w w d o n p eo e .h u  w w w .netpincef.hu

S í i

(május 20-tól június 2B-igH

mailto:info@domtourist.hu
http://www.infoword.hu/szinvonal
http://www.netpincef.hu
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Pécs Expo - 
Kiállítási kalauz

Már sokak által ismert, hogy 
június végén nyitja meg kapuit a 22. 
Pécs Expo, amelyre több száz hazai 
és külföldi kiállítót várnak. A vásár 
díszvendége a Cseh Köztársaság lesz.

Az expót szervező Pécsi Ipari 
Vását Kft.-nél nyilván már égnek a 
telefonvonalak, mert ahogy köze­
ledik a megnyitó időpontja, szapo­
rodnak a szervezéssel járó napi 
teendők is.

De a leendő kiállítók telefon- 
vonalai is égnek. Érdeklődők, rek­
lámszervezők keresik őket. Akadt 
olyan majdani kiállító, akit például 
három különböző helyről is megke­
restek azzal, hogy a leendő Pécs Expo 
hivatalos kiadványait ők készítik 
majd.

Csak egy ilyen - úgymond - 
hivatalos kiadvány, nem olyan, mint 
Rejtő Jenőnél az igazi Trebits, és 
semmiképp sem lehet belőle három 
darab. Mármint a kiadványból. S 
ráadásul nem lehet valamennyi hiva­
talos.

Esetünkben egyébként egyik sem 
volt az, mindhárman csak a könnyebb 
kapcsolatteremtés céljából állították 
magukról valótlanul azt, hogy ők a 
hivatalosak. A dolog - kicsit torzítva 
ugyan - egy olyan esküvőhöz 
hasonlítható, amelyen, mondjuk, két 
vőlegény és három menyasszony 
van, s valamennyi szemrebbenés 
nélkül azt állítja magáról, hogy ő az 
igazi. A képtelen helyzet elég 
sajátságos nászéjszakát eredmé­
nyezne ugyan, de igazi esküvőt

semmiképp, mivel ahhoz honi vi­
szonyaink között momentán csak 
egyetlen menyasszony és egyetlen 
vőlegény szükségeltetik.

A párhuzamnál maradva: a 22. 
Pécs Expónak is egyetlen hivatalos 
kiadványa lesz, s azt a Pécsi Ipari 
Vásár (Pl V) Kft. megbízásából a Déli 
Extrát is megjelentető Bar-Zal Lap- 
és Könyvkiadó Kft. (Pécs, Rákóczi út 
55. Tel.: 72/510-760) készíti majd 
Pécs Expo - K iállítási Kalauz 
cím m el. A harm inckét oldalas 
magazin 2001. június 21-én jelenik 
majd meg A/4-es formátumban, 
négyszih color kivitelben, s vala­
mennyi pécsi lakásba eljut még a 
vásár hivatalos megnyitása előtt. A 
színes kiadványban írások lesznek 
majd - egyebek mellett - a vásár 
történetéről, s az expóhoz kapcsolódó 
egyéb fontos dolgokról. S termé­
szetesen lesznek benne reklámok is, 
hisz a kiállítók így tudnak legbiz­
tonságosabban hírt adni magukról, s 
így csalogathatják az érdeklődőket, 
hogy megmutathassák és vonzóvá 
tehessék nekik legújabb készít­
ményeiket.

A PIV Kft. ugyancsak a Bar-Zal 
Kft.-t bízta meg azzal, hogy a kiállítás 
és vásár ideje alatt a rendezvény 
helyszínén sajtóközpontot működ­
tessen.

Bízvást remélhetjük, hogy a 
korábbiakhoz hasonlóan az idén is jó 
vásár lesz. Sok kiállítóval, rengeteg 
látogatóval, jó üzletekkel. De hiva­
talos kiadvány akkor is csak egy lesz: 
a

Pécs Expo - 
K iállítási Kalauz.

Szerezd be a 
legmenőbb lógókat 
és csengőhangokat!

MOBILLOGO [  Horoszkóp május 31-től június 6-ig j
I S

Hívd vezetékes telefonról a 06-90-455-673-as telefonszámot, add meg a 
kiválasztott lógó vagy csengés kódját és a mobilszámot, ahová kéred!

* ®  m ázra í r s n p
0065 0144 0170 0280 1001 1994

flICAUTIOIII (f k v i
0362 0364 0381 0408 4692 5019s1

p i m r fflttM  ^ H M E © s& s: 4
0409 0411 0440 0531 5079 5546

$ 2 0 0 6 $ W M Nevztasőe üld. tyEVERNN
0533 0534 0540 0542 5607 5655

í l i A i l P53IKEPS K A X f í N D i
0543 0548 0553 0558 6201 6208

) £  * mm n m í 5 Ü U q
0562 0582 0592 0596 6237 6238

k f f i h A - ® G T i
0602 0604 0606 0608 6300 6304

SS# M ) _WWDÖWÍTf
t ö M ?

0609 0611 0615 0630 6355 6374

QMelink®. Ü JP E S l© Győri KEKSZéri © Q Z Ű 7
0635 0637 0658 0665 6422 6426

A
6475 6487 6489 6500 2132 4646

A J Í A . jjme::k S & f t M I 1 K 1 I
6503 6546 6591 6660 5026 5046

CrM mm íftfíiTBÜIl
6689 6717 7028 7086 5563 5582

/ S 3 R K E f m I t / V  A Jt. lovê I you!
7088 7102 7136 7160 5740 6108

GÁ301 r *  poon ■ w & & M y
6240 6253 6315 6346 6225 6232

Pécs,Mátyás király u.-Jókai u. sarok Tel.: 72/336-304 
Nyitva: 9-12.00, 13.00-17.00 
COMPUTERES SZEM VIZSGÁLAT

Rendel: Dr. Karsay Vera héttő-szerda-péntek 14-16-ig___________
SZTK-VÉNY FELÍRÁS, BEVÁLTÁS, DIOPTRIAS NAPSZEMÜVEGEK

244 Jó a Rossz és a Csúf
245 KanKan
246 Kraftwerk ■ The Hodel
247 LostlnSpace
251 NBA
252 Prodigy ■ Breathe
253 Vangelis-Tilzszekerek 
256 Esti Mese

257 Lenin
258 Vad angyal v1
259 Vad angyal v2
260 Sandokan
261 Expressz • Harmonika
262 3 kívánság
263 Hofi 1400
264 Karéi Got! - Karnevál

265 Kukori és Kotkoda
266 Hungária - limbóláz
267 Nagy ho ho horgász
268 Beatrice - Nyolc óra...
269 Gyuri-Se Veled...
270 Surda
271 Süsü énekel
272 Süsü-Királyfi______

182 Paul Oakenfold - Big Brother 
186 Robbie Williams - Angels 
188 Savage Garden - Animál Song
191 Snoop Doggy Dogg - G'z and Hustlaz
192 Sonlque - It Feels So Good
195 The Noforious B.I.G - Big Poppá
197 Tóm Jones-MousseT-Sex Bomb
198 Tóni Braxton - He Wasn't Mán Enough

199 Vengaboys - We're Going to Ibiza 
201 Westlife - If I Let You Go 
208 Britney Spears - Vou Drive Me Crazy 
217 N Sync - 1 Drive Myself Crazy 
223 Uhrin Benedek - Kispatak
227 Oasis ■ D'you Know What I Mean
228 Wu Tang Cián - Gravel Pit
233 Zámbó Jimmy • Még nem veszíthetek

w w w . m o b i l l o g o . h u

I 06-90-455-673
1  Mobiltelefonról nem hívható. A hívás díja 240 Ft+áfa perc. s

A vonalon további több száz lógó és csengőhang közül is választhatsz!

I I

B a k
E zen  a héten kissé türelm etlen  

és szókim ondó. N em  biztos, hogy 
jő  az , ha m indent azonnal el akar  
intézni. K em ényen dolgozik a nap  

m inden percében, am i m eg is 
hozza gyüm ölcsét. 

S zeren csen ap ja  a péntek! 
V íz ö n tő

K edvese m indenben seg ítségére  
lesz. Együtt m indenre képesek. 

M ég a legnehezebbnek tűnő  
fe ladatokat is könnyedén  
m egoldják. Jól kiegészítik  

egym ást. H a tehetik, tö ltsenek  
együtt pá

r rom antikus napot!
H a la k

Biztos kézzel tartja e llenő rzése  
alatt je len leg i he lyzetét és  

sikeresen oldja m eg a 
fe ladatokat. Lelki problém áira  

ezekb en  a napokban m egoldást 
lel. Igen szerencsés napnak tűnik 

a péntek.
K o s

H atárta lan  lendülete átsegíti a  hét 
kevésbé kitűnő napjain. Keresi a 

fontos em berek  társaságát és  
most m eg is ta lá lja  azokat, akik  

seg ítségére lehetnek az  
elkövetkezendő  idő 

szakban . S ikeres lesz a hétfő! 
B ik a

A  bolygók á llása szerin t ezekb en  
a napokban erős érzelm ei 

dom inálnak, am elyek  
„beárnyéko lhatják" m unkáját. 

Pén zügyekben  legyen óvatos és  
m eggondolt. R agyogó napja lesz 

a szom bat.
Ik re k

H a új u takat szere tne kipróbálni, 
most m egvan m inden esélye  

arra, hogy sikerrel járjon. 
K örnyezete  seg ítségére lesz  

abban, hogy é lvezze  a 
hétköznapok győzelm eit, bár a 

csillagok állása ném i óvatosságra  
inti.

R á k
E zen  a héten m inden sim án fog 
m enni, m ég a látszólag nehéz  

ügyekben is jól fog dönteni. 
S zerelm i é letére  sem  lehet 

p an asza  ezekb en  a napokban. 
H a teheti, sok időt töltsön a 

szabadban!
O r o s z lá n

M egére tt a  p illanat arra, hogy 
m unkahelyet változtasson. 

Nyugodt, gondtalan, örömteli 
életet érdem el, am i sajnos  

egyelőre m ég várat m agára . Jól 
tenné, ha többet foglalkozna  
önm agával. P ihenjen sokat!!! 

S z ű z
K étszeresen  kell helytállnia  

ezekb en  a napokban. 
R agaszkodása  és hűsége  

seg ítenek gondjai m egoldásában. 
P artnere  m indenben ön m ellett 

áll. K örnyezete  is szereti és  
tám ogatják m indenben. 

M é r le g
S ikerek a m unkában, sikerek a 

szere lem ben! E zen  a héten  
m inden a z  e lkép ze lése  szerint 
alakul. K ellem es napok várják  

családi körben is. H a teheti, 
utazzon el eg y kis elő-nyaralásra! 

A  hétvége kitűnően alakul. 
S k o r p ió

P énzügyei in tézésénél 
tárgyilagosabbnak és  

jó zan ab b n ak kell lennie! H a nem  
gondol á t m indent a laposan, 

m egütheti a  bokáját. Á m or ott 
toporog Ö n m ellett. Adjon esélyt, 

hogy bem utathassa tudását. 
N y ila s

B eborulhat a z  ég Ö n felett 
ezekb en  a napokban. 

Elham arkodott döntései 
kellem etlen m eg lepetéseket 
okozhatnak, fé lreértésekre  

ad hatnak okot. N agyobb pénzek  
kiadását ha lassza későbbi 

időpontra!

A P R O H I R D E T E S E K

(S EREL-KIA
Aug. 1 -tői hosszú távra lakást keresünk
a belvárosban. Tel.: 26/385-665______
Kisebb házat bérelnék aug. 1-től, 
belvároshoz közel. Tel.: 30/9474-155 
Pécsett, a Magaslati úton garázs zárt 
udvarban, lehetőleg hosszú távra, 
szükség esetén raktárnak is kiadó. 
Ár: 8.000 Ft/hó. Tel.: 72/317-290 
Konzumnál 57 m'-es lakás irodának
kiadó. Tel.: 72/326-154__________ __
Kereskedők Házában irodahelyiség 
bérbeadó. Tel.: 06-20/3134-193 
Tildy utcában garázs kiadó.
Tel.: 72/439-631

D(§ 1 ®

Pécs belvárosában 
reprezentatív

bemutatóterem-üzlet kiadó, 
esetleg eladó.

T e l.:  0 6 -2 0 /3 4 0 4 -5 7 7

BEREL-KIA
60 rn'-cs épület raktár vagy műhely 
céljára kiadó (rcluxás műhely volt).
Tel.: 72/327-613__________________
Pécsett 1,5 szobás lakás kiadó.
Tel.: 72/214-066 ______________
www.albcrlet.com Ügyfeleim részére 
nyaralót bérelnék. Katalógus+lntcmct.
Tel.: 72/2 14-066__________________
Belvárosi 20 m:-es üzlet kiadó.
Tel.: 332-845 ______________
Uránban kiadó bútorozatlan, távfű­
téses lakás 33 EFt/hó+rezsi, 50 EFt
kaució. Tel.: 72/251-411____________
Különbejáratú, 1 szoba összkomfor­
tos, bútorozott lakás kiadó.
Tel.: 72/333-838, esti órákban.

CCg é p já r m ü P )

K ia d ó  ü z le t iie ly is é g e t
b é re ln é k P é c se tt. 60 m 2-töl.

Tel.: 0 6 -5 3 /70 3 -0 0 3 .0 6 -2 0 /3 6 -4 5 5 -3 5

A Szakszervezetek Házában 
IRODÁK BÉRELHETŐK.

Érd.: 72/332-822

Pécsett, frekventált helyen, 
kereskedelmi központban 
—  rövidesen átadásra kerülő  
InterFruct áruház m ellett — 
10.000 ni2 infrastruktúrá­
val ellátott terület eladó. 
Esetleg telephelyet kereső 
több vállalkozó számára 
osztatlan ingatlanként is. 
Érdeklődni: 72/326-711

Pécs 
Som ogyi R. u. 4. 

T e l.: 333-473

i n f o @ m a r t i n .h u
w w w .m a r t in .h u

Minőségi ügyintézés
a

legkedvezőbb árakkal
- hitel, lízing
- eredetiség vizsgálat
- gépjármű átírás, ügyintézés
- biztosítás
Nyitva: H, Sze.: 7.30-17.00, K, Cs, P: 7.30-16.00

GÉPJÁRMŰ

G ÉPJÁRM Ű
-  ÁTÍRATÁS 

- BIZTOSÍTÁS 
-ERED ETISÉG VIZSG ÁLAT 

- SÚLYADÓ BEVALLÁS
AZ ÁTÍRÁST KÖZVETÍTŐ IRODÁBAN:

BŐRGYÁR IRODAHÁZ Lem .
NYITVA: H-CS: 8 -17-IG , P: 8-14-IG
TELEFON: 72/549-640

IN G YEN ES PARKOLÁSI LEHETŐSÉG!

LADA 2107 '90-es, első tulajdonostól 
eladó. M űszaki 2002 jún iusáig . 
Iá.: 440 EFt. Tel.: 06-30/8555-346 
Skoda 120Leladó. Tel.: 72/444-412 
DAF 900DT 3T hasznosteher, dobo­
zos, fehér, új gumikkal 1,2 MFt+ÁFA.
Tel. 06-30/9752-128______________
Fiat Ritmo 1975-ös, Í.500 cm'-es, 
érvényes m űszakival, eredetiség  
vizsgával sürgősen eladó. Iá.: 220 EFt.
Tel.: 30/2864-861___________ '
1982-es Wartburg, 2 ütemű szgk. év 
végéig érvényes műszakival, vonóho­
roggal, karosszériahibával 60 EFt-ért 
eladó. Tel.: 72/256-671 .esti órákban.
G É p j Ár m ü Ta t Ír a t á s  i n g y e ­
n e s  ÜGYINTÉZÉSE B1ZTOSÍ- 
T Á S K Ö T É S S E L ,  E R E D E T ­
V I Z S G Á L A T ,  S Ú L Y A D Ó ­
BEVALLÁS. PIRAMIS BRÓKER RT. 
PÉCS, 1RGALMASOK U. 18.
TEL.: 06-30/9631-500

§ )(S ÁLLÁS
AVON termékforgalmazókat keresünk, 
15-30%-osjutalékkal.
Tel.: 72/411-831.06-20/9927-237 
50-80 EFt másodállásban.
Tel.: 06-25/435-027 ,06-30/9408-981 
Pécsi szalonba lelkiismeretes kozmeti­
kust felveszek. Idén végző is lehet.
Tel.: 20/9473-145__________________
Vegyi-kozmetika nagyker terítő-érté- 
kesítő munkatársakat keres.
Tel.: 30/9537-262_________________
Üzletkötői munkára keresek rutinos 
munkatársakat. Tel.: 60/362-060 
Kisvendéglőbe azonnali belépéssel 
szakácsot, szakácsnőt felveszünk, 
szakképesítés nem szükséges.
Tel.: 440-756,11-től. 
Táplálkozástudom ányi világcég kon­
kurencia nélküli egészségmegőrző 
programjához munkatársakat keres. 
Tel.: 06-20/3890-149

OKTATÁS
Intenzív felsőfokú idegenvezető tan­
folyam indul július 7-én. 6. Saga Okt. 
K özpont Pécs, M ajorossy u. 2. 
Teb/Fax: 72/214-644,20/9763-241

ősszel induló ESTI képzés 
ÜGYINTÉZŐ-TITKÁR 

SZÖ V EGSZERKESZTŐ-GÉPÍRÓ
Érdeklődés: Diéta Oktatási Centrum 

30/9938-606 
Pécs, Apáca u. 15.

S £ ÁLLÁS J

ALLAT
Spániel kölykök eladók. 
Tel.: 72/323-625________

(i3if e
Országos Biztosítási Bróker és Tanácsadó Kft.

keres 2 fő, gyakorlattal 
rendelkező vezetőt, 

valamint tanácsadókat. 
Jelentkezni Kovács Barna 

régióigazgatónál: 
0 6 -7 0 / 3 3 5 5 -2 5 8

HA ZIM ACSK AK AJÁNDÉKBA. 
TEL.: 320-977

m
OKTATÁS

Pécs, Semmelweis u. 13. sz. alatt garázs 
kiadó. Tel.: 319-857,17-19 óra között. 
G arázs kiadó a régi Kertvárosban. 
Tel.: 440-709

B É R B E A D Ó K :  
RAKTÁRAK 

250 m2- 2.500 m2-ig.
PANNON ZÖLDÉRT Kft. 

Pécs, Megyeri u. 66. sz. alatti 
telepén. Érdekló'dni a helyszínen i 
vagy a 72/326-711-es telefonon.

A kar Ön olcsón autózni? A gáz ára 
135 Ft/1. Renault 20-as, 1982-es, 
benzin+gázüzem ü, központi zár, 
elektromos ablakemelő, szervokor­
mány, szervofék, vonóhorog, ötsebes­
ségű, új gumikkal eladó. Ára: 220 EFt.

d ÁLLÁS S )
M ásodállásba munkatársakat kcrc- 
sünk. Tel.: 72/437-839.30/9163-373 
Kreatív, ügyes szabásznöt és varrónőt

É R E T T S É G IZ E T T E K ! K étéves 
hétvégi felsőfokú szociális asszisztens 
államilag elismert szakképzés indul 
Szekszárdon. Jelentkezés írásban 
válaszborítékkal. Terlona Bt. 1071 
Budapest, Bajza u. 1. Tel.: 06-1/3403-
883_____________________________
Tanárnő angoltanítást, korrepetálást
vállal. Tel.: 447-944_______________
Angol. Tel.: 06-20/3906-823________
Gépírás tanfolyam számítógépen! 40 
órás (napi 6 óra), 2001 .június 21 -29. A 
tanfolyam díja: 10.000 Ft. Jelentkezés 
(korhatár nélkül!) személyesen, június 
11-12-én a Pécsett, a Bálicsi út 29-ben.
Inf.: 72/310-299___________________
Intenzív angol, német, olasz nyelv- 
tanfolyamok indulnak június 7-én és 
július 5-én. 6 Saga Okt. Központ Pécs, 
Majorossy u. 2. Tel./Fax: J72/214-644,

UNION
B I Z T O S Í T Ó
2 fő területi

képviselőt felvesz.
Feltételek:

-válla lkozó i igazolvány 
biztosítási területen szerzett gyakorlat. 

Tel.: 72 /512-800, 30/9477-708

VEGYES
Ha magányos vagy, hívj!

Beszéljük meg, és élőben, 
azonnal választhatsz tartós vagy 

szabadidőpartnert. 
Minden korosztálynak segít 

0-24 óráig az
ANGYAL TÁRSKÖZVETÍTŐ.

D

Tel.: 72/337-279,06-30/2666-653 keresünk lakástextil varrodába. 
Renault 19 1.9TD, 1992-es, 3 ajtós, Tel.: 06-30/9974-492
sürgősen eladó. Iá.: 890 EFt. Bőrdíszműves varrónőt otthoni mun- 
Tel.: 72/316-239 kára felveszek. Tel.: 06-30/9818-380 
Négyütemű Trabant, 1990-es, 2 év Fűtésszerelőt felveszünk. Tel.: 72/315-821 
műszakival, 290 EFt-ért eladó. Közgazdasági érettségivel, többéves 
Tel.: 240-250,16 óra után. titkársági gyakorlattal, számítógépes 
Opel Ástra Sedan 1997-es, 150 ezer ismerettel, jogosítvánnyal rendelkező 
km. 1.6GL, 16 szelep, szervizkönyves, fiatal nő munkát keres. Tel.: 30/2433-841 
Ár: 1.55 MFt. Tel.: 06-30/9477-412 Ausztriai munkára keresek jelentkezőt 
AUTÓMENTÉS! Tel.: 06-20/3881 -746 . Tel.: 06-30/9397-259,06-96/205-521

★  ★  U J  11 L»J
N Y E L V I S K O L A

és Pitman nyelvvizsgaközpont
Nyári intenzív 

nyelvtanfolyamok
Pécs, Czindery u. 6.

Tel.: 72/313-482, 311-472

Tel
240 Ft+áfa+K.D.

„Interm ezzo" Társkereső önnek is 
segít. Tel.: 72/437-729, 06-20/3207-
447________________________ _
T á rs a lk o d ó n ő k é n t ,  h o stcssk én t 
várom a hívását. Karcsú, 50/160/45 
éves, csinos hölgy vagyok. Tel.: 06-
30/2608-016_____________________ _
Szőke, 17Ö/2Ö dekoratív hölgy várja 30 
év feletti urak hívását tartós kapcsolat 
céljából. Tel.: 06-30/3684-184_______

, Grafikai tervezés 
, Tördelés

9  Sajtóhirdetés tervezés 

9  Nyomdai előkészítés

G r a p h i c
klám grafika

7 6 2 6  Pécs, Rákóczi út 7 3 /
Tel.: 3 0 /9 2 7 2 - 2 6 5 ,  7 2 /2 1 5 -6 2 9 ,  

fa x /IS D N  adat: 7 2 /5 1 1 - 9 9 7  
e-m ail: szgraphic@ dravanet.hu

www.szgraphic

http://www.mobillogo.hu
http://www.albcrlet.com
mailto:info@martin.hu
http://www.martin.hu
mailto:szgraphic@dravanet.hu
http://www.szgraphic
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A P R O H I R D E T E S E K
INGATLANKÖZVETÍTŐ IRODA 

AJÁNLATÁBÓL
- ALAPÍTVA: 1990 -

Vállalunk: Ingatlanközvetítést (eladás, vétel, csere) teljes ügyintézéssel, ingyenes 
nyilvántartásba vétellel. Ingatlanforgalmi értékbecslést hitelfelvételhez is. Telekalakítást, 

földmérői tevékenységet. Ingatlanjogi tanácsadást.
A FUNDUS AZ ALAP, AMELYRE BIZTOSAN ÉPÍTHET!

VÁLLALKOZÚK FIGYELMÉBE!
ELADÓ:

- Mecseki parkerdőben szerkezetkész, többgenerá­
ciós, társasházzá is alakítható lakóház 32 MFt.

- A  nyugati városrészben exkluzívan kialakított, két­
szintes, 162 nm alapterületű, kitűnő állapotban lévő, 
körpanorámás társasházi lakás 60 nm-es terasszal, 
70 nm-es önálló kerttel 30,5 MFt.

- Pécsett, a Pécsváradi úton, közvetlenül a 6-os fő- 
közlekedési út mellett 3.029 nm területen lévő, két­
szintes, 40-45%-os készültségi fokban lévő, 640 nm 
alapterületű, egylégterü, műhelynek, üzletnek alkal- 
mas épület 32 MFt+ÁFA._____________________

- S zékely B. út felső részén elhelyezkedő, 115 nm 
alapterületű társasházi lakás garázzsal 20 MFt.
- Gólya-dűlőben 1.209 nm területen lévő, kb. 400 nm
összalapterületű, szinteltolásos, befejezés előtt álló 
új családi ház 48 MFt._______________________

- Történelm i belvárosban igényesen kialakított hotel 
2-3 ágyas szobákkal, osztálytalálkozók, rendezvé­
nyek lebonyolítására alkalmas étteremmel, zárt par­
kolóval 170 MFt+ÁFA.

- B elváros közvetlen közelében orvosi rendelőnek, 
irodának is alkalmas alagsor, földszint, tetőtér-beépí­
tésű családi ház dupla garázzsal. 278 nm területtel 23 
MFt.

- Orfűn 652 nm saját területen lévő, 221 nm alapterü­
letű, melegkonyhás vendéglő kerthelyiséggel 30 
MFt+ÁFA.

- Vas G ereben utcában 3,5 szobás családi ház ga­
rázzsal, 430 nm területtel 15 MFt.

- Kom lói úton 83 nm alapterületű üzlethelyiség utcai 
kirakattal, 5 férőhelyes parkolóval 10 MFt.________

- Pellérdi úton vállalkozásra is alkalmas, egy telken 
lévő 2 családi ház összesen 3 önálló lakással, 1.400 
nm területtel 27 MFt.

- H osszúhetényben ipari, kereskedelmi és idegen- 
forgalmi célra is alkalmas, 325 nm-es családi ház mű- 
hellyel, 2.463 nm területtel 29 MFt._____________
- Kom ló belvárosában 295 nm alapterületű, üzletnek 
is alkalmas irodaépület ügyfélfogadó térrel, saját par- 
kolóval, 400 nm területtel 15 MFt+ÁFA.

-A  keleti városrészben 2 lakásos társasházban lévő, 
240 nm összalapterületű, fszt+em. beépítésű lakás 
garázzsal, műhellyel, 600 nm telekkel 16 MFt.
- Pogányban 1.473 nm-es építési telek 1,3 MFt.

ELADÓ PÉCSETT:
B É R B E  ADÓ: belvárosban irodák, lakás.

ELADÓ VIDÉKEN:

- R igóderben panorámás helyen, exkluzív kivitelben
épülő kétlakásos házban lakások leköthetők._____
-Történelm i belváros sétálóutcájában 130 nm alap­
területű, 3 szoba-hallos, cselédszobás, mediterrán 
hangulatú, régies megjelenésű, exkluzív, nagypolgá­
ri lakás kis erkéllyel, saját pincével, két autós ga­
rázzsal.

• M ohács belvárosában 63 nm alapterületű, 2.5 szo­
bás, erkélyes, III. emeleti, tégla-gázfűtéses, felújított 
lakás 6 MFt.
-  A  G unarasi Gyógyfürdőtől 6 km-re új építésű laká- 
sok 110 EFt/nm irányáron leköthetők.___________

-  A  G y o p á r utcában háromlakásos családi ház 
négyférőhelyes gépkocsibeállóval, 834 nm területtel 
30 MFt.

-  Pellérden 280 nm összalapterületű, 4 szoba-nap­
palis, erkélyes családi ház garázzsal, 1.080 nm terü- 
lettel 12,9 MFt._____________________________

- AZsolnay-házban 3 szobás, irodának, rendelőnek 
is alkalmas, III. em-i (liftes), exkluzívan felújított lakás 
saját parkolóhellyel 12 MFt.___________________

-  M agyarhertelenden alagsor, földszint, tetőtér-be­
építésű családi ház garázzsal, 1.126 nm területtel 

'11,9 MFt._________________________________

- A  Nagy Imre úton III. em-i, 40 nm alapterületű, igé-
nyesen felújított, 1,5 szobás lakás 4,8 MFt._______
- A  Viktória utcában IV. em-i, 2 szobás, erkélyes la-
kás 4,4 MFt.______________________________

- H osszúhetényben zártkerti telkek eladók.______
- Kozárm islenyben 80%-os készültségi fokban lévő 
családi ház szoc. pol. igénybevételének lehetőségé­
vel, 570 nm területtel 16 MFt.
-  Kozárm islenyben 220 nm alapterületű családi ház 
garázzsal, 500 nm területtel 24 MFt.____________

- U ránvárosban V. em-i, 66 nm alapterületű, tégla- 
épületi, távfűtéses lakás 6,6 MFt._______________

- Pogányban 1.080 nm területen lévő, 270 nm alap­
területű családi ház 13 MFt.

-A  Bihari János utcában IV. em-i 
lyes, gázfűtéses lakás 6,9 MFt.

2,5 szobás, erké-
- Szederkényben 140 nm alapterületű, felújított pa­
rasztház 400 nm területtel 5,3 MFt.

-Z s o ln a y  V. utcában IV. em-i 
távfűtéses lakás 4,8 MFt.

59 nm alapterületű,
- Hirden alagsor, földszint, tetőtér-beépítésű családi 
ház garázzsal, 1.000 nm területtel 21 MFt._______

- A  K oller utcában II. em-i, 139 nm alapterületű, 4,5 
szobás, gázfűtéses lakás 13 MFt.

- Abaligeten családi házak.

- Frankéi L. utcában 67 nm alapterületű, 3 szobás, I. 
em-i, felújított, tégla-gázfűtéses lakás 7,3 MFt.
- A Bálicsi úton, még a kereszteződés előtt kétszin­
tes, 250 nm alapterületű, exkluzívan kialakított tár- 
sasházi lakás dupla garázzsal 29 MFt.__________

- A baligeten festői környezetben, csendes helyen 
lévő kétszintes nyaraló 324 nm területtel 2,7 MFt.
- S z ige tvárhoz közeli faluban 3 szoba+nappali, új 
építésű családi ház önálló horgásztóval 13 MFt.
- Orfűn kétszintes nyaraló 776 nm telekkel, panorá­
más kilátással 10,6 MFt.
- Ó bányán 4 szobás, tornácos parasztház 4636 nm 
területtel, melléképületekkel 8 MFt.___________

I R O D A I N K :
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Gergely utcában 83,05 ra2-es, új örökla­
kás táro lóhely iségekkel bru ttó  I75 
EFt/m2 áron, ugyanitt l ,5 MFt-ért garázs 
eladó. Tel.: 06-20/9571-2041 LAKAS i )

Komlón, a belvárosban 52 m2-es, par­
kettás, vízórás, erkélyes, igényesen fel­
újított, Vili. em-i panellakás eladó. Ér­
deklődni vasárnap kivételével 17-20 óra 
között: 72/489-343
Szabadság u. 13. szám alatt II. em-i, 1 
szobás öröklakás eladó. Iá.: 4,5 MFt. 
Tel.: 333-723

2 M Ft-ig Pécsett lakást, esetleg házrészt 
keresek. Minden megoldás érdekel. Tel.: 
06-20/9110-289
Pécsett gyönyörű panorámás, egyedi fíí- 
tésszabályozós, egyetemekhez közeli 
1,5 szobás, IX. em-i, K-i fekvésű, redő- 
nyös panellakáseladó. Tel.: 72/256-820
Pécsett, a Fekete Gyémánt tér 16-ban el­
adó 51 m2-es, parkettás, egyedi gázfűté­
ses lakás. Tel.: 06-69/301-772
Budai-vámnál II. em-i, 36 m '-es, tég­
la-gázos lakás beköltözhetően 3,98 
MFt-ért eladó. Tel.: 30/9229-372
Pécsett, az Aradi Vértanúk útján 30 
nr-es, felújított garzonlakás tárolóval, 
p in cével e ladó. Iá.: 5,5 M Ft. Tel.:
06-20/9321-002___________________
Kertvárosi 3 szobás, felújított, üres la­
kás eladó. Iá.: 4,8 MFt. Tel.: 446-148
Szabadság úti 2,5 szobás panellakás el­
adó. Tel.: 72/322-330, 30/3472-297,
443-943__________________________
Pécsett, a Bocskai utcában 3 szobás, 73 
nr-es, panorámás panellakás eladó. Iá.: 
4,95 MFt. Tel.: 06-20/4312-500 
Béla utcában osztatlan közös tulajdon­
ban 2 szoba-konyhás, komfortos, 65 
m 2-es lakás e ladó  5 M F t-ért. Tel.: 
06-20/9571-204

A Hunyadi út Pálosok fe le tti 
részén 54 m z-es té g la -g á z­

fűtéses, balkonos, panorám ás,
2  szobás lakás e ladó 9 ,5  M Ft-ért. 
Érd.: m unkanapokon 18 érátó l a 

7 2 /3 2 0 -4 7 2 -e s  te lefonon.

Komló-körtvélyesi szép, 2 szobás, I. 
em-i lakás eladó 2,8 M Ft-ért. Tel.: 
210-488
Pécsi 1,5-2-3,5 szobás panel- és téglala­
káso k  e lad ó k . Tel.: 30 /9168-1  19, 
30/3773-638
Komlón belvárosi, 3 szobás, redőnyös, 
reluxás, lambériás, fíítésmérös, telefo­
nos lakás elcserélhető kertvárosi 1,5-2 
szobás lakásra  sim a cserével. Tel.: 
72/482-280
Komlón, a Szilvási városrészben, négy- 
emeletes épületben 54 m2-es, félig felúj í- 
tott, 2 szobás, tehermentes, azonnal köl­
tözhető lakás reális áron eladó. Tel.: 
30/9390-093
Belvárosban 60 m2-es, gázfűtéses, fel­
ú j í to t t  té g la la k á s  e lad ó . Tel.: 
72/318-109,310-011,06-20/3641-387
Nagy Imre úton VII. em-i, 2 szobás, be­
épített egyedi konyhás lakás eladó. Tel.: 
06-30/3488-437
Igényesen  fe lú j í to t t ,  2 szo b ás, 
Kodolány i úti lakáseladó. Tel.: 414-448 
Áron alul eladó a Melinda u. 29-ben I. 
em-i, 54 m2-es, 2 szobás, erkélyes, felújí­
tott, parkettás, reluxás, vízórás, tárolós 
lakás. A lakás csendes, nyugodt helyen, 
szép park mellett van. Iá.: 4,3 MFt. Tel.: 
72/444-893
Pécs-Kertvárosban 2,5 szobás, 4/IV. 
em-i, erkélyes, fűtésszabályzós lakás el­
adó 4,95 M Ft-ért. Tel.: 317-090 v. 
06-30/9069-845
Éva u-i 3 szobás, felújított lakás eladó 
4,85 MFt-ért. Tel.: 06-30/9011-061__
Egyetemhez közeli 1,5,2 és 3 szobás la­
kásokat keresek. Tel.: 06-30/3514-712
Diana téri 10/IX. em-i, 2 szobás lakás el- 
adó 4,5 MFt-ért. Tel.: 06-20/9538-514
Pécsett családi házat, lakást keresek.
Tel.: 06-24/442-204, Szandtner.______
Kertvárosi, 10/III. em-i, 39 m2-es, 1,5 
szobás, felújítandó panellakáseladó. Iá.: 
3,8 MFt. Tel.: 30/9938-560________
Pécs-Rózsadom bon zöldre néző, IV. 
em-i, 1,5 szobás lakás 3,95 MFt-ért el­
adó. Tel.: 30/2750-667
Pécsett, a Török utcában 1,5 szobás, gá- 
zoslakáskisudvarral3,95MFt-érteladó. 
Tel.: 30/2750-667
Kővágószőlősi fel új itott téglalakások és 
3 szobás, új családi ház eladó, pécsi la­
kásra cserélhető értékegyeztetéssel.
Tel.: 446-148, 06-30/9166-44 4 ______
Malomvölgyi út környékén 2 szobás, er- 
k é ly es, II. em -i lakás e ladó . Tel.: 
06-30/2167-448

G LAKAS
Elcserélnénk 2 szoba-összkomfortos, 
II. em-i, igényes, bel városi téglalakásun­
kat 3 szobás, szabadon álló családi házra 
a Budai-vám környékén, illetve a Budai 
városrészen. Értékkülönbözetet térí­
tünk. Tel.: 72/331-134

DG

80 m2 -es, tégla-gázos, tetőtéri lakás+ga- 
rázs eladó 9,2 MFt-ért. Tel.: 413-681, 
30/2909-617
Rákóczi úton, 15 éves épületben, III. 
em-i, 100m2-es,4szobáslakás 14,5MFt. 
Tel.: 515-149
Tildy Z. utcában felújított, 74 m -es, 3,5 
szobás lakás 6,9 MFt. Tel.: 515-149 
Garai utcában felújított, 2 szobás, étke­
zős, klim atizált lakás 8,6 MFt. Tel.: 
515-149
Pécs, Nagy Imre u-ban 2 szobás, 52 
m 2-es, II. em -i lak ás e lad ó . Tel.: 
72/222-572
Pécs, Polgárszőlő u-ban 59 m'-es, erké­
lyes, 2,5 szobás panellakás eladó. Tel.: 
72/222-572
Pécs, Hajnóczy u-ban IV. em-i, 57m2-es, 
2 szo b ás té g la la k á s  e lad ó . Tel.: 
72/222-572
Pécs, Frankéi L. u-i, 50 m2-es, gázfűtéses 
lakás rendes házban eladó. Iá.: 4,58 MFt. 
Tel.: 06-30/2619-504
Egyetemi városrészen, Ifjúság úti 1,5 
szobás, X. em-i, felúj itott lakás eladó 4,7 
MFt-ért. Tel.: 30/3566-378,72/315-905
Tildy Zoltán u-i, Szabó Ervin téri 3 szo­
bás, Malomvölgyi, Nagy Imre u-i 2 szo­
bás panellakások eladók. Tel.: 410-024, 
06-20/9803-093
Uránvárosi 54 m'-es panellakás eladó. 
Tel.: 410-024, 06-20/9803-093
Belvárosi tégla-gázos és panellakás el- 
adó. Tel.: 410-024, 06-20/9803-093
Rákóczi úton I. em-i, 115 m'-es, 3 szo­
bás, orvosi rendelő-iroda céljára is alkal­
m as, gázo s lak ás e lad ó . Tel.: 
06-30/8524-696
Pollack M. úti 2 szobás panellakás el­
adó. Tel.: 06-30/8524-696
Meszesi 2 szobás, gázfűtéses lakások el­
adók. Tel.: 06-30/8524-696
Visnya E. u-ban 3 szobás lakás + garázs 
sü rgősen  e ladó . Tel.: 72 /440-812 , 
06-30/3966-701
Uránvárosban 2,5 szobás, I. em-i tégla- 
lak ás e lad ó . T el.: 7 2 /2 5 2 -2 9 2 , 
06-30/2590-480
Olga utcában 1,5 szobás lakás eladó. 
Tel.: 60/362-345
Endresz György úton 1,5 szobás lakás 
eladó. Tel.: 06-60/362-060
Kodály Z. u-ban 1. em-i, 52 m2-es, nagy- 
erkélyes, parkettás, távfűtéses, 1 éve tel­
jesen felújítotttéglalakáseladó: 7,1 MFt. 
Tel.: 329-751, este.
Mártírok útján 1 szobás lakás felújítva 
eladó. Iá.: 4,2 MFt. Tel.: 20/3135-293, 
72/333-583
Szentlőrincen földszinti, 50 m2-es, ét­
kezős téglalakás eladó 4,2 MFt-ért. Tel.: 
73/471-033, 06-30/3279-591, este 6 
után.
Szentlőrincen 2,5 szobás, erkélyes pa­
nellakás áron alul, 3,3 MFt-ért eladó. 
Tel.: 73/471-033,06-30/3279-591, este 
6 után.
Belvárosban 2,5 szobás panellakás el­
adó. Tel.: 06-30/2907-767
Kertvárosban 40 m2-es, III. em-i lakás 
3,85 MFt-ért eladó. Tel.: 515-493
Jókai u. végénél 54 m2-es téglalakás el­
adó. Tel.: 30/2904-032
Pécsett lakást vennék tartozással is 7 
MFt-ig. Tel.: 72/210-003
Surányi út alatt 2 szobás lakás eladó. 
Tel.: 20/4459-107
Komlói lakás eladó vagy elcserélhető 
p é cs ire  vagy  m o h ác sira . Tel.: 
06-69/374-126
Uránvárosi IV/III. em-i, 2 szobás, erké­
lyes lakás csendes helyen eladó. Tel.: 
06-30/9293-984
Tildy Z. úti, I. em-i, 3 szobás, erkélyes la- 
kás eladó. Tel.: 06-20/9530-538 
Uránvárosi 2 szobás, III. em-i lakás el­
adó. Tel.: 415-542 _________
Uránvárosban 1,5 szobás, I. em-i lakás 
4 MFt-ért eladó. Tel.: 415-542
Maiéter Pál u-ban 1,5 szobás lakás el­
adó. Tel.: 72/438-462

4 lakásos társasházban 
LAKÁSOK LEKÖTHETŐK.

SZOC. POL., KEDVEZMÉNYES HITELEK 
IGÉNYELHETŐK.

ÍRD.: B.O.H. Kft. PÉCS,
IRGALMASOK ÚTJA 6. T.: 72/222-572
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Pécsett, a történelmi belvárosban 
130 m2-es, felújított, értékes polgári
lakás dupla garázzsal eladó.________
Pécsett, a Papkert alatt 2 szintes 
(nappali+ 4 szoba+ 2 fürdő), nagy­
teraszos, karbantartott családi ház 
dupla garázzsal, parkosított telekkel
eladó: 22,2 MFt._______________
Pécsett, a Tiborc u-ban 2 generációs, 
192 m:-es+ alagsor, jó állapotú családi 
ház, a telken lévő vállalkozásra is 
alkalmas, 55 nV-es, különálló házzal,
garázzsal eladó: 28,2 MFt,_________
Pécs-Donátusban, a templom köze­
lében 1.154 m2-es, összközmüves 
telken 2 szintes, 94 rrf-es, felújított 
családi ház pincével, garázzsal eladó:
16.5 MFt._______________________
Pécsett, a Magaslati u. alatt igényes, 
126 m2-es, nappali+2,5 szobás, sorház 

jellegű családi ház kis udvarral eladó:
14.5 MFt.

7621 PÉCS, KIRÁLY u. 7.
T E L .:  7 2 /2 1 3 -0 9 1 , 5 1 0 -6 5 7

p e n tz im m @ m a ta v n e l .h u

Mecscknyugaton városi panorámás, 
69 m2-es, erkélyes panellakás tíz-
emeletesben eladó: 7,1 MFt.________
A történelmi belvárosban 2,5 szo­
bás, gázfűtéses, társasházi lakás 
parkosított udvarral, zárt gépkocsi-
tárolóval eladó: 10,6 MFt.__________
Pécsett, a Barbakán közelében bő­
víthető, 81 m2-es, földszinti, polgári
lakás eladó: 10,5 MFt._____________
Pécsett, a belvárosban 44 m2-es 
(nappali+2 háló) tetőtéri lakás eladó
6,2 MFt.________________________
Pécsett, a történelmi belvárosban 
utcafronti, 47 m2-es, befektetésnek is 
kiválóan alkalmas üzlethelyiség
eladó. 22,5 MFt+ÁFA.____________
A történelmi belvárosban nagy­
méretű, exkluzív lakás irodával eladó. 
150 EFt/m2.

Még 164 lakás közül választhat az 1 szobás 
apartmantól a 4 szobás, kertes lakásig.

Jól hőszigetelt téglaépületek nagy belső parkkal, 
műanyag nyílászárók, liftek, mélygarázsok, 

tárolók, modern gépészet.
A tervek és a makett megtekinthető a 
PENTZ Kit. központjában. .
7630 Pécs, Mohácsi út 16. P E N l i  

Telefon: 315-821 INGATLANKÖZVETÍTŐ KFT
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PÉCS EGYIK LEGSZEBB RÉSZÉN,
a Hársfa u-ban 4 lakásos, új társasházban 

90 m'-es lakóterű lakások 
LEKÖTHETŐK. Szoc.pol. 

kedvezmény, kedvezményes hitel 
igényelhető teljes körű ügyintézéssel. 

B.O.H. Kft. Pécs, Irgalmasok u. 6. 
Tel.: 72/222-572

Pécsett, a Cserebogár-dűlőben panorá­
más helyen hétvégi ház (szoba, üvege­
zett terasz, előtér) présházzal, pincével, 
878 m2 bekerített szőlővel, gyümölcs­
fákkal, építési lehetőséggel 6,9 MFt-ért 
e lad ó  (v íz , v illa n y  v an). Tel.: 
72/443-328. 17-19 óra között.
Hirden központi fekvésű, 8.000 m2-es, 
összközmüves telek reális áron, meg­
osztva is eladó. Érd.: 211 -433/3351, nap- 
közben vagy 06-20/3557-453________
A Mecseken 416 n-öl házhely eladó. 
Középdeindol elején, pincével, faház­
zal, villannyal, gázcsatlakozási lehető­
séggel, gyümölcsfákkal, a müút mellett. 
Iker családi ház építésre alkalmas. Érd.: 
72/254-920, 19-21 óra között.

P é c s e tt , a  K is s z k ó k ó -d ű lő
2 8 . s z . a la t t  é p ü lő  tá r ­
s a s h á z b a n  la k á s o k  le k ö t­
h e tő k . É r d .:  7 2 /2 1 5 -3 2 8 ,  
0 6 -2 0 /4 5 0 7 -0 2 0

Görcsönyi, központi fütéses családi ház 
12 M Ft-ért eladó. Tel.: 72/333-723, 
munkaidőben._______________  ___

Pécsújhegyen eladó 89 m2-es családi 
ház lakható állapotban, 935 nr-es telek­
kel,engedélyezett építési tervvel. Iá.: 6,2 
MFt. Tel.: 06-20/9365-648_________ _

Pécsett, a Mecsekoldalban panorámás, 
közművesített (villany, víz, ipari áram, 
gáz, 2 telefon), nagyméretű családi ház 
90%-os készültségben eladó. Összeköl- 
tözőknek ideális, önálló lakásokra bont­
ha tó , panziónak  is a lka lm as. Tel.: 
77/771-111________________________

Gáz központi fütéses, 95 m2-es, igénye­
sen felújított, 2 szoba+nappali+étkezős 
házikó szép pincével, padlással és kerttel 
G örcsönyben , a Pelikán  ltp -en  8,5 
MFt-ért eladó. Tel.: 30/939-8565
Badacsonytomajban 300 n-öl gyümöl­
c sö s, 2 sz in te s  h á zz a l (180  m 2), 
különbejárat, pince, garázs eladó. 17 
MFt. Tel.: 72/445-482
Melinda u-ban garázs eladó az első sor­
ban . Iá .: 700 EFt. T e l.r  4 4 9 -6 5 4 ,
06-30/3521-100___________________
Pécs-Hirden telek nagy házzal, gyü­
mölcsössel, pincével, présházzal együtt 
eladó. Villany van. Tel.: 72/326-418 
Pellérden 100 m2-es családi ház eladó.
Tel.: 06-30/3185-218_______________
Ti má r utcában 39 m2-es és 49 m2-es, iro­
dának, lakásnak alkalmas ingatlanok 
bruttó 175 EFt/m 2 áron eladók. Tel.:
06-20/9571-204_____________ .
A partm anok a horvát tengerparton. 
Tel.: 70/2376-175,20/3239-429 
Az Uránia mozihoz közel 19 m2-es, ut­
c a f ro n ti,  k irak a to s  ü z le t 2,5 
MFt+ÁFA-ért a Hungária u. 29-ben el­
adó. Tel.: 06-20/9424-021
Baranyában családi házat, lakást kere- 
sek. Tel.: 06-30/2420-797, Szabó. 
Pécsi, pogányi, nagykozári és vidéki 
családi házak eladók. Te.: 30/9168-119, 
30/3773-638
Makártetőalsón kerti téglaépület lak- 
hatóan eladó. Tel.: 72/443-840, 17 órá­
tól.
Tettyén 110 m2-es öröklakás eladó 19,2 
MFt-ért. Tel.: 06-20/9538-514
Pellérdi félkész családi ház eladó 8,5 
MFt-ért. Tel.: 06-30/3514-712
Pogányban 4 éves családi ház az új ré­
szen 1.200 m2 terület gyümölcsfákkal 
10,5 MFt-ért eladó. Tel.: 72/425-402, 
72/214-756
Üzlethelyiség eladó a Forrás Üzletház I. 
emeletén. Tel.: 06-20/3429-666
Pogányi családi ház lovascentrummal 
30 MFt-ért és a hozzá tartozó terület 
5 MFt. Tel.: 06-30/393-9920
Mecsekszentkúti telek kis házzal 2,5 
MFt-ért eladó. Tel.: 06-30/3939-920
Pécsett, a Citrom utcai üzletházban és a 
Kereskedők Házában üzlet eladó, kiadó. 
Tel.: 06-30/2678-017

INGATLAN

INGATLANKÖZVETÍTŐ ÉS ÜGYVÉDI IRODA 
Pécs, Rákóczi út Kereskedők Háza, Rámái szint 
_________Telelőn: 06-20/3404-662_________
Balatonbogláron, szép helyen, kisebb felújítást 
igénylő, 15 szobás panzió sürgősen, féláron eladó. 
Rózsadombon 3 szoba+étkezős téglalakás zárt, 
közös udvarral eladó.
Nevelési Központ környékén II. em-i, 54 mJ-es 
lakás jó állapotban eladó.
Ujpatacson építési telkek szép környezetben 
eladók.
Ujpatacson kis családi ház kellemes kömye- 
zetben, olcsón eladó.______________________
Lakások a város minden részén bérbe adók.

Szentdénesen családi ház nagy telekkel
eladó. Tel.: 73/446-668____________
Táncsics M. úton 3 szoba-összkomfor­
tos családi ház nyári konyhával, pincé­
vel, garázzsal eladó. Iá.: 15,5 MFt. Tel.: 
442-308, este 19-ig.________________
Harkányban külterületi lakóház gon- 
dozottterületteleladó. Tel.: 72/496-983 
Hosszúhetényben házas zártkert eladó. 
Tel.: 72/496-983
Eladó! Pécs-Somogyban, a Sas utcában 
2 lakásos, gazdálkodásra alkalmas ker­
tesház, az utcában 200 m-re 540 n-öl sző­
lő +200 n-öl gyümölcsös. Házhelynek is 
alkalmas, 5,2 MFt. Tel.: 444-966, este.
Tiborc u-ban kívül kicsi, belül nagy 4 
szoba+nappalis családi ház eladó 17,5 
M F t-ért. L akást beszám ítok . Tel.: 
446-148,06-30/9166-444_____ ‘___
L aufer-dű lőben  építési telek eladó. 
Közmű folyamatban. Ár: 2,5 MFt. Tel.: 
446-148,06-30/9166-444___________
Ügyfeleim részére családi házakat és 
tégla-gázos lakásokat keresek. Tel.: 
06-30/8524-696
P é c s-M a g y a rü rö g b e n  k ö z p o n ti, 
könnyen megközelíthető helyen 3 gene­
rációs családi ház 1.230 m2 területtel el­
adó. Tel.: 72/222-572
Pécs, Jászai M. u-ban 99m'-es, 3 szobás, 
jó  állapotú családi ház eladó vagy két 
uránvárosi kisebb lakásra cserélhető. 
Tel.: 72/222-572
Pécs-Honvéd téren 2 szoba+nappalis 
családi ház m elléképületekkel, tető­
tér-beépítési lehetőséggel eladó. Tel.: 
72/222-572
Pécs-Zsolnay V. u-ban, központi helyen 
126m2-escsaládi ház650m2-esterületen 
eladó. Társasházépítésre, üzleti tevé­
kenységre alkalmas. Tel.: 72/222-572
Pécs-Aranyhegyen, a Holló-dűlőben 
1.604 m2-es, közműves telek, társasház- 
é p íté s re  a lk a lm a s , e la d ó . T el.: 
72/222-572
Pécsett, a TESCO közelében kétgenerá- 
ciós - két külön bejárattal, 2 szoba össz­
komfort + 1 szoba összkomfort 2 ga­
rázzsal - családi ház eladó. Lakást beszá­
mítok. Tel.: 06-30/9460-749
Ürögben védett, szép helyen telek eladó, 
2 lakás is építhető. Iá.: 3,9 MFt. Tel.: 
210-977
Telephelynek is alkalmas területek el­
adók a Déli-ipari úton. Iá.: 1,9 MFt/db. 
Tel.: 210-977
Kálvária közeli, igényes üzlet olcsón el­
adó. Tel.: 210-977
Kozármisleny, Kinizsi u. 43-ban 100 
m2-es, 2 szintes (szuterén) családi ház 
2.900 m2 belterületi ingatlanon mellék­
épültekkel, aknás garázzsal, ólakkal el­
adó. Tel.: 72/371 -468, naponta 17-19-ig, 
hétvégén egész nap.________________
Pécsi 3 szobás-étkezős családi házeladó. 
Iá.: 13,6 MFt. Tel.: 72/228-571
Pécsi 60 m '-es családi házrész eladó. Iá.: 
8,9 MFt. Tel.: 72/228-571___________
Pécsi ig én y e s , 2 g e n e rá c ió s , 
különbejáratú családi ház, kert, garázs 
eladó. Iá: 17,1 MFt. Tel.: 72/228-571 
Kassa u-i 3 szobás, kertes ingatlan eladó. 
Iá.: 15 MFt. Tel.: 72/228-571
Pécsi új családi ház, garázs, kert parko­
s ítv a  e lad ó . Iá .: 14,8 M Ft. Tel.: 
72/228-571
Pécs-belvárosi, reprezentatív épület, 
200 m 2-es eladó. Iá.: 31 M Ft. Tel.: 
72/228-571
Pécsett, a Majorossy utcában 100 m2-es 
családi ház eladó. Te.: 72/210-053
Gyárvárosi 74 m2-es, gázfűtéses, önálló 
ház 708 m2-es telken 9,5 MFt-ért eladó. 
Tel.: 06-30/3255-251
Vasason 4 szobás családi ház nagy telek­
kel, melléképületekkel 9,9 MFt. Tel.: 
515-149

Pécs, Teréz u. 11-13. Római udvar
Tel.: 7 2 /3 3 4 -4 7 7 , 2 2 1 -1 7 9

Pécsi és Pécs környéki 
lakások, családi házak 

közvetítése.

http://www.ingatlanfundus.hu
mailto:pentzimm@matavnel.hu
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Felújítás után, nemrég nyitották 
újra a szép múltú Susogó éttermet, 
amelynek konyhája sajátos színt 
képvisel. A konyhafőnök, Csóra 
Gyuláné nagy leleménye, hogy az 
egészséges rostonsült pecsenyéket 
ízes mártásokkal, a zalai népi konyha 
köreteivel készíti. Ez az ötlet szabadon 
variálható. Most a Susogó étlapjáról 
más specialitásokat ajánlok figyel­
mükbe.

NÖVÉNYEVŐKNEK 
Póréhagyma leves:

Sok étteremben volt már szá­
momra csalódás a francia hagyma­
leves. Az itteni kedvemre való. 
Vágjunk nagyon vékony csíkokra 
egy póréhagym át. M argarinon 
pároljuk meg. Hintsünk rá 1 kk fehér 
borsot. Szórjunk rá 1 ek lisztet. 
Pirítsuk le. Engedjük föl bő 1 liter 
zöldséglével. (Ragadozók húslével is 
megtehetik.) Forraljuk ki. Öntsünk 
bele 2 dl tejszínt. A tányérok aljára 
adjunk pirított zsemlekockát, erre 
reszelt sajtot, s így merjük rá a forró 
levest.
Krumpli prósza
Reszeljünk le tormareszelőn 10 szem 
hámozott burgonyát. Sózzuk ízlés 
szerint. Szűrjük le, keverjünk hozzá 
gyorsan 4 dl tejfölt. (A diétázók 
aludttejet vagy kefirt.) Öntsük olajjal 
kikent tepsibe. (Ragadozók zsíroz­
hatnak!) Tetejébe morzsoljunk vajat 
vagy margarint. Locsoljuk meg a 
tetejét tejföllel. Forró sütőben süssük

pirosra. így kitűnő köret. Ha önállóan 
fogyasztjuk, szórjuk meg nagy 
kockára vágott, pirított hagymával.

RAGADOZÓKNAK
Ördögborda:

A hagyományos módon készít­
sünk rántott bordát. Előzőleg főz­
zünk borssal és chilivel ízesített 
paradicsommártást. Ezzel kenjük 
meg alaposan a bordákat. Aki 
kényelmes, kenje meg őket készen 
vett chilis ketchuppal. Aki nem 
szereti az erőset, ne vegyen chilisét. 
Végül szórjuk meg reszelt sajttal és 
dugjuk grillsütőbe, amíg a sajt 
rápirul. Együk dödöllével.
Zalai szűzérmék:

A szüzérméket vágjuk vastagabb 
szeletekre. Ujjal nyomkodjuk meg, 
hogy vékonyodjanak. Sózzuk be. Fél 
óra múlva forgassuk őket tojással 
elkevert reszelt burgonyába és süssük 
ki forró olajban. Ehetjük csak idény­
salátákkal is.

K o m o l y a n  v e t t  g y e r m e k s z í n h á z

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
7622 Pécs, Batthyány u. 11.

Tel.: 72/211-658, 72/224-504, fax: 72/213-420 
e-mail: pecs@ gatiba.hu

Építkezők, lakásfelújítók!
R endkívüli árengedm ény!

E g ye s  k a p cs o ló k  és  s z e re lvé n ye k
m o st lé n ye g e se n  o lcsó b b a n  kapha tók . 

K o n tá llu x  sze re lv é n ye k  
20% ke d ve zm é n n ye l 

V a lena  s ze re lv é n ye k  (új te rm é k)
10%  ke d ve zm é n n ye l

E zen te rm é ke k  vá sá rlá sa ko r a h ird e té s i sze lvé n y  
b e m u ta tá sá va l to vá bb i e n g e d m é n ye ke t b iz to s ítu n k  

(veze ték , m é rő sz e k ré n y  s tb .) 
Érdeklődjön üzeltünkben!

KONCZ TENISZ TEAM
Tenisznapközi 
indul a Bártfa 
utcai Koncz  
Tenisz 
Centrumban 
2 0 0 1 . június  
18-tól,
fo lyam atosan  
1 hetes  
turnusokban  
óvodások  
részére  is.

A  tenisznapközi ára 1 hétre:
8 .0 0 0  Ft/fő

A z  oktatás szakedzők  
irányításával történik. Pályát, 
labdát, ütőt, uszodabelépőt, 

napi egyszeri é tkezést 
biztosítunk.

S zeretette l várjuk 5 éves  
kortól a ten iszezn i vágyó  
g yerekek je lentkezését! 

Érdeklődni: 0 6 -2 0 /9 3 2 6 -8 6 0 , 
7 2 /3 2 6 -8 6 0

Kodály Zoltán sokat idézett 
gondolata, hogy a zenei nevelés 
kilenc hónappal a születés eló'tt 
kezdó'dik. Ez - kis túlzással - talán a 
színház világára is igaz. Felnőtt 
korára könnyebben válik értó' néző 
abból, aki már kisgyermekként 
rendszeresen átélhette a színház 
varázsát. Igényes mesedarabok és 
komolyan vett színészi, rendezői 
munka nélkül persze nincsen 
értékes, hiteles (gyermekiproduk­
ció. Ezt jól tudják a Pécsi Har­
madik Színházban is, ahol hosszú 
évek óta helyet kapnak a reper­
toárban olyan darabok, melyek a 
bábszínházból kinőtt ifjúságra 
szám ítanak. Tevékenységük 
Pécsett e téren (is) hiánypótló. 
Rendszeresen tájolnak az ország 
legkisebb zugába is szívesen 
elviszik előadásaikat. Az igény 
óriási. Ebben az évadban „beavató 
színházi” programjuk keretében 
bérletet indítottak az elmúlt 
esztendők négy legsike-resebb 
gyerm ekeió 'adásábó l. Nem 
akármilyen sorozatot tudhatnak 
magukénak: Keller Zsuzsa-Novák

János-Fábri Péter: Csillaglány 
című mesemusicalje eddig har­
minc előadást ért meg, Collodi- 
Marék Veronika-Kós Lajos-Papp 
Zoltán: Pinokkió című darabja túl 
van a negyvenedik előadáson, 
Csukás István-Darvas Ferenc: 
Ágacska című zenés mesejátékát 
több mint ötvenszer játszották, 
Hanna Januszewska-Kós Lajos- 
Papp Zoltán: A gyáva kistigris 
című maszkos játékát közel 
hetvenszer adták elő. A siker egyik 
garanciája, hogy olyan jó nevű 
alkotók vettek részt e darabok 
színpadra állításában, mint a 
bábművészet kiváló ismerője, Kós 
Lajos, a gyermekszínház-vezetés- 
ben évtizedek óta jeleskedő 
N. Szabó Sándor, a nagyszínpadi 
produkciók rendezésében jártas 
Moravetz Levente és Uhrik Dóra 
táncművész. A Pécsi Nemzeti 
Színház művészei mindig nagy 
kedvvel játszanak a legőszintébb és 
leghálásabb közönségnek, a gyere­
keknek.

Immár hagyomány, hogy a 
Harmadik Színház május utolsó

A z elm ú lt évek  leg többet 
já ts z o t t  gyerm ekelöadása  

A g yáva  k istigris c ím ű  zenés, 
m aszkos já té k  vo lt a 

P écsi H arm adik Színházban.
Fotó: H orváth  N orbert

hétvégéjére, gyermeknapra időzíti 
legújabb produkciójának bemuta­
tóját. Ezúttal Thuróczy Katalin: 
Mátyás mesék című játékát tűzték 
műsorukra, melyhez Papp Zoltán 
szerzett zenét. A szellemes, ked­
ves, fordulatokban bővelkedő 
darabot Moravetz Levente ren­
dezte.

Csató Andrea

K U LTÚ R A v
PÜNKÖSDI PROGRAMOK 
Szvorák Katalin és a Kőfaragók együttes 
(Ágoston Béla, Kiss Ferenc, Lázár Zsigmond, 
Huszár Mihály) ad pünkösdi hangversenyt 31- 
én 19 órakor a Dominikánus Házban.
Ismét lesz Pünkösdölö a Sétatéren június 2-án 
10-18 óráig a Pécsi Kulturális Központ 
szervezésében. A sokszínű program szülőknek 
és gyerekeknek egyaránt jó szórakozást ígér: 10 
órától az I. Pécs-Baranyai Nemzetközi Ifjúsági 
Zenei Fesztivál résztvevői adnak műsort, 11 
órától Laci királyfi címmel tart bábelőadást a 
Márkuszínház, 14.15-töl és 16.15-től a Mahala 
Hóra együttes gyimcsi és moldvai népzenét 
játszik, 15 és 16 órakor pécsi és Pécs környéki 
iskolák táncosai adják elő Pünkösdölő című 
műsorukat Szabadi Mihály koreográfiájával, 17 
órakor a finn Haakuoro kórus ad ízelítőt a finn 
népzenéből. Egész nap kézműves kirakodóvásár 
és mesterségbemutatók várják a Sétatérre

látogatókat.
HANGVERSENY
Emília Baranowska gordonkaszonáta koncertjét 
hallhatják az érdeklődők 31-én 19 órakor a 
Művészetek Házában.
A Pécsi Madrigálkórus pünkösd vasárnapi zenés 
áhítatot tart a mánfai Árpád-kori műemlék 
templomban június 3-án 17 órakor Palestrina, 
Ingegncri, Viadana, Anerio, Soriano, Hassler és 
Dávid király zsoltáraiból.
SZÍNHÁZ
Halálos ítélet című darabját mutatja be romani 
nyelven a Gandhi Gimnázium Színtársulata 31- 
én 18 órakor Pécsett, a Komjáth Aladár u. 5-ben. 
Az előadásra nemcsak azokat várják, akik 
beszélik vagy most tanulják e nyelvet, hanem 
azokat is, akik tudják: az igazán jó előadások 
nem nyelvhez kötöttek.
ELŐADÁS
Klinikai halál állapotokról - sokoldalúan címmel

tart előadást dr. Papp Lajos és dr. Liptay-Wagner 
András a Revital Álapítvány szervezésében 30- 
án 18 órakor a POTE Szívgyógyászati Klinika 
oktatótermében (Ifjúság útja 13.). A téma iránt 
érdeklődők külföldi kutatásokról is láthatnak 
videofilmét.
KÉPZŐMŰVÉSZET
Szilágyi Szilárd festőművész alkotásai láthatók 
a Pécsi Galéria Pincegalériájában június 10-ig. 
Kazinczy Gábor képzőművész tanítványai 
mutatkoznak be az Arthus Galéria június 7-ig 
nyitva tartó tárlatán.
Előretekintés (1998-2001) címmel rendeztek 
kiállítást a Pécsi Galériában a Diether Roth 
Akadémia müveiből június 10-ig.
Tresz Zsuzsanna iparművész munkáiból nyílt 
tárlat az Anna utcai Csopor(t)-Horda 
Galériában.
Tihanyi Viktor szobrait mutatja be a Parti 
Galéria.

Pécs, Siklósi út 22, 
Telefon: 72/232416, 

F a x m i m

LEESETT AZ INDULÓ RÉSZLET?

B W B t B m  B in O B t ö k J
K0ZÁRIY1ISLENY. VADVIRÁG U. 3. Tel.: 72/570-077

10% előleggel -  rendkívüli 
részletfizetési akció

Az akció az összes típusú, készleten 
lévő autóra érvényes.

Minden autó akciós áron. 
Például: Suzuki Sedan 1.880.000 Ft-tól 

Várjuk márkaképviseletünkben.

2 0 0 2 . m á ju s  2 -jú liu s  27 -ig

6 . 0 0 0  F t
D É D Á S Z  Á R A H D Ú  J Ó V Á Í R Á S ,
ha üzleteinkben H a jdú sági bojlert vá sáro l.

K ínálatunkbó l:

80 l-es 32.700 Ft 
120 l-es 38.900 Ft 
150 l-es 51.000 Ft 
200 l-es 62.800 Ft

Á F Á -s  á rak .
ÜZLETEINK: 

P écs , N a g y á rp á d i ú t 13 /C  Tel.: 7 2 /43 8 -4 0 7  
P écs , B a jc s y -Z s . u. 12. Tel.: 7 2 /31 4 -5 8 6

SZEKRÉNYSOROK, ULOGARNITURAK, GARDRÓB­
SZEKRÉNYEK, FRANCIAÁGYAK, KISBÚTOROK

HASZNÁLT BÚTOROK ÉRTEKESITESE
Pécs, Czinderi út 6. Telefon: 226-622

[  Nyitva: héttőtől péntekig: 9 -18-ig , szombaton 9 -1 3-ig , vasárnap: 9 -12-ig . i

Az uj Lanos 1 . 3

dupla légzsák, 
szervokormány, 
elektromos ablak, 
központi tár, 
indításgátló, 
klíma,
rádiósmagnó

i n t e r n é t i h o

W

J0% saját erőtől részletre

W M M
WOO CENTRUM Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

tlyitva tartás: H-P: 8-17-ig, S í: 9-13-ig .

7628 Pécs, Komlói út 111. 

Tel. :72/238-467, 238-079

)  Órás csomag 2500 Ft

órás csomag 1500 Ft

Drlvsnvt Nt, HH  Htt. t, 
t«u 00 m m  tm  (>o l iu t t
htOH/ÁWM h*
(4M0t tfttoftétVtMLlui

. p l  í p i p i l

mailto:pecs@gatiba.hu
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KONTénerrendELÉS
1-3-4-5-6-7-8-10 m3-es

T el.:440-584 . 3 0 /9 9 -7 7 -9 9 0  
PINTÉR KONTÉNER Kft.

Homok, kö, sodor 
szállítása olcsón. 
06-30/9463-583

SÍPO S SÁNDOR redőnyös

HEVEDERZÁR 8000 FT
REDŐNY-RELUXA 

S ZA LA G FÜ G G Ö N Y
redőnyjavítást válllalok
4 3 7 - 6 4 0 ,

3 0 /9 9 4 9 - 8 3 7

§
■ I

Tv-javítás
Tel.: 3 1 7 -6 6 8 ,  

0 6 /3 0 /2 3 6 -2 3 1 2

Mosógép-, bojler-,
mikrosütő-,

& villanytűzhely
■1 javítás.^Tel.: 317-668, 06/30/237-9893

j jE X T R A TEHER1-201ig
7  1 *  ANYAGBESZERZÉS,

l l  KÖLTÖZTETÉS, FIX, BiaENCS. 
DARUS. MULTIKÁH, KONTÉNER

O LC SÓ  S Z Á L L ÍT Á S
Költöztetés, M U LTIC AR  

Darus és billencs IFA 
06-20/9828-630, 

72/311-076

Festessen m egbízható m esterrel. 
Te l.: 72 /496-004,06-30/9270-749

A k c i ó !
Redőny, reluxa, árnyika, 
szalagfüggöny, fix, mobil 

szúnyogháló. Hevederzárak, 
egyéb zárak felszerelése, 

javítása_____________g a ra n c iá v a l.
Tel.: 30 /9894-916 ,312-403  este

T E H E R T A X l
költöztetés, szállítás 

hétvégén is.
72/241-454, 06-30/2651-659

REDŐNY, RELUXA
Harm onikaajto, szalagfüggöny, 

árnyika, napellenzők, 
szúnyoghálók 

roletta készítés -javítás 
közvetlen a gyártótól 

TAYTON ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA 
(Ingyenes fe lm érésse l!) 

7 2 /5 3 8 -1 6 8  
0 6 /3 0 /9 5 9 6 -5 5 6

TV-SZERVIZ
B a u e r  G á b o r

72 /21 2 -3 6 2 , 0 6 -3 0 /30 6 0 -1 7 7

KÖLTÖZTETÉS
211-111

Homok-, kö-, sóderszállítás 
06-30/2673-694

T Ö R M E L É K

K O N T É N E R

1 -3 4 -5 -6 -7  m M e g rak á ssa l is.

H Í Í T Ő G É P J f i V Í T á S

H E L Y S Z ÍN E N  1 ÉV  G A R A N C IÁ V A L .
HÜTŰCENTER BT. Pécs. Megyeri u. 25. ssjfeae 

z  Telelőn: 72/516-868, 06/20/9378-498

KŐHALM I KONTÉNER

3 - 4 - Ő - 7  m ’ - i g
t ü i- m  t m w T

Inf-eS KONTÉNER/
Tel.:72/440-584/

PINTÉR KONTÉNER /

Konténer
\ 4 4 M 0 0 /

S z o b a f e s t é s ,  
m á z o lá s ;  
ta p é tá z á s  
72 / 244 - 21 : 
20 / 9430-1

FO LD  S ZÁ L L ÍTÁ S S A L, 
O LC S Ó N , töltésnek, 

kerthez 
Tel.: 241-804, 
30/9467-351

Gépi földmunkák, 
l l  árokásás,

alapásás, 
útépítés.

B á rh o l é s  b á rm ik o r
h ű tő k -  é s  m á s  

h á z ta r tá s i g é p e k  g y o rs  
ja v ítá s a .

3 7 0 -3 8 0  v. 0 6 -3 0 /9 5 7 4 -0 2 6
S z e k s z á rd i Is tv á n  |

paoTormiNT

Pécs,
Hegyalja u. 13. 

Telelőn: 327-077

1-12 tonnáig^^P^N

^ 4 . 4 7 - 7 9 5 - ^
I 1 T I  i ö k m »;i . i :k ,|

I  FÖLD. SZEMÉ I ,
X ho' io k . sódét

M u l t i c a r
Homok, sóder, cement 
06-20/9672002

ZOMÁNCFELÚJÍTÁS
F ü rd ő k á d , m o s o g a tó  stb . 

T.: 0 6 -2 0 /3 3 -1 0 -4 8 1

Festés, m ázolás, 
tapétázás , 

hom lokzatfestés . 
Tel.: 72/412-806, 

30/216-9010

K o n y h a b ú to ro k ,  b e é p íte t t  
s z e k ré n y e k ,  la m b é r iá z á s . 

0 6 -3 0 /2 6 6 -5 3 2 1

PR0T0PRINT
N Y O M D A

Festés-mázolás, tapétázás, 
hideg-, melegburkolás. 

Jelentős árengedménnyel! 
72/447-144, 
20/9362-775

VARRÚGÉP. MOSÓGÉP. 
PO R SZÍVÓ  JA V ÍTÁ S . 

4 4 3 - 8 2 4 ,  M U R Á N Y I
F U V A R O Z Á S ,

K Ö L T Ö Z T E T É S
IV lU i- T I  4 4 - 3 3 - 3 3  

• Á R U S  K O N T É N E R

P  2 1 1  - 1 1 1 , .
c b  mmm  c

U T A T l o v e c

C S Ő T Ö R É S ?
FELBONTÁS NÉLKÜLI CSÚCSERE!
DUGULÁS-ELHÁRÍTÁS WOMA-VAL IS
V A S C S O P IA C  1 5 0 -6 0 0  0 - ig .

7 2 / 4 3 8 - 4 5 6  H o s s z ú  c é g .

Homok, beton, sóder 
szállítása.

Tel.: 72/440-584 
Érdeklődjön, megéri!

3 3 3 - 3 1 6

'BÁSTYA'
J KÖLTÖZTETÉS. MULTIKAR . 
I b i l LENCS, KONTÉNER lm 3-10m 3 | 

DARUS FIX 1-lOt.

FUVAROZÁS,
K Ö L T Ö Z T E T É S

2  t -s  te h e rg é p k o c s ik k a l  
2 0 /3 3 2 8 -0 7 0

DUGULÁS-ELHÁRÍTÁS,
PÉCSETT INGYEN KISZÁLLÁSSAL.

HOSSZÚ CÉG.
Tel.: 72/438-456,20/9372-606

TELEVÍZIÚ JA V ÍTÁ S 
GARANCIÁVAL 

4 4 9 -6 9 9  M o ln á r

Költöztetés, szállítás 
belföldön, külföldön. 

450-695, 439-782

HOMOK, KO, 
SÓDER 

3 3 1 -8 0 0

M M 0 W 3 M )

Kárpitozott bútorok felújítása, 
áthúzása rövid határidőre. 

Tel.: 72/715-004, 
mobíl:06-20/9661 -155 

Bányai kárpitos

....................| ....................

3 0 / ^ m i P j B l

TELEFONSZERHEZ
PÉ C S. J ó k a i  U. 4 2 .  T e l.:  7 2 / 5 1 0 - 5 0 0

• U N D
B E T É T I  T Á R S A S Á G  

P n tM W O n fc -  - o a m -  T E L E F O N O K  S Z E R V IZ E

K Ö L T Ö Z T E T É S , K O N T É N E R
4 4 4 - 4 4 4  » z É b »

HOMOK, KŐ, SÓDER

A PR O H IR D ETESEK

9 ZOLGALTATAÁ§) (§ZZOLGALTATA VEGYES S  ( 5 VEGYES VEGYES
N

VEGYES D
Szőnyeg- és kárpittisztítás atkamente- 
sítéssel. Tel.: 72/446-030,20/9227-350 
M in d e n n e m ű  a sz ta lo sm u n k á k !
Tel.: 30/3919-822__________________
M indenféle női felsőruha méretre 
varrását vállaljuk. Tel.: 72/327-122 
Festést, mázolást, tapétázást reális áron
vállalok. Tel.: 72/440-334___________
SZ A L A G FÜ G G Ö N Y , REDŐNY, 
RELUXA, ALULUX alumínium biz­
tonsági redőnyrendszerek, csuklókaros 
napellenzők, ámyikák, harmonikaajtó, 
hevederzár készítése, szerelése 25-55% 
kedvezménnyel! ERKÉLYBEÜVE- 
GEZÉSEK fém-, fakerettel. Ingyenes 
helyszíni árajánlat.
Tel.: 72/442-037,06-20/9783-987 
Asztalosmunka, helyszínen javítás­
gyártás. Tel.: 256-539,06-30/2372-487 
G ipszkartonozás, szobafestés-mázo­
lás, hidegburkolás.
Tel.: 72/334-771,30/2539-894 
Fűtés-, gáz-, vízszerelés.
Tel.: 72/334-771.30/2539-894_______
Kőműves családi házak, ács, tetőfedést, 
lapostető-szigetelést, utólagos falszige­
telést, átalakítást, tatarozást vállal 
vidékre is.
Tel.: 06-20/3193-992,06-20/3888-197 
Tetőfedés, javítás, bádogos- és csator- 
namunkát vállalok. Tel.: 20/3325-957 
Víz, villany, kaputelefon, lakatos és 
zárak szerelése, ül. Javítás.
Tel.: 06-20/3224-330 
Redőny-napellcnző, szalagfüggöny, 
hevederzár-40%.
Tel.: 72/410-577,20/9188-700 
Parkettázást, csiszolást, lakkozást, 
PVC- és szőnyegpadló-ragasztást 
vállalok. Tel.: 72/445-809 
Lakatosipari munkát vállalunk (korlá­
tok. kerítések, fémszerkezetek, tartók) 
garanciával.
Tel.: 06-30/9976-995,06-30/9931-325 
Bádogos. Precíz munka - korrekt ár! 
Tel.: 72/410-204,06-30/3168-138 
K Ő M Ű V ESM U N K Á K , HÁ ZÉPÍ­
TÉS, KOMPLETT LAKÁSFELÚ- 
JÍTÁS! Tel.: 06-20/9465-630 
C se m p é z é s t,  lap o zást v á lla lo k . 
Tel.: 06-20/3218-605 
A B L A K T IS Z T ÍT Á ST , TAKARÍ- 
TÁSTVÁLLALUNK!
TEL,: 72/444-760__________________
Parkettázás. PVC-, szőnyegpadlózás. 
Tel.: 713-320,06-30/2277-427
Kaszálást vállalok. Tel.: 437-412___
H E V E D E R Z Á R  SPEC IA LISTA .
TEL.: 72/313-864__________________
Vízvezeték-szerelés. Tel.: 413-686,06- 
20/3277-497
ILLETÉKBÉLYEG cs GYORSFO- 
TO beszerezhető a Polg. Hiv. OK­
MÁNYIRODÁJÁBAN (Pécs, Kossuth
tér 1-3.)._________________________
Parketta-, hajópadló-, szőnyeg- és 
m űanyagpad ló -lerakás. Fapadlók 
felújítása. Tel.: 443-133,20/9459-636 
V IL L A N Y S Z E R E L É S , H IB A - 
ELHÁRÍTÁS. TEL.: 72/330-990, 
06-70/2180-468,06-30/2041 -542 
Vízvezeték-szerelés, WC-, mosdó-, 
mosogató-, csaptelepjavítás.
Tel.: 72/444-073, 06-60/622-317,
Szabó Sándor. ___________________
FOGTECHNI KA. Tel.: 72/414-151

ASZTALOSMUNKA HELYSZÍNEN, 
AZONNAL. TEL.: 06-20/3106-071 
KÉZI FÖLDMUNKÁK, TEREPREN- 
DEZÉS, BOZÓTIRTÁS, TÁMFAL- 
ÉPÍTÉS NÖVÉNYEKKEL, SZIKLA­
KÉRT, KERTI TÓ, PARKOSÍTÁS, 
BONTÁS, FAVÁGÁS, FŰNYÍRÁS. 
Tel.: 06-30/3085-090, 30/2839-543,
72/450-741_______________________
Költöztetés, szállítás. Tel.: 72/241-741, 
30/9013-722 ' ~ '
Redőny, reluxa, árnyika, napellenző, 
szúnyogháló, szalagfíiggöny, heveder­
zár, különféle rácsok.
Tel.: 06-20/9917-968_______________
Fürdőkád felújítás kívánt színben, 
garanciával. Tel.: 30/2597-123 
G I P S Z K A R T O N S Z E R E L É S .
TEL.: 72/213-919__________________
PIKTOROK. Tel.: 20/9234-381
M OSOGEPSZERVIZ.
TEL.: 72/443-806 ___ _____________
V IL L A N Y SZ ER E LÉ S, HIBAEL­
HÁRÍTÁS! TEL.: 06-20/9911-124 
Hitei - feltételek nélkül! 300 Eft- 
10 MFt-ig, Tel.: 06-20/3318-631 
Á csm u n k a , tető fedés, jav ítások .
Tel.: 72/228-804,06-20/9293-219__
A jtó-, ablakillesztést, szigetelést, 
helyszíni asztalosmunkákat vállalok.
Tel.: 72/440-911___________________
Villanyszerelés, bojlerek vízkőtele- 
nítése, telefonhálózat-szerelés, javítás 
garanciával. Tel.: 30/9861-133 
P ark e tta -, PVC-lerakás, csiszolás,
lakkozás. Tel.: 72/222-905___________
Festés, mázolás, burkolás!
Tel.: 72/515-732___________________
Parkettacsiszolás.
Tel.: 06-20/3476-870_______________
Gépi földmunka végzése nagy teljesít­
ményű munkagépekkel, szállítással.
Tel.: 06-30/9270-114_______________
Cégek, vállalkozások teljes körű köny­
velését vállaljuk. Tel.: 06-20/4382-231,
72/473-161_______________________
INGYENES! Hivja: 06-80/203-846. 
Redőny, reluxa, h.ajtó, szalagfüg­
gönyök, árnyékolók, javítások 20-50% 
kedvezménnyel megrendelhetők. 
H idegburkoló és kőművesmunkák.
Tej.: 06:20/3233-221_______________
SZ A L A G FÜ G G Ö N Y , REDŐNY, 
RELUXA. TEL.: 72/329-219 
Szobafestést, mázolást, tapétázást, 
teljes lakásfelűj ítást vál lalok.
Tel.:30/2565-314__________________
Minőségi cscmpézés, lapozás garanciá­
val. Tel.: 06-30/3482-643 ____
SZŐ N Y EG -, KARPITTISZTÍTAS 
LEGALAPOSABBAN, ATKAMEN-
TESÍTÉS. TEL.: 72/228-601________
Épülettervezés, költségvetés-készítés 
rövid határidővel vidékre is. 
Tel.j_72/322-080,06-30/2532-138 
KÁDZÖMÁNCOZÁS 
TEL.: 06-70/2238-864

£  VEGYES
Nappali szolgálat. Hívjon, ha bajban 
van, tanácstalan, segíteni szeretnék! 
Karitatív. Tel.: 30/227-7061, 212-813, 
hívható munkanapokon 15-19 óráig.

Jó állapotban lévő angol pianínó eladó.
Tel.: 72/498-104 _________
Fűrészpor és gyaluforgács ingyen 
elvihető Vajszlóról és Baranyahidvég- 
ről.
Tel.: 06-30/9165-532,06-30/2041 -593 
Veszek zsírosvéndőt, fonott demizsont, 
öntözőkannát, gyermek zománckádat, 
fateknőt, tejeskannát, verandaoszlopot, 
vasfogast, hokedlit, péklapátot, fahütőt, 
virágtartót, más régi dolgokat.
Tel.: 06-74/455-101,06-20/3262-705 
Ipari gyorsvarró, suszter balkaros, 
suszter stoppológép eladó.
Tel.: 72/253-878___________________
Használt horgászfelszerelést veszek. 
Tel.: 72/255-034,06-20/3734-573 
Faipari gépek eladók! Silar vízszintes 
lapszabászgép, asztali marógépek, 700- 
as vastagságú és 500-as egyengető 
gyalugép, hosszlyukfűró, sorozat­
fúrógép. csiszológép. Tel.: 30/9472-259 
Öntöttvas kályha, táskavarrógép, mo­
sógép-centrifuga eladó.
Tel.: 72/336-984 ______________
30-as évekbeli hálószobabűtor eladó.
Tel.: 441-664_______________
Jövendőmondás! Külföldi tapaszta-
lattal. Tel.: 72/437-729_________
Pénzre van szüksége? Hívjon, segítek! 
Te!.: 74/412-122/116-os mellék,
06-30/2372-053. 8-20-ig._____
Eladó: tolókapa, 11 kg-os gázpalack, új 
lem ez fürdőkád, bűvárszivattyú .
Tel.: 72/256-066_______________ _ _
Z enekar rendezvényekre!
Tel.: 72/336-323,20/9125-165

H ITE L-ügy in tézés! Kezes, m unkálta tó i 
igazo lás és veze tékes te le fon  nélkül. 
H ÍVJO N  M O ST! Tel.: 06-30 /9132-294

Antik bútor, régiségvétel 
kp-ért. 210-450, Jókai u. 4.

B e s t
Új hirdetésfelvevő 
irodánk nyílt a régi 
helyünk közelében!

A Best
Ingatlanügynökség  
Pécs, Nagy L. király u.

14-ben lévő  
irodahelyiségében.

(A Vásárcsarnok mellett)
Tel.: 72/214-756

Önnek nem kell Egyiptnmba mennie! 
A Kocolló Szépségstúdióban most 10 % 

engedménnyel bámulhat.
s i i o j A  m  i t v i r m t  w tíb U B tlL lB R W

Pécs, Zsolnay V. u. 47/d. Tel.: 72/214-617

K E R T V Á R O S I

Ü V E G E S
K É P K E R E T E Z É S

Pécs, Nagy I. u. 29.
72/321-316 , 06-30/2676-709

Használja ki a lehetőséget! 
OMRON teljes automata 
vérnyomásmérő 2000 Ft- 
tal olcsóbban, már csak a 

készlet erejéig. 
Életerő Gyógyászati 

Szaküzlet
Átrium Üzletház, Búza tér 

326-313

KINCS TÚRI
a Név. Központban jún. 1-jén 8-12-ig
a k c ió s  Ár u s ítá s

MECSEK PANZIÓ
kellemes környezetben.

7 2 /2 3 4 -6 0 5 ,
7 0 /211 -3 788

R É G I
F É N Y K É P E Z Ő G É P E K E T
o b je k tiv e k e t, ta rto zéko ka t, 

fo tó a lb u m o ka t, fo tó tö rté n e ti 
e m lé keke t veszek.

M A C R O S T A R l H & L
: Árnyékolástechnika
’ Pécs, Hatthjdn) /..u. II.

Tel.: 72/51 ISIIi Fax: 5II-HI9

« Csuklókaros napellenzők 
« Szalagfüggönyök 
« Alumínium redőnyök 
« Mobil és fix szúnyoghálók 
« Egyéb árnyékolási 

lehetőségek 
Helyszíni felmérés, 

szaktanácsadás!
g v j i r i  A r a k ;
MEGBÍZHATÓ MINŐSÉG!

P écs, Feren cesek  u. 40 . 
N yitva: naponta 9 .3 0 -1 3 .3 0 -ig .

Nikon F 70
fényképezőgép 

35-80 m m -es 
objektívvei 

-•-táskával eladó. 
150.000 Ft

1:06-20/9731-942

mezígazdasAgi ís teherabroncsok
KEDVEZMÉNYES ÁRON! 

Ingyenes házhoz szállítás. 
BANAKER KFT. Szekszárd, Ebes 8.

156-os tőét m elle tti 
Tel.: 74 /429-970,60-20/9679-767

A Krisztina Túri várja  vásárló it a 
Vásárcsarnok G alérián

jó  m inőségű holland áruval, 
szolid árakkal.

Nyitva tartás: H -P -ig  9 -1 7-ig, 
Szó.: 9 -1 2 .30-ig  

Telefon: 0 6 -3 0 /2 7 6 -2 5 6 2

KANDALLÓ
ÉPÍTÉS

KORSZERŰ, EGYED! 
KIVITELEZÉSŰ KANDALLÓK 

ÉPÍTÉSE, SAJÁT 
ELKÉPZELÉS ALAPJÁN 

TEL: 06-30/306-8835 
06-72/337-043

Értesítem a Tisztelt Ügyfeleket, 
hogy ügyvédi irodámat

Pécs, Üj Forrás Üzletház, Pécs, 
Bajcsy-Zsilinszky u. 9. sz. alatt 

megnyitottam.
Ügyfélfogadás: H-P: 9.00-18.00 

Tel.: 72/211-616, 
06-30/855-4521

—^ ^ J l a z a ú í z  ^

LÉZER SZEMÉSZETI 
KÖZPONT

- Rövidlátás lézeres 
megoldása

- Teljes körű szemészeti 
Vizsgálat

- Kontaktlencse és 
szemüveg rendelés

Pécs, Irgalmas Kórház, 
Irgalmasok u. 3.
Tel.: 72/525-500, 
06-30/377-8957

H u n g á ria  B iz o m á n y i (H u n g á ria  u. 9 . )  
k p -é rt v e sz ü n k  ( é s  in g y en  e lm e g y ü n k  
é r te )  m ű sz a k i é s  h á z ta rtá s i c ik k e k e t. 
T e l . :  7 2 / 2 2 2 - 7 7 7 .  0 6 - 3 0 / 9 8 2 8 - 5 1 8

Th e rm o o lá n  ablakok több 
méretben

5500* Ft-tól (felújított) 
60x60 2900* Ft (új) 
90x90 7500* Ft (új) 
3900 Ft* (felújított) 

Farostlemez belső ajtók (új) 
legolcsóbban a gyártótól 

6800* Ft-tól 
Schumacher ablakok 

megrendelésre akciós áron 
Pl. 120x150 24320* Ft 
Ajtókból - több darab 
megrendelése esetén - 

engedmény.
*Az árak az ÁFÁ-t nem 

tartalmazzák.
Tel.: 06-60/312-256

Lapostetö szigetelés, tetőfedés, 
kőművesmunka, villanyszerelés, 

festés. 06-20/3463-898

AKKUMULÁTOR
Mindig nyitva! Móra F. u. 16.435-644

Pécs város információs hetilapja 
Főszerkesztő: Bencze János 

Tervezőszerkesztő: Ébeiiing Bernadett 
Olvasószerkesztő: Csató Andrea 

Főmunkatárs: Csefkó Judit 
Grafikus: Szefcsik Zoltán 

Az alapító megbízásából kiadja a 
Bar-Zal Lapkiadó Kft.

Felelős kiadó:
dr. Éberling László ügyvezető 

Médiareferensek:
Bállá Csabáné, Turbéki Éva 

Kiadó és szerkesztőség: 7621 Pécs, 
Rákóczi u. 5 5 . Tel.: 7 2 /5 1 0 -7 6 0 , 

Fax: 7 2 /5 1 0 -7 6 1  
lntem et:www.deliextra.hu 
e-mail:dextra@dravanet.hu 

Nyomási munkálatok: Zalai Nyomda 
R t., Zalaegerszeg. Felelős vezető: 

Czirkl György vezérigazgató 
Példányszám: 7 4 .6 0 0  

Hirdetésfelvétel az ország valamennyi 
Extra lapjába:

7621 Pécs, Rákóczi u. 5 5 .
Tel.: 7 2 /5 1 0 -7 6 0  

A  hirdetésekben közölt adatokért a 
kiadó nem vállal felelősséget.

A  lap ingyenes.
Megjelenik Pécsett és a 

megye nagyobb városaiban.

http://www.deliextra.hu
mailto:dextra@dravanet.hu


SZERKESZTŐSÉGÜNK ÚJ HELYEN. A RÁKÓCZI ÚT 5 5 . SZÁM ALATT VÁRJA HIRDETÓIT.
GER8ER KERTESZET

H ársfa  út 88. (B okor u. sarok)

^Egynyári virágok
(Petúnia vásár 

c jp a rfc  k ín a i sze g jű
C J j a f R o n v i r d g o k y  

ssikfakerti és cserepes 
növények, virdgjöftf.

3 2 0 -7 6 8 , 3 0 /9 0 4 0 -4 5 6

MŰSZAKI 
VIZSGA,

ZÖLDKÁRTYA 
SUZUKI, OPEL, VW, KELETI TÍPUSOK
- GYORS, SZAKSZERŰ JAVÍTÁS
- MŰSZAKI VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS
- IDŰSZAKOS SZERVIZELÉS
- OLAJCSERE

__5  Pécs, Hengermalom u. 4.
Kft. Tel.: 72/311-422 ,

Olcsóság? 
minőség?

^  ^
MŰANYAG NYÍLÁSZÁROK

AZ EGYIK LEGERŐSEBB NYUGATI 
PROFILBÓL, ZÁRTSZELVÉNNYEL

-s m k jL
* W w E V  

G A R A N C IA

RENDELJEN MOST!
A  G Y Á R T Ó T Ó L !

P É C S , N Y ÍR F A  u . 2  
T ./F .: 2 1 3 - 5 1 3  nviu>zA>ió <fc.

TP Co
S Z Á M Í T Á S T E C H N I K A '

Pécs, Garay u. 31. TelVfax: 72/515-588
128MB RAM PC133 6 .900  Ft 8.625 Ft
irv ie w P o ln tT C O '9 9

47.800 Ft 59.750 Ft 
GeForce2 MX 64MB+TV

23.200 Ft 29.000  Ft 
12x10x32 TEACCD-irÓ

33.800 Ft 42.250 Ft 
8x4x32xLG CD-frÓ 20.800 Ft 26.000  Ft 
12xlG/SonyDVD 16.800 Ft 21.000 Ft

TP CQMP „Ciklon”
P-lll alaplap. Celeronll 633,15.2 GB 

HDD, 128MB RAM. 52x LG CD-ROM. 
Savage4 32MB VGA. hangkártya, 

hangfal, b ili. egér, pad, floppy, ház 
88.800  Ft 111.000 Ft

TP COMP „Hurrikán”
SocketA AMD alaplap. Duron 750,15.2  
GB HDD. 128MD RAM. 52x LG CD-ROM. 

Savage4 32 MB VGA, hangkártya, 
hangfal, b ili. egér. pad, floppy. ATX ház 

93.600 Ft 117.000 Ft
R é s z l e t f i z e t é s i  
l e h e t ő s é g g e l  i s

K f t .

Építőipari Kereskedelmi és Szolgáltató kft.

Ajtók minden igényre

Ajtók széles választéka 
teljes körű szolgáltatási 
háttérrel, a felméréstől 
a beépítésig.

Júniusi akciónk:
N ém et gyártmányú dekorfóliás fa ajtó 

fehér kőris!, juhar, 
bükk, tölgy felületekkel

2 7 .5 0 0 , - t ó t
_________________________________________________ _ Nálunk az á r akciós, ném a minőség!
7622 Pécs, Verseny u. 17. Tel./Fax: 72/513-460 4 . .J Az ár az AFA-t nem tartalmazza

N Y O M D Á J A
Tervezéstől a kivitelig

Egyéni igények kielégítésemm
Kiváló -ár, -gyorsaság, -minőség

►—< ,

<  Közvetlen gyártó-vevő kapcsolat

R E P R O F L E X
kiadó és nyomda

7621 Pécs, Jó zs e f utca 2 8 -3 2 .  
Telefon: 72/310-648 Fax: 72/214-534

Alapítva
1995.

I
DRY C

BLITZ - tisztán, víz nélkül!

RUHATISZTITAS
-  v e g y t i s z t í t á s
- m o s á s
- p i p e r e m o s á s
- t e x t i l fe s té s
- to l l t i szt í tás
*  Pécs, Liszt Ferenc u. 4.
?  Pécs, Rákóczi út. 9/2.
*  INTERSPAR (Siklósi út 37.)
*  KONZUM ÁRUHÁZ

Tel.: (72) 211 847 
Tel.: (72) 2 1 6 1 5 3  
Tel.: (72) 445 969  
Tel.: (72) 233- 422

?  CENTRUM ÁRUHÁZ a( mozgólépcső alatt)

0£

PECSENYECOMB
_______ 4 7 4 n / k
BONTOTT CSIRKEI I I  V o l l l H t  I t l | # > n i  A  / *

4 9 4 F t / k B| [HÚSPIAC
PULYKASZÁRNY 

3 7 3 Ff/k
PULYKA ALSÚCOMB 

3 7 7 F 1 /H P
LIBA APRÓLÉK MÁJJAL 

2 5 9 R /K B

M Á R T Í R O K  I
A FŐPÁLYAUDVARNÁL 

NYITVA: H P: 6.30-18.30, Szó.: 6.30-14.00
ÉS HAZAI

CĈ
 SERTÉS HÁTSÓ CSÜLÖK j

555Ft/kg
SERTÉSLAPOCKA 

9 2 9 Fl/fcO

...és ami még fontos! MÁJUS 31-JÚNIUS 28-IG. HAJDÚ, SOPRONI MÁJAS

SERTÉSMÁJKRÉM
2 9  Ft/db

cn
OLASZTÉSZTA

1 1 5  Ft/cs
^ KACSA
—

4 6 4 F l / k g■ ■■» iiiin. ■■ ............... .

VEGETA2+1 
_____ 2 3 5 E 1 /C S .

5  KACSA, LIBA FARHÁT 
i  1 4 9  Ft/kfl
(5 PULYKAMELL ÉRME § ÉTOLAJ
í  S L  8 7 8 Ft/kfl

B”
' 1 5 9  FL/Kfl

FI/ü
CSIBEFASÍRT MAGGI LEVESPOROK

1 3 5  Ft/cs.
-SZILVA

o 9 9  Ft/db
PUDINGPOR

Ft/CS.
O)

1$ FAGY.

o>
o
co
T-

ZÖLDBAB
1 1 4 9  Ft/cs,

HASÁBBURGONYA
1 2 9  Ft/cs]

CSÍPÓS VAGDALT 
9 9  Ft/db

..........

■lUHCHMEAT SERTÉS
9 9  Ft/db

S HEKKTÖRZS 
" 5 9 9 E t / k g

> LIRASZARNYTÓ
KISC0MBI 2 9 9 F 1 /K B

1 SZALON SÖR
2- 5 9 F 1 /Ü TO

LN
A Ej

m
 

! 
(8 3

»  PARTNER PÁRIZSI
1 1 1 8 9  Ft/db

i  BORSODI DOBOZOS
s 1 9 9  Ft/db TO

LN
A ss

N 5 pa
p

f ’SIRTÉSPÁRIZSI
8  1 9 9  Ft/db

r  LIFT (C OC A-C OLA!
~ pet 1 2 9 F I /Ü

^  TEJ
S  1 1 9 F I / I

1  VIRSLI, LECSÓKOLRÁSZ
i  3 9 3 Ft/kg

s ÁSVÁNYVÍZ
___1 mmm
w  KiY/ll

» RÁMA MARGARIN 
8 1 8 9  Ft/db

“  ÚTITÁRS SONKÁS j
8  3 2 3 Ft/db

s BRAVÓ GYÜMÖLCSLÉ
1 8 5  Ft/db

f l „  KAKAÓ
S ~  6 3  Ft/cs

ÚTITÁRS ZALA
8 2 2 2 Ft/db

z  ROSTOS ÜDÍTÍ 
1 1 3 9 F I /Ü .

ő  PULYKA MÁJAS 
« 1 7 9  Ft/db

|j PAPRIKÁS, CSEMEGE
s SZALÁMI 2 3 2 Ft/cs

i  PEPSI-ÍZEKPET 
~ 1 8 9 F I /Ü .

°  VIRSLIV.CS.
°  1 5 9  Ft/cs

»  ZALAI PÁRIZSI
8  3 3 3 Ft/db

ji SZAMÓCA ÍZŰ SZÖRP 
á  3 9 9 F I / Ü .

»  PIZZASONKA 
8 3 9 9 Ft/db

°  PULYKACOMB SONKA j
! ~ 1 9 9  Ft/cs 1

a  EGRI BOROK
-  2 4 9 Ft/ii.

“ FÜSTŰ
s 1 4 9  Ft/cs

? BAROMFISAIT
-  4 9 4 Ft/db I

°> DON ALVARO KÁVÉ
s 2 9 9 Ft/ii.

£> VERONAI FELVÁGOTT 
°  3 3 3 Ft/db

®  ZALAI TÓRA FELVÁGOTT | 
8 2 6 5 Ft/db i


